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Boj za garaže se nadaljuje

 (tudi) o 
stanju duha 

in recesiji vrednot

Gorenje pred zahtevno nalogo

Trg brez meja
Milena Krstič - Planinc

Od 1. maja se lahko slovenski državljani prosto, brez delovnih 
dovoljenj, zaposlujejo v vseh članicah Evropske unije.

Bližina Avstrije, ki je tudi odprla trga dela za države, ki so v EU 
vstopile leta 2004, je gotovo privlačna za marsikaterega Slovenca, 
sploh tistega, ki mu je Avstrija tudi geografsko blizu. Denimo 
Koroška. Na prvi pogled to deluje precej spodbudno. Človek pomisli, 

da se bodo vrste pred uradi za delo začele redčiti. Pa se to 
še ne pozna čez noč, opozarjajo delodajalci in tisti, ki se z 
zaposlovanjem ukvarjajo. 

V prvi vrsti bodo priložnost dobili že zaposleni, sploh dobri, 
visoko kvalificirani delavci, taki, ki jih primanjkuje tudi 
pri nas, kovinarji, lesarji, električarji, natakarji, zidarji ... 
Marsikateri delodajalec, ki pri nas zaposluje take kadre, 
pa jih ne more plačati toliko, kot bi si zaslužili, priznava, 
da se takih odhodov boji. Marsikaterega takega delavca 
je »vzgojil« sam. Za delavce pa je dandanes osrednji motiv 
denar. Plača. Te so v Avstriji neprimerno višje kot pri nas. 
Poleg tega Avstrija ne bo delala razlik med domačimi in 

tujimi delavci. Sprejela je zakon, po katerem bodo tuji delavci 
plačani enako kot domači. Prav tako ni nepomembno, da Avstrijci, 
tamkajšnji delodajalci, dosledno spoštujejo delovnopravno 
zakonodajo, inšpekcijske službe pri tem pač ne poznajo milosti.

Slovenski delodajalci za deficitarne delavce računajo, da bodo pred 
odločitvijo, ali v Avstrijo ali ne, dali kaj dobrega na tehtnico tudi z 
domače, slovenske plati.  Denimo plačan prevoz na delo, čas malice, 
plačano prehrano ... 

Učinki v številu brezposelnih se torej utegnejo poznati šele potem. 
Potem, ko bo treba kakšnega dobrega delavca, ki se bo vključil na 
»trg brez meja«, nadomestiti s tistim, ki čaka priložnost na uradih 
za delo.
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Že od februarja lani 
niso prejeli redne 
plače

Velenje - 128 delavcev nekdanjega 
paradnega konja velenjskega Vegra-
da, Vemonta, ki je od začetka me-

seca v stečaju, je v torek prejelo od-
povedi delovnih razmerij. 

Lastništvo te družbe  je vodstvo 
Vegrada tik pred stečajem lani okto-
bra lastniško preneslo na Vegrado-
vo družbo pooblaščenko, ki jo še ve-
dno vodi nekdanja direktorica Ve-
grada Hilda Tovšak. To lastništvo 
je bila tudi glavna ovira, da podjetje 
ni moglo kandidirati za državne po-

moči, prav tako pa ni moglo kandi-
dirati na javnih razpisih. Dodatne 
težave pa  so jim povzročili nepla-
čani računi Vegrada, ki je od okto-
bra v stečaju. Finančne težave so se 
tako vse bolj kopičile, vodstvo pa jih 
je prelagalo predvsem na  hrbte de-
lavcev, ki že od februarja lani niso 
prejeli redne plače, ampak le delne 
akontacije. Za letos so prejeli le 450 

evrov akontacije januarske plače. 
Tako seveda ni šlo, v začetku me-
seca so začeli stavkati, takoj pa je 
bilo jasno, da za podjetje ni rešitve. 

n mz

128 delavcev Vemonta na cesti

Grozljivi nesreči je botrovala 
neprilagojena hitrost
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Dva kandidata za direktorja ZD 
Velenje

Velenje, 11. maja –	V	sredo	se	je	v	Velenju	sestal	svet	zavoda	
Zdravstveni	dom	Velenje.	Poleg	aktualnih	zadev	je	obravnaval	tudi	
dve	vlogi,	ki	sta	prispeli	na	razpis	za	direktorja.	Za	to	mesto	se	ob	
sedanjem	direktorju,	zdravniku	Jožetu	Zupančiču,	poteguje	njegova	
stanovska	kolegica	Aleksandra	Bola	Natek,	nadzorna	zdravnica	
Zavoda	za	zdravstveno	varstvo	Celje.	Svet	je	odločil,	tako	je	po	seji	
povedali	predsednica	Ružica	Baketa,	da	bodo	vloge	obeh	kandidatov	
v	desetih	dneh	podrobno	pregledali,	na	seji	pa	bosta	oba	kandidata	
imela	možnost,	da	se	tudi	sama	na	kratko	predstavita.	Nova	seja	
sveta	zavoda	naj	bi	bila	v	kratkem.

n mkp

Srbska pomoč Gorenju
Valjevo, Velenje, 13. maja		-	Minister	za	gospodarstvo	in	regionalni	

razvoj	Republike	Srbije	Nebojša	Ćirić	in	direktor	Gorenjevega	podje-
tja	v	Valjevu	Mirko	Meža	sta	podpisala	aneks	k	Pogodbi	o	dodelitvi	
sredstev	za	neposredne	investicije.	Finančna	spodbuda	v	višini	
400.000	evrov	je	namenjena	zaposlitvi	200	oseb	za	nedoločen	čas.		

Gorenje	v	valjevskem	obratu	proizvaja	modele	hladilno-zamrzoval-
nih	aparatov,	ki	dopolnjujejo	produktni	asortiman	velenjske	tovarne,	
in	s	tem	na	trgih	Evropske	unije	in	zunaj	nje	izboljšuje	svojo	kon-
kurenčnost	tudi	v	nižjih	cenovnih	razredih.	Srbska	vlada	je	doslej	s	
340.000	evri	že	podprla	170	zaposlitev	za	nedoločen	čas	v	tej	tovarni.	

n mz

UniCredit občutno bolje
Ljubljana, Velenje	–	UniCredit	Banka	Slovenije,	d.	d.,	je	zaključila	

1.	četrtletje	z	občutno	boljšimi	prihodki	kot	v	enakem	lanskem	obdo-
bju.	V	prvih	treh	mesecih	je	dosegla	prihodka	v	višini	20,1	milijona	
evrov,	kar	je	za	14	odstotkov	več	kot	v	enakem	obdobju	lani,	ko	so	
prihodki	znašali	17,6	milijona	evrov.

n mkp

Ocenjevanje urejenosti teče
Velenje, 13. maja	–	Prejšnji	teden	se	je	začela	letošnja	akcija,	v	

kateri	bodo	v	MO	Velenje	tokrat	skupaj	z	občani	izbrali	najbolj	
urejena	zunanja	bivalna	okolja.	Akcija	poteka	hkrati	z	nacionalnim	
projektom	Turistične	zveze	Slovenije	'Slovenija	urejena	in	gosto-
ljubna',	v	katerem	na	državni	ravni	razglasijo	najbolj	urejena	in	
gostoljubna	mesta	v	Sloveniji.	Organizatorji	akcije	Velenje	–	mesto	
cvetja	so		Turistično	društvo	Velenje,	velenjski	TIC	in	podjetje	PUP.		
Z	akcijo	bi	radi	občane	spodbudili	k	še	večji	urejenosti	okolja,	pred-
vsem	okolice	hiš	in	balkonov.	Potekala	bo	do	30.	septembra	letos.	
Z	vključitvijo	glasovanja	občanov	preko	internetnega	portala	www.
cvetje.velenje.si	je	omogočeno	prav	vsem,	ki	imajo	stalno	bivališče	
v	MO	Velenje,	da	se	vključijo	v	akcijo	in	predlagajo	svojega	favorita.	
Na	portalu	bodo	objavljene	tudi	fotografije	predlaganih	urejenih	
zunanjih	bivalnih	okolij,	ki	bodo	ocenjevana	v	štirih	kategorijah.	V	
kategoriji	okolice	individualnih	stanovanjskih	objektov,	v	kategoriji	
balkonov	in	v	kategoriji	kmetij	ter	kategoriji	ostalo.	Prijave	potekajo	
tudi	s	posebno	dopisnico.	Dobite	jo	v	vseh	PUP-ovih	cvetličarnah,	
vrtnarijah	in	na	TIC	Velenje.	Tudi	glasovanje	poteka	po	spletu	in	
na	posebnih	dopisnicah.

n bš

Velenjski Lionsi za Šolski center 
Velenje

Ob	obletnici	ustanovitve	Lions	kluba	Velenje	so	v	petek	pripravili	
modno	revijo	poletne	kolekcije	modne	oblikovalke Jelene Stevan-
čevič.	Modno	znamko	Volonte	so	predstavile	članice	kluba	Lions.	
Na	licitaciji,	ki	je	sledila	modni	reviji,	je	bila	prodana	torbica	modne	
oblikovalke	Petre Meh.	V	sklad	Centra	srednjih	šol	Velenje	so	tako	
Lionsi	prispevali	325	evrov.

OD ČETRTKA DO ČETRTKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €, cena 
izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
8 % in mesečne 6 % popusta.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja 
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Kako zares s hitro cesto in tretjo osjo, 
kako z lučko obvoznico -  Laški občini 
»nemški« račun za skoraj 1,2 milijona evrov 
– V Celju Naša država je moja domovina – 
Tovarna dela - tekstil

Ob tem, ko nekateri z območja, kjer naj bi potekala trasa hitre ceste 
F2-2 od Velenja do Šentruperta, še vedno opozarjajo, da ta »velenjska« 
inačica ni sprejemljiva, so se z razpravo na novo prebudili nekateri v 
spodnji Savinjski dolini. Zares. Stranka Zares bo namreč na Polzeli prav 
nocoj pripravila pogovor o 3. razvojni osi. Seveda tudi o hitri cesti med 
Velenjem in Savinjsko dolino. Na pogovoru bo med drugim tudi župan 
Braslovč, predstavnika Civilne iniciative Braslovče, sodelovali naj bi tudi 
predstavniki občin Celje, Žalec in Polzela, tudi Območne gospodarske 
zbornice Celje in drugi. Čeprav gre za strankarsko okroglo mizo, bo 
zanimivo, na katero stran bodo vlekli os in hitro cesto. Po seznamu 
udeležencev sodeč proti Šentrupertu verjetno ne bo močno zavijala.

Če do danes še ni prišlo do napovedanega pogovora med občino Luče ter 
Društvom Luč, so razdeljeni še vedno tudi v tej zgornjesavinjski občini. 
Tam zaradi obvoznice: eni so zanjo, drugi opozarjajo na slabe strani 
take rešitve, čeprav je vlada zanjo že izdala državni lokacijski načrt. Celo 
prometni minister se je med petkovim obiskom sestal z obema »poloma« 
posebej. Če pa tudi po tem »usklajevalnem« pogovoru na občinski 
ravni ne bodo našli skupne rešitve, se lahko zgodi, da rešitve, prometne 
in protipoplavne, res še dolgo ne bo. Saj lahko denar, veliko tudi 
evropskega, splava po vodi v kak drug kraj. Trnke jih namaka veliko.

Težave z denarjem pa imamo v laški občini. Stalna arbitraža pri 
Gospodarski zbornici Slovenije je namreč v sporu med Občino Laško in 
podjetjem WTE iz nemškega Essna odločila, da mora občina slednjemu 
izplačati skoraj 1,2 milijona evrov z zakonskimi zamudnimi obresti. 

Laščani so namreč pred desetletjem sklenili koncesijsko pogodbo 
s to nemško firmo in domačim Storitvenim podjetjem za izgradnjo 
kanalizacijskega omrežja z napravami za čiščenje in izvajanje javne 
službe odvajanja in čiščenja odpadnih voda. Ker koncesionarja vsega 
predvidenega nista naredila, predvsem le pet odstotkov kanalizacijskega 
omrežja, je občina delno zavračala plačilo računov. Čistilna naprava 
brez kanalizacije pač ni mogla delati. In je kasneje kanalizacijo začela 
graditi sama. Občina se ob taki razsodbi seveda jezi na arbitražo, ker da 
ni pravilno ovrednotila vseh dejstev. Zato se bodo verjetno tudi odločili za 
vložitev tožbe za razveljavitev arbitražne odločbe.

In ko se eni jezijo, drugi slavijo. V celjskem Muzeju novejše zgodovine 
so v čast 20-letnice osamosvojitve pripravili veliko in pestro razstavo. 
Poimenovali so jo Naša država je moja domovina: Celje 1991–2011. 
Z dokumenti so »zabeležili« osamosvojitveno vojno, poseben poudarek 
so dali seveda dogajanju na Celjskem. Ob tem so izdali tudi obsežen 
katalog. Le malo stran, na drugi strani Prešernove ulice, pa so danes 
teden na okrožnem sodišču zaslišali Branko Gabrijel iz »Vegradove 
zgodbe«. Pridružiti bi se ji morala tudi Hilda Tovšak, a je zaradi težav 
zagovornika zaprosila za preložitev zaslišanja. Je pa gost tega sodišča 
tudi Celjan, ki ga obtožnica bremeni, da je na kljuko Vegradovega 
poslopja obesil eksplozivno napravo.

V metropoli so predstavili še enega od projektov, za katerega je denar 
prišel iz Evrope. Je pa povezan z našim koncem, saj je nosilec Mladinski 
center Dravinjske doline, v njem pa sodelujejo tudi Ekologi brez meja in 
Društvo za razvoj socialnih programov in socialno podjetništvo. Gre za 
projekt Tovarna dela – tekstil. Socialno podjetje s tekstilno dejavnostjo, 
ki opozarja tudi na pomen ločenega zbiranja rabljenih oblačil, sistem 
zbiranja in razvoj zaposlitvenih možnosti.

Na državni ravni pa se je že precej razvnel boj za referendume. 
Pobudnikom za zdaj na vseh treh frontah slabo kaže, a tudi oni se 
tolažijo, da upanje umre zadnje. Ali kot tudi pravijo nekateri, ljudje se 
lahko do prve junijske nedelje še spametujejo. Velja seveda za obe strani.
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O cestah, ki jih ni, in težavah, ki so

Velenje, 9. maja - Na	Medobčinski	zvezi	prijate-
ljev	mladine	Velenje	so	začeli	vpisovati	otroke	za	
letovanje	ob	morju.	V	zdravstvene	kolonije	bi	radi	
letos	popeljali	246	otrok	iz	Šaleške	doline.	Sekre-
tarka	zveze	Tinca Kovač	pravi:	»Prijave	za	zdra-
vstveno	kolonijo	res	že	zbiramo.	Letovanja	bodo	
tudi	letos	potekala	deset	dni.	Starše	prosimo,	da	se	
oglasijo	pri	lečečih	zdravnikih	svojih	otrok	in	ure-
dijo	dokumentacijo,	saj	sezname	že	sestavljamo.	
Prvi	bodo	tudi	letos	na	morje	odpotovali	predšolski	

otroci.	V	Savudriji	bodo	od	13.	do	23.	junija.	Šolarji	
lahko	izbirajo	med	letovanjem	v	Poreču	in	Savudri-
ji.	V	Poreču	bo	kolonija	potekala	od	25.	junija	do	
5.	julija,	v	Savudriji	pa	od	19.	julija	do	29.	julija.«

Prav	nihče	ne	bo	plačal	polne	cene,	saj	del	le-
tovanja	poplača	ZZZS.	»Vabljeni	tudi	starši,	ki	
imajo	finančne	težave,	saj	bomo	omogočili	ne	
le	plačilo	na	štiri	obroke,	najbolj	socilano	šib-
kim	bomo	skušali	pomagati	tudi	z	znižanjem	
cene	letovanja.«

Vsako	leto	pa	MZPM	Velenje	na	morje	pope-
lje	precej	otrok	iz	socialno	šibkih	družin	brez-
plačno.	Kako	kaže	letos?	»Upam,	da	bomo	tu-
di	letos	uspešni.	Vseslovenska	akcija	Pomežik	
soncu	že	teče,	v	njej	zbiramo	sredstva	za	leto-
vanje	otrok	iz	vse	Slovenije.	Tudi	letos	po	svo-
jih	močeh	zbiramo	še	svoja	finančna	sredstva	
in	lahko	rečem,	da	bomo	tudi	letos	kar	nekaj	
otrok	na	morje	peljali	povsem	brezplačno.	Vse	
tri	občine	iz	Šaleške	doline	bodo	prispevale,	da	
bomo	lahko	socialno	šibkim	staršem	omogoči-
li	delno	plačilo,«	nam	je	povedala	Tinca	Kovač.	
Starši	otrok,	ki	prejemajo	najvišji	otroški	doda-
tek,	lahko	ob	prijavi	otroka	zaprosijo	za	doda-
tni	individualni	socialni	regres.	Višino	regresa	
določi	komisija.	
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Letos na morje 246 otrok
V Vili Mojca že vpisujejo v poletne zdravstvene kolonije ob 
morju – Tri izmene, letovanja v Poreču in Savudriji

Vpis presegel pričakovanja
Letošnji	vpis	v	tukajšnji	vrtec	je	presegel	vsa	

pričakovanja	in	projekcije.	Za	prihodnje	šol-
sko	leto	so	namreč	prejeli	prijav	za	143	otrok.	
V	lokalni	skupnosti	niso	pričakovali	tolikšnega	
povečanja.	Število	rojstev	je	bilo	namreč	lani	
povprečno	-	29.	Kot	ugotavljajo,	je	opazen	večji	
vpis	drugega	in	tretjega	otroka,	ki	imata	po	za-
konu	vrtec	brezplačen,	večji	je	tudi	vpis	otrok	iz	
drugih	občin,	predvsem	Braslovč.	Zanemarljivo	
malo	pa	tudi	ni	na	novo	priseljenih.

Občina	je	lani	povečala	zmogljivosti	vrtca	z	
montažnimi	enotami,	ki	zadoščajo	za	obsto-
ječe	število	otrok.	Kako	bo	ukrepala	tokrat,	za	
zdaj	ne	vedo.		Finančni	položaj	ni	ugoden,	po-
moči	od	države	ni	pričakovati,	v	tem	trenutku	
pa	za	dodatno	povečanje	zmogljivosti	vrtca	de-
narja	nima.

Otvoritev novih občinskih 
prostorov

Dolgo	načrtovana	selitev	občinske	uprave	iz	
prostorov	kulturnega	doma	v	stari	market	je	
končno	le	postala	dejstvo.	Izvajalci	so	v	pred-

videnem	roku	končali	dela,	delavci	občinske	
uprave	so	v	glavnem	že	preselili	svojo	opremo	
in	dokumentacijo.	Nove	prostore,	ki	bodo	za-
gotavljali	drugačne	delovne	pogoje	zaposlenim,	
občanom	pa	boljšo	dostopnost	in	prijaznejše	
okolje,	bodo	predali	svojemu	namenu	danes	(v	
četrtek)	ob	13.	uri.	

Kaj	bo	v	izpraznjenih	prostorih	kulturnega	
doma,	se	še	niso	dogovorili.	Kot	pravi	šmarški	
župan	Alojz Podgoršek,		bi	bilo	zelo	dobro,	če	
ne	bi	samevali	večino	dni	in	bi	že	zaradi	same	
ekonomike	vsaj	nekatere	dali	v	najem	primer-
nim	najemnikom.	

Obisk delegacije Vrnjačke 
Banje in Novega sela

V	ponedeljek,	23.	maja,	bodo	občino	Šmar-
tno	ob	Paki	obiskali	predstavniki	občine	Vr-
njačka	Banja	ter	Krajevne	skupnosti	(Mestne	
zajednice)	Novo	selo.	Veliko	občanov	se	še	
spominja	prijateljskih	vezi	in	srečanj	v	bivši	
skupni	državi,	ki	pa	so	bila	po	razpadu	Jugo-
slavije	prekinjena.	

Pobuda	za	oživitev	sodelovanja	je	prišla	z	obeh	
strani.	Na	tokratnem	srečanju	naj	bi	postavili	te-

melje	za	nadaljevanje	sodelovanja.	O	pobudi	so	
razpravljali	na	koordinaciji	političnih	strank	v	
lokalni	skupnosti	in	člani	Odbora	za	negospo-
darske	javne	službe	in	jo	dobro	sprejeli.

Brezžične širokopasovne 
povezave

V	delu	občine	se	gospodinjstva	srečujejo	s	teža-
vami	glede	širokopasovnih	internetnih	povezav.	
Na	občinski	upravi	so	zatrdili,	da	se	teh	zavedajo	
in	da	so	preko	že	prisotnih	ponudnikov	kabel-
skih	sistemov	poskušali	najti	kakovostne	rešitve.
Teh	ni	možno	zagotoviti	v	kratkem	času.	Zato	
iščejo	druge.	Pri	tem	so	se	povezali	s	ponudniki	
novih	brezžičnih	sistemov.	

Prvi	pogovori		so	nakazali	nekatere	ugotovi-
tve.	Osnovna	je	ta,	da	bi	moralo	biti	vsaj	sto	
interesentov	za	izvedbo	tega	sistema.	Občina	
bo	sedaj	izvedla	poizvedovalno	akcijo	s	pomo-
čjo	vaških	skupnosti.	Hkrati	pa	bo	poskušala	
pridobiti	verodostojne		informacije	o	delova-
nju	tega	in	podobnih	brezžičnih	širokopasov-
nih	povezav.

n tp

Iz občine Šmartno ob Paki
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Dogovora še ni
Minister Vlačič se je ob obisku v Lučah le seznanil 
s projektom obvoznice – Če bo ta zastal, čaka na 
evropska sredstva 16 rezervnih projektov 

Tatjana Podgoršek

Luče, 13. maja – Ali 
bodo v Lučah reševali 
prometne zagate sko-
zi središče kraja ali ne 
z izgradnjo obvoznice, 
ni znano tudi po petko-
vem obisku ministra za 
promet  Patricka Vla-
čiča. Ta se je najprej 
sešel z lučkim župa-
nom Cirilom Roscem, 
nato pa še z Alojzom 
Selišnikom, predstavni-
kom civilne iniciative, 
ki izgradnji predlagane 
obvoznice nasprotuje.

Ker so bili pogovori 
ločeni in brez prisotno-
sti javnosti, smo novinarji pričakovali izjave Selišnika in Rosca o tem, kaj so se pogovarjali 
in morebiti dogovorili. Tako pa je pred novinarje po pogovorih z obema stopil le Vlačič. Pa 
še ta je povedal, da se je tokrat le seznanil s projektom obvoznice. »Luče so majhen kraj in 
bilo bi dobro, če bi odločitve sprejemali s konsenzom. Odkar sem prometni minister, se je 
prvič zgodilo, da nekdo ne želi, da bi cesta zaobšla naselje. To je zame nova in zanimiva 
situacija.« Kot je zagotovil, je predstavniku civilne iniciative pojasnil, da je odgovoren za 
sprejemanje odločitev župan. Je pa tudi res, da bo o nekaterih stvareh, na katere opozarja 
civilna iniciativa, ki se je zelo poglobila v projekt, treba razmisliti. 

Po mnenju Vlačiča se bodo morali v kraju o obvoznici še veliko pogovarjati. Ocenjuje, 
da bi stališča lahko zbližali in poiskali najsprejemljivejše rešitve. »Ne da bi strašil, vendar 
moram povedati: če bo projekt obvoznice v Lučah zastal, je za njim 16 rezervnih projek-
tov, ki čakajo na evropska sredstva. Nekateri samo čakajo, da bi se to zgodilo.« 

Če se bodo v Lučah dogovorili, bi lahko – tako Vlačič - začeli gradnjo obvoznice že pri-
hodnje leto. Vlačič je obisk nadaljeval na Ljubnem, kjer se je srečal s strankarskimi prija-
telji, nato pa se je ustavil še v Nazarijh.

n

Pred novinarje je po pogovorih stopil le minister 
Patrick Vlačič.

Tatjana Podgoršek

Velenje, 16. maja – 
Na delovnem obisku na 
Šolskem centru Velenje 
se je v ponedeljek mu-
dil minister za šolstvo 
in šport dr. Igor Lukšič. 
Najprej je dijakom ve-
lenjske gimnazije preda-
val na temo slovenske 
državne identitete in po-
litične kulture, osrednji 
del obiska pa je name-
nil Medpodjetniškemu 
izobraževalnemu centru 
MIC), njegovi vlogi pri 
nadaljnjem skupnem so-
delovanju. Sprejel pa je 
še Nejca Odra, dijaka s 
posebnimi potrebami, 
mladega raziskovalca in 
inovatorja, ki sicer obi-
skuje škofijsko gimna-
zijo, in učence osnovne 
šole Gustava Šiliha Vele-
nje – zmagovalce mednarodnega projekta 
EnerCities.

Lukšič je MIC kot mostu med gospodar-
stvom in izobraževanjem označil kot »do-
bro idejo, ko gre za ljudi, ki verjamejo, da 
je to prava pot za razvojne preboje v izobra-
ževanju v Sloveniji. Velenjski MIC je vzor-
čen na tem področju tudi v državah EU.« 
Po njegovem mnenju je to dobra točka za 
pridobitev potrebnih znanj. Možnosti je ve-
liko, sploh v najbolj propozivnih panogah, 

ki cvetijo in so dobro izhodišče za podpira-
nje in sam razvoj v njih, a niso izkoriščene. 
Opremljenost laboratorijev, učilnic in stro-
kovnost kadra je na zavidljivi ravni. Še naj-
več neizkoriščenih možnosti je na področju 
dela, prezaposlovanja. Ministrstvo za delo, 
dom in družino tega še ni prepoznalo, zato 
bo naloga šolskega ministrstva, da te pred-
nosti predstavi sindikatom, zaposlovalcem, 
gospodarski zbornici in še komu.

Vodja MICa Darko Lihteneker pa je po-

vedal, da so v tem trenutku najbolj ponosni 
na laboratorij za obnovljive vire energije, ki 
ga v evropskem prostoru ni. »Slovenija je 
za nas premajhna. Za zdaj že vstopamo na 
območje nekdanje Jugoslavije, pred nami 
so že drugi izzivi. V Sloveniji pa načrtujemo 
ureditev manjšega MIC-a v Murski Soboti,« 
je še dejal Lihteneker.

n

Dobra točka za pridobitev znanj
Minister za šolstvo in šport dr. Igor Lukšič Medpodjetniški izobraževalni center 
uvrstil med vzorčne v Sloveniji in EU

Minister Lukšič je sprejel zmagovalce mednarodnega projekta EnerCities in dijaka 
inovatorja Nejca Odra.

Mira Zakošek

Velenje, 17. maja – Koraki so bili 
težki in zastajali so. Pogledi močnih 
mož, ki so dolga leta »krotili« beton 
in železo in z jim postavljali brezča-
sne stavbe, so bili mrki …Obup ne-
popisen, tako da se je še jeza, ki jih 
je prevela, ko so pred  štirinajstimi 
dnevi ustavili delo in začeli stavka-
ti, umaknila obupu. Kaj zdaj? Že 
dolgo plača ni prihajala, položni-
ce pa so »neizprosne«. Otroci tudi. 
Ponos pa velik in težko je prositi za 
pomoč. A ne gre drugače. »Pomaga 
mi družina, sestre, bratje … petčlan-
ska družina živi od 600 evrov, koli-
kor jih prinese žena,« pripoveduje 
eden od njih. Marsikomu je še tež-
je. Mnogo težje.

Vseh 128 delavcev gradbene druž-
be Vemont, ki je od prejšnje srede 
v stečaju, je  podpisalo odpovedi 
delovnega razmerja. Novinarji tu-
di tokrat nismo smeli biti prisotni.

Delovne knjižice bodo delavci do-
bili po petnajstih dnevih, 1. junija. 
Potem se bodo lahko z njimi pri-
javili na zavodu za zaposlovanje.  
In šele po 15. juliju lahko upajo na 
prva nadomestila. »Birokracija ma-
lim delavcem res ni naklonjena, se 

vidi, da sami še nikoli niso bili v ta-
kšnem položaju. Res ne razumem, 
zakaj se ne bi dalo, da bi ljudje, ki 
so že več kot pol leta brez sredstev 
za preživljanje, dobili akontacije iz 
jamstvenega sklada«,  se je hudo-
val sindikalist Srečko Čater, ki je 
stal tudi delavcem Vemonta ves čas 
ob strani in tudi sam osebno veliko 
prispeval, da je do stečaja, ki so ga 
skušali lastniki in vodilni zavlačeva-
ti, vseeno tako hitro prišlo. 

Zadnjo redno plačo so delavci Ve-
monta prejeli februarja lani, potem 
pa so dobivali  od 100 do 300 evrov 

akontacij. Zadnje prispevke jim je 
podjetje poravnalo avgusta lani. Vi-
deli tudi niso dela predlanskega in 
celotnega lanskega regresa in po-
tnih stroškov. Za letošnje leto so 
prejeli zgolj 450 evrov akontacije 
plače za januar.

Stečajni upravitelj Tomaž Kos je 
povedal, da bodo delavci do konca 
meseca še vedno v delovnem raz-
merju. Do 1. junija, ko jim bodo 
razdelili delovne knjižice, jim bodo 
pripravili tudi vso potrebno doku-
mentacijo in podatke za zahtevke 

za jamstveni sklad.
Podžupan Mestne občine Velenje  

Srečko  Meh je že v torek sklical 
znova odbor za pomoč občanom, 
v katerem sodelujejo vse humani-
tarne organizacije. Dogovorili so 

se, da bo verjetno že z današnjim 
dnem javno kuhinjo prevzel nov 
najemnik. V njej bodo zagotavljali 
tople obroke tudi delavcem Vemon-
ta. Karitas jim je že razdelil 120 pa-
ketov;  to bo v začetku prihodnjega 

meseca storil tudi Rdeči križ. Cen-
ter za socialno varstvo pa bo vsem 
pomoči najbolj potrebnim zagoto-
vil tudi najnujnejša sredstva za pre-
življanje.

n

Črni dan za 128 
Vemontovcev
V stečaju še zadnji nekdanji Vegradov 
paradni konj - Vemont  – Birokratski mlini 
meljejo počasi – Do nadomestil bodo delavci 
upravičeni šele sredi julija

Stečajni upravitelj Tomaž 
Kos

Sindikat in stečajni upravitelj sta poskrbela, da so dobili delavci potrebne informacije. Na 
zavod se bodo lahko prijavili 2. junija, prva nadomestila pa lahko pričakujejo šele sredi 

julija.

Odpovedi je prejelo 128 delavcev Vemonta, ki so že pol leta brez rednih dohodkov
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V Območni službi Zavoda 
za zaposlovanje Velenje 
črtajo na mesec iz evidenc 
v povprečju odstotek 
brezposelnih

Milena Krstič – Planinc

Vsak	človek,	ki	razmišlja	o	svojem	bodo-
čem	delodajalcu	ima	»svojo	listo«,	temno	in	
svetlo,	torej	listo	tistih,	pri	katerih	bi	želel	de-
lati	in	listo	tistih,	kjer	ne	bi	želel.	Zavod	za	
zaposlovanje	pa	je	z	začetkom	letošnjega	leta	
dobil	možnost,	da	presodi	ali	je	delodajalec	
soliden	ali	ne.	

Vse	od	začetka	letošnjega	leta	je	veliko	go-
vora	o	tako	imenovanih	»črnih«	listah	nesoli-
dnih	delodajalcev,	ki	naj	bi	jih	imeli	zavodi	za	
zaposlovanje.	Služile	naj	bi	temu,	da	k	neso-
lidnim	delodajalcem	svetovalci	zaposlitve	na	
uradih	za	delo	kljub	potrebam	po	delavcih,	ki	
jih	podjetje	izkazuje,	brezposelnih	ne	bi	na-
potovali	na	pogovore	o	zaposlitvi.	Zavod	za	
zaposlovanje,	ki	je	to	možnost	dobil,	pa	take	
liste	zaradi	številnih	dilem,	ki	se	pojavljajo,	še	
nima	urejene.	Vsaj	sistematično	ne.

»Ena	od	dilem	je	vprašanje	javnosti	podat-
kov.	Bodo	ti	podatki	javno	dostopni?	Pojavlja	
se	vprašanje,	koliko	časa	bo	delodajalec	na	ta-
kšnem	seznamu.	So	pa	še	druga.	Rešitev	pri-
čakujemo	na	ravni	celotne	Slovenije,«	pravi	di-
rektor	Območne	službe	Velenje	Robert Rajšter.	

Kljub	temu	pa	na	zavodih	pri	tem	niso	pov-
sem	bosi.	»Razpolagamo	s	podatki,	ki	nam	jih	
posreduje	inšpektorat	za	delo	o	tistih	deloda-
jalci,	ki	so	v		zadnjem	obdobju	kršili	delovno-
pravno	zakonodajo.	Ti	so	pri	nas	deležni	po-
sebne	ali	drugače	pozornosti	in	tudi	drugače	
ravnamo,	kadar	brezposelna	oseba	zaposlitev	
pri	takem	delodajalcu	odkloni,«	pravi.

Brezposelna	oseba	pa	se	je	na	pogovor,	če	jo	
napotijo	k	delodajalcu,	dolžna	zglasiti.	Ta	je	tak	
dogovor	ob	prijavi	v	evidenco	brezposelnih	tudi	
podpisala.	Z	vsako	osebo	je	bil	narejen	t.	i.	zapo-
slitveni	načrt,	v	katerem	je	opredeljena	tudi	vrsta	
delodajalca,	panoga,	v	kateri	bi	želel	delati,	raven	
njegove	strokovne	usposobljenosti	za	določena	

dela	...	»Brezposelno	osebo	v	skladu	s	tem	do-
govorom	tudi	napotujemo	k	delodajalcem.	Da	
ne	bo	pomote,	ne	gre	za	delodajalce	poimensko,	
ker	mi	v	naprej	niti	ne	vemo,	kdo	bo	imel	prosta	
delovna	mesta.	A	brezposelna	oseba	se	je	potem	
pogovora	dolžna	udeležiti.	Kako	se	razvije,	kaj	
tam	izjavi	delodajalec,	kaj	naš	kandidat,	je	dru-
go	vprašanje.	Smo	pa	prav	zaradi	tega	tudi	mi	
pogosto	prisotni	na	teh	pogovorih.«

Če	se	brezposelna	oseba	ne	drži	podpisane-
ga	dogovora,	če	krši	pravila,	jo	lahko	zavod	za	
zaposlovanje	iz	evidence	tudi	črta.	»V	aprilu	
smo	v	Območni	službi	zavoda	iz	evidence	za-
radi	krivdnih	razlogov	črtali	87	oseb,	v	marcu	
89.	Približno	odstotek	brezposelnih	mesečno.	
Gre	za	osebe,	ki	so	bodisi	odklonile	zaposlitev,	
se	niso	držale	dogovorjenih	aktivnosti	ali	se	
niso	udeležile	aktivnosti,	za	katere	smo	se	do-
govorili,	med	njimi	je	tudi	ta,	da	se	bodo	ude-
ležile	razgovorov,	na	katere	so	povabljene.«	

Ko	so	osebe	enkrat	črtane	iz	evidence,	se	
šest	mesecev	ne	morejo	prijaviti	na	zavodu.

n

Učinki odprtja 
avstrijskega trga za 
delavce iz Slovenije se še 
ne poznajo

Milena Krstič – Planinc

Velenje	-	Konec	aprila	je	bilo	na	zavodih	
za	zaposlovanje	v	Sloveniji	prijavljenih	
111.561	brezposelnih	oseb.	Kljub	temu	
da	se	je	v	aprilu	in	marcu	brezposelnost	
znižala,	pa	je	še	vedno	za	dobrih	12.000	
brezposelnih	večja,	kot	je	bila	aprila	lani.	
Od	lanskega	decembra	do	konca	letošnje-
ga	aprila	se	je	brezposelnost	znižala	tudi	
na	območju	pristojnosti		Območne	službe	
Velenje.	Na	šestih	uradih	za	delo	(Vele-

nje,	Mozirje,	Slovenj	Gradec,	Radlje	ob	
Dravi,	Ravne	na	Koroškem,	Dravograd)	
je	bilo	konec	decembra	v	evidencah	brez-
poselnih	8.673	iskalcev	zaposlitve,	konec	
letošnjega	aprila	8.239,	kar	je	5	odstotkov	
manj,	pravi	direktor	Območne	službe	Ve-
lenje	Robert Rajšter.	

Kje je slika najugodnejša?
»Na	območju	Raven	na	Koroškem,	kjer	

je	7,5-odstotno	zmanjšanje.	Drugod	je	
zmanjšanje	od	4	do	6	odstotkov.	Pričaku-
jemo,	da	se	bo	tak	trend	v	pomladanskih	
mesecih	nadaljeval.	Nekoliko	se	bo	slika	
zaradi	stečaja	Vemonta	spremenila	v	Ve-
lenju,	verjetno	pa	tudi	jeseni,	ko	pričaku-

jemo	priliv	novih	brezposelnih.	K	nam	
bodo	prihajali	tisti,	ki	končujejo	šolanje.«

Zaposlovanje se torej odvija. Je med zapo-
slovalci na tem območju kak biser?
»Biser	predstavlja	stanje	popolnosti.	V	

teh	relativno	težkih	gospodarskih	razme-
rah	je	delodajalcev	brez	težav	malo.	Če	
bi	gledali	samo	s	stališča	zaposlovanja,	bi	
našli	delodajalce,	ki	precej	zaposlujejo,	če	
pa	gledamo	celotno	sliko,	bi	si	upal	ime-
novati	podjetje	BSH	iz	Nazarij	kot	pod-
jetje,	ki	mu	v	tem		trenutku	ni	kaj	očitati.	

Veselimo	se	tako	zaposlovanja	kot	uspe-
hov,	ki	jih	dosega.«

Delovna mesta, ki so - s katerih področij so?
»Na	Koroškem	gre	za	kovinskopredelo-

valno	industrijo,	tudi	avtomobilska	indu-
strija	še	vedno	živahno	deluje.	Veliko	se	
dogaja	tudi	v	gradbeništvu.	Pomladanski	

čas	je	za	gradbeništvo	sezona.	Seveda	so	
to	zdaj	manjši	delodajalci,	drugi	kot	smo	
jih	bili	v	preteklosti	vajeni.	Veliko	je	tudi	
normalnega	odliva	in	priliva,	ki	ju	bele-
ži	vsako	podjetje	zaradi	upokojitev,	od-
sotnosti.«

Na to, da zaposlitev za nedoločen čas sko-
raj ni več, pa se bo treba navaditi?
»Ni	jih	na	začetku.	Če	se	malo	vživimo	

v	kožo	delodajalca,	je	jasno,	da	je	pri	no-
vem	delavcu	previden,	ker	želi	učinkovite-
ga,	usposobljenega,	pripravljenega	...	Ko	
ljudi	zaposlujemo,	jim	morda	kaj	od	tega	
tudi	še	manjka,	pa	se	potem	med	delom	
na	polno	izkažejo.	Delovna	mesta	za	do-
ločen	časa	praviloma	potem	preidejo	v	
nedoločen	čas.«

Koroški uradi za delo so blizu Avstrije, ki 
je 1. maja odprla trg dela tudi za zadnje 
pristopnice, torej tudi za slovenske delav-
ce. Se to že kaj pozna?
»Moram	reči,	da	ne.	Zabeležili	smo	si-

cer	klice	iz	posameznih	avstrijskih	podje-
tij.	Napotili	smo	jih	na	EURES,	evropsko	

mrežo	za	posredovanje	zaposlitev,	ki	de-
luje	znotraj	zavoda	za	zaposlovanje.	Za-
nimanje	je	prisotno	že	vse	od	začetka	le-
ta.		Da	bi	se	to	odrazilo	v	povečanem	od-
livu	iz	evidenc,	tega	pa	še	nismo	opazili.	
Pričakujemo,	da	bodo	avstrijska	podjetja	
pritegnila	naše	že	zaposlene	delavce,	pov-
prašujejo	po	strokovnjakih,	po	posebnih	
profilih.	Ti	ljudje	pri	nas	že	imajo	zapo-
slitev.	Posledično	bo	prišlo	do	zaposlo-
vanja	pri	nas,	ker	bodo	podjetja	morala	
nadomestiti	manjkajočo	delavce	z	našim	
brezposelnimi.«

Sezonska dela? Nekdaj so bila v tem času 
zelo zanimiva. Kaj pa danes?
»Nekaj	jih	je,	so	v	kmetijstvu,	hmeljar-

stvu.	Ni	pa	tega	več	toliko,	kot	je	bilo.«
n

Brezposelnost se zmanjšuje

Robert Rajšter

Podjetja iz Avstrije, 
ki povprašujejo po 
slovenskih delavcih, 
napotijo na EURES

Na Uradu za delo Velenje 
je bilo konec aprila 
registrirano brezposelnih  
3.077 oseb, konec 
decembra 3.205, na Uradu 
za delo Mozirje aprila 854 
oseb, decembra 898

Sezonskih del je manj kot 
jih je bilo

V marcu so jih črtali 89, v 
aprilu 87

Inšpektorat za delo zavodom 
posreduje podatke o 
kršiteljih delovnopravne 
zakonodaje

Dileme pri sestavi list 
nesolidnih delodajalcev

V Šoštanju se že vrsto let 
pripravljajo na obdobje 
intenzivne gradnje Bloka 
6 – Lokalna skupnost in 
Termoelektrarna delata z 
roko v roki

Milena Krstič – Planinc

V	priprave	na	gradnjo	bloka	6,	ki	trajajo	
že	nekaj	let,	se	intenzivno	vključuje	tudi	
lokalna	skupnost.	Termoelektrana	pripra-
vlja	za	občane	redne	dneve	odprtih	vrat,	
vzorno	deluje	koordinacijski	odbor,	se-
stavljen	iz	predstavnikov	TEŠ,	Občine	in	
krajevnih	skupnosti	Šoštanj	in	Lokovica.	
Informacije	si	eni	in	drugi	izmenjujejo	ta-
ko	rekoč	dnevno,	poleg	tega	pa	deluje	pro-
jektni	tim,	v	katerem	sodeluje	tudi	župan	
Darko Menih.

Kako čutijo občani
Prebivalci opažajo obilico prahu. Krivec 
za to so ob suhem vremenu kamioni in 
seveda vrtanje. Se da temu kako izogniti 
ali bo treba potrpeti?
»Te	težave	se	načrtno	in	sistematično	

lotevajo	v	Termoelektrarni,	kjer	jo	tudi	
sprotno	rešujejo.	Ob	suhem	vremenu	za-
deve	rešujejo	z	vodo,	da	se	ne	praši	preveč.	
Pazijo	pa	tudi,	da	v	slabem	vremenu,	zlasti	
kadar	odvažajo	zemljino,	tovornjake	sproti	
spirajo	z	vodo,	da	na	cesto	pripeljejo	čisti.	
Povsem	pa	se	temu	ne	da	izogniti.	Nekaj		
blata	zaradi	tega	na	križišču	občasno	je,		
gasilci	in	delavci	iz	TEŠ	ga	sproti	potiska-
jo	na	rob	cestišča	in	to	čistijo.«

Začenja se rušitev štirih stanovanjskih hiš 
na Aškerčevi.
»So	jih	že	porušili.	Težav	ni	bilo.	Z	vo-

dnimi	curki	so	blažili	prašenje.«	
Cesta v Lokovico je zaradi gradnje že zapr-
ta. Zakaj jo je bilo potrebno zapreti?
»Gre	za	cesto,	ki	je	vodila	mimo	hladil-

nika.	Cesta	poteka	prav	na	sredi-
ni	gradbišča.	Na	njej	je	bilo	nemo-
goče	organizirati	promet,	ki	bi	bil	
varen.	Poleg	tega	je	na	gradbišču	
veliko	strojev,	samo	majhna	nepa-
zljivost	bi	bila	dovolj,	da	pride	do	
nesreče.	Zato	smo	se	skupaj	s	TEŠ	
odločili	za	zaprtje	ceste.	Zaprta	bo	
toliko	časa,	da	bodo	končana	naj-
obsežnejša	dela.	Lokovičani	so	za-
radi	tega	prikrajšani,	pot	se	jim	po-
daljša,	če	želijo	v	Šoštanj	za	štiri	ali	
pet	kilometrov.	Tudi	šolarjem.	To	
vprašanje	je	bilo	že	nekajkrat	izpo-
stavljeno.	

Dodatna	težava	je,	da	je	na	drugi	
strani	hriba	precej	plazovit	teren.	
Tam	smo	komaj	rešili	tako	imeno-
vani	Janžovnikov	plaz	in	tudi	ce-
sta	tam	je	v	precej	slabem	stanju.«	

Namesto 
vodnega mesta 
kontejnersko 
naselje?

Bivanje delavcev. Vodno mesto 
je padlo v vodo,  kaj zdaj ostane? 
Kam boste namestili vse tiste ljudi, ki bodo 
delali na Bloku 6?
»Ideja	o	vodnem	mestu	je	bila	odlična,	

tudi	sprejeta	je	bila	tako.	Predstavljena	je	
bila		na	ministrstvu	za	okolje.	Ko	se	je	za-
čelo		pripravljati	dokumentacijo,	s	prido-
bivati		dovoljenja,	je	zapletena	zakonoda-

ja	to	idejo	potopila.	Ostaja	pa	ideja,	ki	bo	
gotovo	kdaj	kasneje	še	aktualna.

Za	zdaj	pa	se	Termoelektrarna	in	PV	
Invest	dogovarjata	o	postavitvi	kontejner-
skega	naselja	v	bližini	avtokampa	Jezero	
na	območju	Velenja.	Tudi	nekateri	Šošta-
njčani,	ki	imajo	to	možnost,	so	hiše	ali	

stanovanja	preuredili	tako,	da	bodo	lahko	
sprejeli	nekaj	delavcev.«	

Kakšna bo dinamika prihodov? Kdaj v 
Šoštanju pričakujete največ ljudi?
»Letos	jih	bo	v	Šoštanju	približno	200.	

Naslednje	leto,	ko	bodo	gradbena	dela	po-
spešeno	tekla,	začenjala	pa	se	bodo	že	tu-

di	montažerska	dela,	pa	bo	v	Šoštanju	več	
ljudi.	Vrh	bo	konec	naslednjega	leta	in	leta	
2013.	Takrat	jih	bo	največ.«

Med njimi bodo gotovo tudi tujci. Iz kate-
rih držav?
»Tujci	bodo	prišli	v	Šoštanj	preko	raz-

ličnih	podjetij,	ki	bodo	tu	delala.	To	bodo	
predvsem	delavci	iz	držav	Evrop-
ske	unije	in	držav	nekdanje	Ju-
goslavije.	TEŠ	pa	se	trudi,	da	bi	
preko	naših,	slovenskih	podjetij,	
tukaj	dobili	delo	tudi	domačini.«
Boste na Občini vedeli, kdo vse 
bo tukaj?

»S	TEŠ-em	smo	dogovorjeni,	
da	takoj,	ko	bodo	dobili	spiske	
podjetij	in	delavcev,	o	tem	sezna-
nijo	tudi	nas.	Ob	kakšnih	nesre-
čah	ali	drugih	negativnih	pojavih	
moramo	vedeti,	za	katere	ljudi	
gre	in	iz	katerih	podje	tij,	da	bo-
mo	lahko	ukrepali,	če	bi	bilo	po-
trebno.«

Šoštanj je 
pripravljen
Kako je Šoštanj pripravljen na to, 
kar bo masa ljudi potrebovala?

»Mi	se	na	to	pripravljamo	že	
dalj	časa.	Če	omenim	denimo	
zdravstvo.	Ministrstvo	je	sezna-
njeno,	da	bo	tukaj	veliko	ljudi,	da	
je	potrebno	organizirati		dežur-
no	službo,	zdravstveno	postajo	

kadrovsko	okrepiti,	dnevno	naj	bi	mora-
lo	biti	tukaj	-	za	vsak	slučaj	-	tudi	kakšno	
reševalno	vozilo.	S	tem	je	seznanjen	tudi	
Zdravstveni	dom	Velenje.		

Varnost?
»Želimo	si,	da	bi	se	policijska	služba	v	Šo-

štanju	okrepila.	Ministrica	je	pomoč	oblju-

bila.	Za	zdaj	varnost	zagotavljamo	v	sodelo-
vanju	s	Policijsko	postajo	Velenje,	s	katero	
redno	sodelujemo	tudi	v	sosvetu,	informaci-
je	izmenjujemo	v	občinskem	svetu.	Ne	mo-
remo	si	privoščiti,	da	bi		izpustili	varnost	ta-
ko	naših	občanov	kot	delavcev,	ki	bodo	tu.«

Promet?
»Da	bi	se	izognili	gneči,	je	v	načrtu	gra-

dnja	krožišča	pri	Termoelektrarni.	Tudi	
prometna	varnost	bo	z	njim	večja.«

Delavci ne bodo samo 
delali

Krajevna pisarna pa ostaja dva dni zaprta. 
»Sodelujemo	tudi	z	Upravno	enoto	Ve-

lenje.	Zdaj	so	nam	sicer	vzeli	dva	dni,	kar	
nas	je	presenetilo.	Še	vedno	pa	vztrajamo,	
da	ostane,	kot	je	bilo.«

Ljudje, ki bodo tukaj, ne bodo samo 
delali, imeli bodo tudi prosti čas. Kakšne 
možnosti in priložnosti bodo imeli, da ga 
dobro izkoristili?
»Za	te	namene	imamo	na	voljo	kar	ne-

kaj		rekreacijske	ponudbe,	dovolj	športnih	
igrišč.	Z	delavci,	ki	bodo	prišli	v	Šoštanj,	
se	bomo	lahko	dogovorili	tudi	za	kakšna	
športna	srečanja,	tekmovanja.	Udeleževali	
se	bodo	lahko	kulturnih	prireditev	in	prire-
ditev,	namenjenih	druženju.	Želimo	si,	da	
bi	se	vživeli	v	naše	okolje,	čeprav	prinašajo	
k	nam	morda	drugo	kulturo.«

Potrošnja?
Trgovin	imamo	dovolj,	dobro	so	zalo-

žene,	kar	bodo	potrebovali,	bodo	lahko	
dobili	tukaj.«

Lahko zaključimo: Šoštanj je pripravljen, 
samo začne naj se?
»Tako	je.	Upam,	da	bo	politika	napo-

sled	le	spustila	še	zadnjo	ročno	zavoro	
za	projekt.«

n

Kam namestiti delavce, ki bodo gradili Blok 6?

Darko Menih: »Šoštanj je pripravljen, samo začne 
naj se.«
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Socialni demokrati 
Velenja na okrogli 
mizi razpravljali o 
družinskem zakoniku 
v vsakdanjem 
življenju in o tem, 
kako se čim bolj 
učinkovito približati 
pomoči potrebnim

Velenje, 12. maja - Strokovni svet 
za socialna vprašanja SD Velenje 
je pripravil v Centru Nova okroglo 
mizo, na kateri so spregovorili o 
prednostih in slabostih Družinske-
ga zakonika ter ugotavljali, kakšne 
spremembe prinaša. 

Generalna direktorica Direkto-
rata za družino mag. Ana Vodičar 
je izpostavila dejstvo, da zakonik 
izboljšuje položaj otrok v družini, 
saj daje otroku možnost, da lahko 
sam izraža svoje težave. Poleg tega 
je določeno, da imajo vse družine 
možnost brezplačnega svetovanja  
Centrov za socialno delo in dru-
žinske mediacije. Ena poglavitnih 
sprememb, ki jo je poudarila tudi 
direktorica Centra za socialno delo  
Velenje mag. Zlatka Srdoč Mrak, je 

prenos pristojnosti s centrov na so-
dišča, ki bodo tako prevzela aktivni 
del odločanja.  

Milena Polšak, strokovna delav-
ka Centra za socialno delo Velenje, 
je opozorila na preobremenjenost 
strokovnih delavcev, saj ti svetuje-
jo, odločajo in nadzorujejo hkrati. 
To problematiko sedaj rešujejo s 
pilotnim projektom tako imenova-
nih zagovornikov otroka, osebami, 
ki niso zaposlene na Centrih za so-
cialno delo, a so za to delo ustrezno 
izobražene. 

Direktorica občinske uprave in 
koordinatorka projekta Velenje 
otrokom prijazno Unicefovo me-
sto Andreja Katič je Velenje ozna-
čila kot otrokom prijazno mesto, 
saj ima 21 varnih točk, kamor se 
lahko otroci zatečejo, če so žrtve 
kakršnegakoli nasilja. V občinski 
upravi namenjajo velik del sredstev 
za kvalitetno opremljene vrtce, mla-

dinske organizacije in konec kon-
cev tudi mladinske festivale, kot je 
Pika Nogavička. 

Župan Mestne občine Velenje 

Bojan Kontič je skrb za družino in 
otroke označil kot prioriteto sku-
pnosti. Poleg omenjenih varnih 
točk imamo v Velenju tudi varno 

hišo, kamor se lahko zatečejo žrtve 
nasilja, brezplačno pravno svetova-
nje, ki se ga v veliki meri poslužu-
jejo žrtve, in stanovanjske enote, 

ki so namenjene tistim, ki želijo iz-
stopiti iz začaranega kroga nasilja. 
Poudaril je, da nasilje je prisotno, 
vendar je Velenje označil kot var-
no mesto.

V razpravo so se vključili tudi 
mnogi drugi udeleženci, skupaj pa 
so prišli do zaključka, da Družin-
ski zakonik v naša življenja vseka-
kor prinaša določene rešitve, ven-
dar smo sami tisti, ki moramo iz 
družinske problematike odstraniti 
oznako tabu, saj je družba sicer ne-
močna, da bi lahko pomagala.

n

Nov družinski zakonik prinaša zagovornika otroka

Bojana Špegel

Velenje, 13. maja - Stanovalci dveh 
blokov v mestni četrti Levi breg – 
vzhod, ki zajema Kardeljevo  in Stan-
tetovo ploščad z okolico, so v začet-
ku maja vložili tožbo zoper Mestno  
občino Velenje, ker naj bi si ta neza-
konito prilastila pripadajoča zemlji-
šča in začela pobirati najemnino za 
pokrite garaže. Gre za nepravdni po-
stopek, v katerem so takoj dosegli za-
znambo spora ali »sodne plombe«  
na pripadajočih zemljiščih dveh blo-
kov, pod katerima so še neobnovlje-
ne pokrite garaže. O tem na velenjski 
občini uradno še nič ne vedo, imajo 
pa po besedah podžupana Srečka 
Meha že najetega odvetnika. Poleg 
tega postopki za pridobitev gradbene-
ga dovoljenja za nadaljevanje obno-
ve pokritih garaž tečejo dalje, občina 
pa naj bi za nadaljevanje po mnenju 
strokovnjakov nujne obnove potre-
bovala še vsaj 4 milijone evrov. 

»Bojimo se prodaje 
ali koncesije«

Zakaj so se stanovalci dveh blo-
kov (gre za ID stavbo Kardeljev trg 
s hišnimi številkami od 5 do 9 in ID 
stavbo Stantetova s hišnimi številka-
mi od 10 do 16) glede pripadajočih 
zemljišč – tako zelenic, pokritih ga-
raž in drugih zemljišč okoli teh blo-
kov - odločili za tožbo, nam je poja-
snil predstavnik tamkajšnje Civilne 
družbe Asmir Bećarević. V uvodu je 
poudaril, da ni malo tistih stanoval-
cev, ki so prepričani, da pripadajo-
ča zemljišča, ki smo jim včasih rekli 
funkcionalna zemljišča, pripadajo 
»vsakokratnim etažnim lastnikom 
stanovanj«. Bećarević dodaja: »Od-
vetniška pisarna Brence&Greifoner 
je za nas sestavila tožbo in dala pre-

dlog sodišču, da to da plombe na 
vsa pripadajoča zemljišča dveh blo-
kov. S plombami smo se zaščitili, 
da občina ne more prodati teh ze-
mljišč ali jih dati v upravljanje kon-
cesionarju. Stanovalci lahko sedaj 
mirno spimo. Na Stanetovi 10-16 
pa je še nekaj pripadajočih zemljišč 
v lasti Vegrada, ki je v stečaju. Pred 
njim, lansko leto, so ta zemljišča 
dali pod hipoteko, zato lahko tam 
pride do zapletov.«

In zakaj so se stanovalci, ki deluje-
jo v civilni iniciativi Kardeljeve plo-
ščadi, odločili za tožbo? »Že nekaj 
mesecev, vse od uvedbe modrih con 
smo opozarjali MO Velenje, da so 
se zgodile nepravilnosti pri lastninje-
nju pripadajočih zemljišč. Svojo ob-
sežno dokumentacijo smo jim želeli 
predstaviti na skupnem sestanku, do 
katerega ni prišlo. Kar tako pa jim 
je nismo želeli predati. Podžupan 
Srečko Meh nam je celo sam rekel, 
da naj občino tožimo. Čeprav bi se 
lahko odločili za pravdni postopek, 
smo se odločili za nepravdni posto-
pek. Skrbi nas, da občina zemljišča 
proda ali odda koncesijo, najemni-
ne za garaže pa bi se potem lahko 
bistveno zvišale. Zavedamo se, da se 
to ne bi zgodilo jutri, kaj pa čez pet 
ali deset let?« Ob tem je dodal, da so 
najemnine trenutno ugodne, meseč-
no 20 evrov. Tudi letni abonma je 
izjemno ugoden, je dodal. »Strinja-
mo se z ureditvijo modrih con, re-
žimom in dodeljevanjem parkirnih 
mest, ne moremo pa se strinjati, da 
gre to na ceno lastništva zemljišč 
– da smo etažni lastniki dali pripa-
dajoča zemljišča občini, da ta sedaj 
ureja sistem parkiranja,« je dodal 
Bećarević. Ko so preverili, koliko za 
najem garaž odštejejo najemniki pri 
PV Investu (za garaže na Foitovi ce-

sti v Velenju), so izvedeli, da so tam 
precej višje – znašale naj bi 45 do 
55  evrov mesečno. Najbolj se bo-
jijo, da občina upravljanje parkirišč 
prenese na koncesionarja, ki bi jim 
v nekaj letih močno zvišal najemni-
ne. »Ker imamo sklep sodišča, da je 
eno pokrito parkirišče že prodano, 
je to za nas dokaz, da lahko občina 
ta zemljišča tudi proda.«

Če bi pripadajoča zemljišča lastni-
ki stanovanj dobili nazaj, še dodaja 
naš sogovornik, bi lahko oblikovali 
rezervni sklad, v katerem bi se zbirala 
vplačana uporabnina (in ne najemni-
na) za garaže. S temi sredstvi bi ob-
navljali in urejali podzemne garaže. 

Kako bi zagotovili pravičnost do 
vseh lastnikov stanovanj, če je po-
kritih parkirišč pol manj kot prvih? 
»Tudi občina tega ni zagotovila. Ti-
sti, ki prej niso imeli garažnih mest, 
jih tudi sedaj nimajo. Zavedamo se, 
da imajo v garažah ljudje tudi delav-
nice in prostore za druge neupravi-
čene dejavnosti. Ne strinjamo se tu-
di s tem, da imajo nekateri dve ali 
tri garaže. Naš predlog je, da vsako 
stanovanje dobi pokrito ali nepo-
krito parkirno mesto – tudi zunaj 
bi morali zagotoviti, da bi bilo to 
vedno prosto in bi ga uporabljal le 
etažni lastnik oziroma stanovalec.« 
Za Kardeljev trg 1,2 in 3, kjer je 
občina že obnovila garaže, trenu-
tno do tožbe še ni prišlo. Ali bo, se 
morajo odločiti lastniki stanovanj 
v teh blokih.

»Garaže niso 
rentabilne«

Podžupan Srečko Meh po sestan-
ku, ki so ga s predstavniki blokov in 
mestne četrti imeli v četrtek, pravi: 
»V upravi občine o tožbi in plom-
bah uradno ne vemo nič. Velika ve-

čina stanovalcev pa nas podpira; sta-
novalci pravijo, da so modre cone 
dobre, da smo z njimi ustvarili red. 
Imeli so še nekaj predlogov, ki jih 
bomo upoštevali. Strah jih je, da bi 
občina prodala pripadajoča zemlji-
šča in garaže. V dolgi razpravi smo 
razčistili, da garaže niso rentabilne, 
da jih občina kupuje, ne pa proda-
ja in da smo v strategijo zapisali, da 
bomo težave mirujočega prometa 
reševali z urejanjem dodatnih par-
kirnih mest, Ta pa bodo namenje-
na stanovalcem,« nam je povedal 
podžupan. In dodal, da je pogodbe 
za najem podzemnih garaž podpi-
salo že 90 odstotkov upravičencev. 
Delili so jih namreč po prednostnih 
listah, ki so jih oblikovali na podlagi 
razpisa. »Okoli 20 pogodb še ni pod-

pisanih, še vedno pa je nekaj garaž 
neupravičeno zasedenih. Te bomo, 
če ne bodo tega storili uporabniki 
sami, deložirali. Ker je to izselitev 
po sodni poti, bodo stroške morali 
poravnati uporabniki.« 

Meh pravi, da nihče ne ve, kaj se 
bo z garažami in parkirišči zgodilo 
čez pet ali deset let. »Teoretična mo-
žnost prodaje obstaja, ni pa možno, 
da bi MO Velenje prodala parkirišča 
na območju Kardeljeve, ker bi s tem 
grobo posegla v urejanje pogojev 
bivanja na tem območju. Mi pa se 
trudimo, da urejamo pogoje bivanja. 
Če ne bi bilo tako, ne bi obnavljali in 
gradili novih parkirišč.« Dodal je, da 
bloki v tej mestni četrti res nimajo 
pripadajočih ali funkcionalnih ze-
mljišč – lastnik teh je v večini MO 
Velenje. »Nobene potrebe ni, da bi 
jih imeli, saj jih vseeno uporabljajo, 
vzdržuje pa jih občina. Ni razlogov, 
da bi občina prodajala zemljišča, ki 
jih potrebujejo stanovalci, nobenega 
interesa nimamo, da bi prodajali ga-
raže« še poudari Srečko Meh.

Velenjska občina danes kupuje ga-
ražna mesta po 8100 evrov za boks 
(pod Mercatorjem). To Meh pouda-
ri zato, ker naj bi obnova ene garaže 

na Kardeljevi stala še več. Računa-
jo, da bi lahko na neobnovljenem 
delu obnova stala do 15 tisoč evrov 
na garažno mesto. In dodaja, da je 
garažna hiša nad avtobusno posta-
jo nerentabilna, ne prinaša dobička, 
zato se mu zdi strah o prodaji garaž 
neupravičen.

Podžupan nam je povedal, da ni 
res, da ima Barbara Tori, predse-
dnica sveta mestne četrti, v naje-
mu garažno mesto, pa sploh nima 
avtomobila. »Nima pogodbe in par-
kirnega mesta ne uporablja,« je za-
trdil. Predstavniki civilne družbe 
pa še hranijo prednostno listo za 
najem garaž, na kateri je tudi ime 
predsednice sveta MČ. Sedaj nje-
nega imena na njej ni več. Župan 
nam je tudi povedal, da po njegovih 
podatkih občina ni prodala nobene-
ga parkirnega mesta, vsaj njemu tak 
primer ni bil znan. To v upravi ob-
čine še preverjajo, saj so o tem go-
vorili tudi na sestanku pred tednom 
dni. Na njem, pravi Meh, je bilo 
po njegovem evidentno, da civilna 
družba nima podpore med večino 
prebivalcev ploščadi. Kdo ima prav, 
bo očitno moralo povedati sodišče.

n

»Boj« za garaže se nadaljuje
»Plombe« na zemljiščih dveh blokov na Kardeljevi in Stanetovi ploščadi onemogočajo 
prodajo pripadajočih zemljišč – Nekaj jih je (še) v lasti Vegrada in Gradisa, večina v lasti MO 
Velenje – Je lahko s tožbo ogroženo nadaljevanje obnove podzemnih garaž?

Zaznamovali dan družine 
Strokovni svet za socialna vprašanja pri 

območni organizaciji Socialnih demokra-
tov Velenje je pripravil ob mednarodnem 
dnevu družine v središču mesta družabno 
družinsko srečanje. Celo dopoldne so se 
lahko otroci in starši zabavali in tako prije-
tno preživljali prosti čas. Mimoidoče pa so 
tudi obveščali o bogatih socialnih programih 
Mestne občine Velenje, v katere se aktiv-
no vključuje tudi strokovni svet za socialna 
vprašanja Socialnih demokratov. Po besedah 
predsednika  Petra Dermola pripravljajo v 
času gospodarske krize številne dobrodelne 
akcije, aktivno pa se vključujejo tudi v pripra-
vo in sprejem  čim bolj socialne zakonodaje.

n mz
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Sreda, 11. maja
Piranski	župan	Peter	Bossman	je	

svojim	uslužbencem	sporočil,	da	
lahko	z	njim	komunicirajo	le	prek	
njegovega	svetovalca	za	javno	upra-
vo.	

V.	d.	direktorja	Urada	za	varstvo	
konkurence	Damjan	Matičič	je	jav-
no	dejal,	da	mu	je	ministrica	za	kul-
turo	Majda	Širca	po	telefonu	grozi-
la,	ker	ne	podpira	zakona	o	medijih.

Minister	za	šolstvo	je	odločil,	da	
bodo	 tudi	 pri-hodnje	šolsko	leto	
zimske	počitni-ce	ostale	enotne.	
Razložil	je,	da	ga	milijonske	izgube	
turističnih	delavcev	niso	prepričale.

Predstavniki	države	in	nevladnih	
organizacij	so	podpisali	zavezo,	da	
bodo	v	10	letih	skušali	prepoloviti	
število	žrtev	in	poškodovanih	v	pro-
metnih	nesrečah.

Pogovori	med	kitajsko	in	ameri-
ško	delegacijo	so	se	končali	s	pod-
pisom	gospodarskega	sporazuma.

V	Grčiji	je	potekala	nova	splošna	
stavka	zaradi	novih	ostrih	varčeval-
nih	ukrepov,	ki	jih	je	napovedala	
grška	vlada.	

Četrtek, 12. maja
Vlada	je	državni	volilni	komisiji	

dodelila	6,17	milijona	evrov	za	pla-
čilo	obveznosti,	ki	so	oz.	še	bodo	
nastale	z	izvedbo	skupno	štirih	re-
ferendumov.

Pred	predstavnike	sedme	sile	je	
stopil	premier.	Dejal	je,	da	kljub	
očitkom	Računskega	sodišča	mini-
strica	Kresalova	uživa	njegovo	zau-
panje.	Povedal	je	tudi,	da	v	prime-
ru,	da	bo	poročilo	IMF-ja	o	Grčiji	
negativno,	Slovenija	tretje	tranše	
posojila	ne	bo	izplačala,	za	Portu-
galsko	pa	bomo	namenili	okoli	200	
milijonov	evrov.

Uradno	smo	izvedeli,	da	je	v	De-
mokratični	republiki	Kongo	vsak	
dan	posiljenih	več	kot	1100	žensk,	
kar	pomeni,	da	je	vsako	uro	posilje-
nih	48	žensk	in	deklic.

Nekaj	ur	po	tem,	ko	se	je	Moamer	
Gadafi	po	skoraj	dveh	tednih	znova	
pojavil	na	libijski	državni	televiziji,	
so	letala	zveze	Nato	vnovič	bombar-
dirala	njegov	kompleks.

Petek, 13. maja
V	ospredju	domačih	medijev	je	

bila	ministrica	Katarina	Kresal.	De-
jala	je:	»Jaz	ne	vem,	ali	so	že	kdaj	
kakšnega	politika	v	tako	kratkem	
času	tolikokrat	napadli,	kot	so	me-

ne,«	in	zatrdila,	da	bo,	če	je	preži-
vela	NPU	in	pse,	preživela	tudi	Ra-
čunsko	sodišče.	

Pod	lučmi	Računskega	sodišča	
se	je	znašla	tudi	Mateja	Duhovnik	
iz	DARSa.	

Ministrstvo	za	obrambo	je	finski	
Patrii	začelo	zaračunavati	pogodbe-
ne	penale	zaradi	zamud	in	nepra-
vočasne	dostave	osemkolesnikov.	

V	obsežni	preiskavi	gospodarske-
ga	kriminala	in	korupcije	v	Maribo-
ru	so	kriminalisti	ovadili	sedem	lju-
di,	med	njimi	mariborskega	župana	
Franca	Kanglerja.

V	napadu	na	vojaško	akademijo	
na	severozahodu	Pakistana	je	umr-
lo	najmanj	80	ljudi.	Odgovornost	
so	z	besedami,	da	gre	za	maščeva-
nje	za	smrt	Osame	bin	Ladna,	pre-
vzeli	talibani.

Tradicionalnim	petkovim	moli-
tvam	so	na	ulicah	sirskih	mest	zno-
va	sledili	protesti	na	tisoče	ljudi.	
Najmanj	šest	so	jih	varnostne	si-
le	ubile.	

Egiptovske	oblasti	so	za	15	dni	
podaljšale	pripor	za	nekdanjega	
predsednika	Hosnija	Mubaraka	in	
za	enak	čas	pridržale	njegovo	ženo.

Sobota, 14. maja
V	Nemčiji	je	potekal	festival	Evro-

vizija,	ki	je	pred	televizijske	zaslone	
privabil	mnogo	gledalcev.	Zmagali	

so	predstavniki	Azerbajdžana,	Maja	
Keuc	je	zasedla	odlično	13.	mesto.	

Na	proslavi	na	Poljani	ob	66.	
obletnici	zadnjih	bojev	druge	sve-
tovne	vojne	na	evropskih	tleh	je	
spregovorila		obrambna	ministri-
ca,	ki	je	dejala,	naj	se	ljudje	v	kri-
znih	časih	zgledujejo	po	borcih	in	
se	ne	vdajo.

Potekala	je	še	ena	slovesnost.	In	
sicer	ob	70-letnici	prvega	spopada	
Slovencev	s	fašističnim	okupator-
jem.	Tam	je	govoril	Pavel	Gantar,	ki	
je	dejal,	da	sta	lahko	odločenost	in	
ideološka	razbremenjenost	tigrov-
cev	navdih	tudi	danes.

Predsednik	SLS	Radovan	Žerjav	
je	pozval	k	ustanovitvi	nadstrankar-
skega	Sveta	za	Slovenijo	2020,	t.	i.	
»skupino	modrih«	z	visokim	ugle-
dom	in	moralno	avtoriteto,	ki	naj	
bi	popeljali	družbo	iz	krize.

Organizacija	ZN	za	hrano	in	kme-
tijstvo	je	postregla	s	podatki,	ki	pri-
čajo,	da	svet	letno	zavrže	okoli	1,3	
milijarde	ton	živil,	kar	predstavlja	
okoli	tretjino	vse	globalno	pridelane	
oziroma	proizvedene	hrane.

V	jedrski	elektrarni	Fukušima	je	iz	
še	neznanih	razlogov	umrl	še	eden,	
tretji	od	delavcev,	ki	odpravljajo	po-

sledice	jedrske	katastrofe.	
ZN	so	v	svoje	poročilo	zapisa-

li,	da	sta	si	Severna	Koreja	in	Iran	
redno	izmenjevala	tehnologijo	ba-
lističnih	izstrelkov	in	s	tem	kršila	
sankcije	Združenih	narodov.

Nedelja, 15. maja
Praznovala	je	Slovenska	vojska.	

Dvajset	let.	Sindikat	vojakov	Slove-
nije	je	ob	tem	obrambno	ministrico	
Ljubico	Jelušič	pozval	k	zamenja-
vi	načelnika	Generalštaba	Alojza	
Šteinerja.	Ministrica	je	odgovorila	
z	besedami,	da	sindikat	ni	repre-
zentativen.

Ob	obletnici	je	Danilo	Türk	Slo-
venski	vojski	podelil	zlati	red	za	za-
sluge.

Zaradi	obtožb	o	spolnem	napadu	
so	na	newyorškem	letališču	JFK	
aretirali	izvršnega	direktorja	IMF-a	
Dominiqa	Straussa-Kahna.	V	hote-
lu	naj	bi	poskušal	posiliti	sobarico.

Volilci	v	Zürichu	so	na	referen-
dumu	zavrnili	predlagano	popolno	
prepoved	evtanazije

Izraelska	vojska	je	streljala	na	Pa-
lestince	na	mejnih	prehodih	z	Ga-
zo,	Libanonom	in	Sirijo,	ki	so	sku-
šali	vstopiti	v	Izrael.	

Skupina	moških	je	v	Kairu	metala	
molotovke,	zažigala	avtomobile	ter	
streljala	na	kristjane,	ki	zahtevajo	
več	pravic	in	so	nezadovoljni	s	svo-
jo	varnostjo.

Ponedeljek, 16. maja
Že	zjutraj	se	je	na	gorenjski	av-

tocesti	zgodila	huda	prometna	ne-
sreča	nemškega	avtobusa,	polnega	
otrok,	ki	so	potovali	proti	hrvaške-
mu	morju.	Zaradi	preutrujenosti	
voznika	je	bilo	huje	poškodovanih	
šest	ljudi,	med	njimi	več	otrok.	

Interni	nadzor	v	UKC	Ljubljana	
je	pokazal,	da	je	Ivan	Zidar	izbral	

Seyeda	Yousefa	Ardebilija	mimo	
dežurne	službe,	še	preden	je	sploh	
prišel	na	kliniko.

Podjetja,	ki	poslujejo	z	gotovi-
no	(gostinci,	frizerji,	odvetniki	in	
drugi),	so	izvedela,	da	bodo	morali	
predvidoma	prihodnje	leto	zame-
njati	svoje	zdajšnje	registrske	bla-
gajne	za	izdajanje	računov.

Razveselila	nas	je	novica,	da	se	
bodo	-	čeprav	je	vlada	zvišala	troša-
rino	na	naftne	derivate	-	cene	ben-
cina,	dizelskega	goriva	in	kurilnega	
olja	znižale.	

Glavni	tožilec	Mednarodnega	ka-
zenskega	sodišča	Luis	Moreno-Oc-
hampo	je	od	sodišča	zahteval	izdajo	
zapornega	naloga	za	libijskega	vodi-
telja	Moamerja	Gadafija.

Aretacija	prvega	moža	Mednaro-
dnega	denarnega	sklada	je	še	doda-
tno	zbila	vrednost	evra.

Torek, 17. maja
Poslanke	in	poslanci	so	podprli	

spremembe	zakona	o	poslancih,	s	
katerimi	se	uvaja	nezdružljivost	po-
slanske	in	županske	funkcije.

Pred	tem	so	pet	ur	razpravljali	ob	
branju	predloga	družinskega	zako-
nika,	ki	je	v	parlamentarni	obravna-
vi	že	leto	dni.	Glasovali	so	o	njego-
vih	amandmajih.

Izvedeli	smo,	da	se	je	marca	sto-
pnja	registrirane	brezposelnosti	v	
Sloveniji	prvič	po	lanskem	septem-
bru	znižala	in	je	znašala	12,2	od-
stotka.

V	Mariboru	se	je	zgodila	huda	
prometna	nesreča,	v	kateri	so	bila	
udeležena	tri	vozila.	Dva	človeka	
sta	umrla,	enega	pa	so	z	reševalnim	
vozilom	odpeljali	v	bolnišnico.

Elizabeta	II.	je	kot	prva	britanska	
monarhinja	po	osamosvojitvi	pri-
spela	na	Irsko	in	se	srečala	s	pred-
sednico	Mary	McAleese.	V	spo-
minskem	vrtu	v	Dublinu	sta	v	znak	
sprave	položili	venca.

Od srede do torka - svet in domovina

Ministrica očitke o grožnjah 
zanika.

6,17 milijonov za obveznosti 
referendumov, okoli 200 za 

pomoč Portugalski.

Vsaj na petek 13. je bilo 
Računsko sodišče trn v peti 

kar dvema pomembnima 
damama.

Županska in poslanska 
funkcija sta s sprejetjem 

novega zakona nezdružljivi.

Afera Straussa-Kahna je 
vplivala na evro.

Praznovala je Slovenska 
vojska.

Zmagovalca iz Azerbajdžana

Vzporedni 
svetovi  
Jure Trampuš

Zdi se mi včasih, da živimo v vzporednih 
svetovih. Vsi, kot družba, ljudje, Slovenija. Ne 
drug mimo drugega, vezi in prijateljstva so v 
psevdoindividualizirani družbi enako pomembna, kot naj bi bila v 
žlahtni preteklosti, živimo v vzporednih svetovih potrošniških resnic. 
Površnih, minljivih, zavajajočih, navidezno varnih.

Kdo se recimo še spomni, kakšno je bilo vprašanje ob zadnjem 
referendumu in zakaj je bil proti. Kakšno so bili razlogi, da ni obiskal 
volišča in kaj se je sploh zgodilo. Pred tedni se nam je vprašanje 
malega dela zdelo pomembno, čeprav velika večina ni niti pomislila, 
kaj se skriva za zakonskimi predlogi. Smo le potrošniki, tako v 
trgovinah kot pri političnem odločanju. 

Danes velika večina volilcev ne mara Boruta Pahorja, malo manj velika 
večina mu je pred leti ploskala. Danes se veliki večini zdi Ivan Zidar 
pokvarjeni gradbinec, še včeraj je bil veliki Zidar odličen gradbenik, ki je 
skrbel za razvoj slovenskega gradbeništva. Danes se veliki večini zdijo vsi 
slovenski politiki nesposobni, pred dvajsetimi leti pa je velika večina vanje 
polagala upanja in strahove. Danes Slovenci nismo ravno navdušeni, 
ker moramo pomagati Grkom in Ircem in Portugalcem, še včeraj smo v 
Evropo odšli tudi zato, da bi od nje dobili pomoč za manj razvite regije. 
Danes večina medijev tekmuje v tem, kako v katerikoli potezi vlade najti 
nelogičnosti in amaterizem, pred trideseti in še nekaj leti pa so mediji 
vsaki potezi socialističnih veljakov ploskali in se jim dobrikali.

A gre pravzaprav za iste stvari. Kritizerstvo je le druga stran 
poveličevanja. Zaganjanje v Boruta Pahorja je enako kimanju Janezu 
Janši. Načelno zavračanje vseh vladnih predlogov samo zato, ker naj 
bi bila ta vlada slaba, je enako kot načelna podpora vsem predlogom 
neke alternativne vlade, ker naj bi bila ta boljša. Gre pač za vzporedni 
svet površnih resnic, v katere verjamemo zato, da nam ni treba verjeti 
v kaj drugega , da se nam ni treba vsakič znova spraševati, ali je naš 
svet res narisan v pravih barvah.

Zapeljimo se recimo v Maribor, župan Kangler, ki ga preiskuje 
policija, je javno dejal, da je zadaj zarota. Mar res? So policisti, 
kriminalisti, sodniki, tožilci vsi zarotniki? V Šaleški dolini so se pred 
časom oblekli v oranžne brezrokavnike in govorili o cunamiju. So res 
vsi tisti, ki opozarjajo na luknjičasti projekt šestega bloka, oranžni 
sovražniki Šoštanja, ki jih nekje od zadaj vodi nevidna roka? Nekoč so 
politiki nesrečno potegnili traso hitre ceste, a danes so za zamude pri 
gradnji krivi tisti, ki opozarjajo, da predlagana trasa ni najboljša.

Dolgočasna dejstva pri lažni konstrukciji sveta niso pomembna. 
So moteča. Pomemben je vtis, pomemben je blišč, pomembna je 
sposobnost prepričevanja. Lažje je za gospodarsko krizo obdolžiti 
manekena na Gregorčičevi kot pa priznati, da je zanjo majceno kriva 
tudi naša malenkost, ki je malo špekulirala na borzi, ki je vsako 
leto kupovala nove avtomobile, ki je v majhne domove tlačila velike 
televizorje. V neskončne dobrobiti nenehne gospodarske rasti niso 
verjele le banke in vlade, pač pa tudi ljudje. In v veliki meri vanje 
verjamejo še danes, četudi se svet namišljenih idolov podira.

Imamo vlado, kakšno smo izvolil. Imamo državo, kakršno smo 
oblikovali. Imamo političen sistem, ki smo si ga izbrali. Za politične 
težave, ki so mimogrede nekaj čisto običajnega, ni kriva samo 
aktualna vladna posadka, zanje so krivi tudi ljudje sami, ki so tej ali 
oni politiki verjeli, ki ne razmišljajo, ko glasujejo, ki ne glasujejo, ker 
raje ne razmišljajo. Krivi so tudi tisti, ki raje živijo v svetu vzporednih 
resnic, kot pa da bi ustavili korak in pomislil, kaj je res in kaj ni. 

Pot do druge plati je namreč zahtevna, tvegana, ni nujno, da ima svoj 
konec, zato je lažje čakati na novo potrošniško akcijo, na nov referendum,  
nove volitve. Po njih namreč zasije lažno upanje, da bo naslednji dan boljši. 
A ne bo. Če živimo v vzporednih svetovih, so si zlagani dnevi med seboj 
dolgočasno podobni, vedno bolj sivi in vedno bolj mračni.

n
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Pred desetimi leti si je 
bilo praktično nemogoče 
predstavljati, da bi lahko 
jama obratovala samo z 
dvema odkopoma

Milena Krstič - Planinc

Ivan Pohorec je vodja Proizvodnega po-
dročja in glavni tehnični vodja v Premo-
govniku Velenje. Na tem mestu je pred še-
stimi meseci nasledil mag. Marjana Kolen-
ca. Pravi, da so bili začetki kar težki. Tudi 
zato, ker gre za odgovorni funkciji, ki mu 
jih nalaga Zakon o rudarstvu. 

Kariero je začel graditi v tehničnih služ-
bah Premogovnika, v »projektivi« kot od-

govorni vodja, nadaljeval je na operativ-
nem področju, najprej kot tehnični vodja 
obrata Priprave, lani je prevzel tehnično 
vodenje proizvodnje in potem oktobra 
vodenje proizvodnega področja.

V Premogovniku delujeta samo dva odko-
pa. To je bilo še pred desetimi leti skoraj 
nepredstavljivo. Kakšne so prednosti?
»Prednosti so v racionalizaciji proizvo-

dnje. Potrebne je manj opreme in manjše 
moštvo, zračenje jame je lažje obvladljivo. 
Prednosti pa je še več. Po drugi strani pa 
mora biti zanesljivost obratovanja toliko 
večja. Na dva odkopa smo prešli v letu 
2009. Dva odkopa sta plod znanja rudar-
ske stroke, razvoja tehnologije. Res je, da 
si je bilo še pred desetimi leti praktično 
nemogoče predstavljati, da bi lahko jama 
obratovala z dvema odkopoma.«

Zanesljivost obratovanja je odvisna tudi od 
tistih, ki delajo na teh odkopih, in seve-

da, kot pravite, od opreme. Najbrž je ta 
vrhunska. 
»Drugače ne bi šlo, na prvem mestu so lju-

dje, potem je vsekakor oprema. Na enem od 
obeh odkopov, na jugu, imamo predzadnjo 
generacijo odkopne opreme. Nabavljena je 
bila v letih 2007, 2008. Lani pa smo na dru-
gem odkopu, na koti –50 C, uvedli povsem 
novo, najboljšo opremo, ki jo poznamo ta 
trenutek za odkopavanje debelih slojev pre-
moga. Ta odkop je startal novembra.«

Kakšne rezultate dajeta?
»Pričakovane. Na odkopu v južnem krilu 

je bil prejšnji mesec sicer nekoliko manjši 
izkupiček, ker so bili pogoji nekoliko slabši. 
Šli smo čez prečnik, čez prelomnico. A to ni 
nič posebnega. Odkop v Pesju daje trenutno 
približno 8.000 ton proizvodnje dnevno v 
dveh izmenah, na jugu 7.000 do 8.000 ton.«

Kako je s proizvodnjo konec aprila? Sle-
dite načrtom?

»Nakopali smo nekaj manj kot 1.300.000 
ton. Kurilna vrednost premoga v tem ob-
dobju je precej višja od načrtovane. V pr-
vem tromesečju znaša 11,382 GJ na to-

no, v prvih petnajstih dneh aprila pa kar 
11,517 GJ na tono premoga.«

To pa so lepe številke.
»Vsekakor. Glede na to, da je bila leto-

šnja kurilna vrednost načrtovana 10,5 GJ 
na tono premoga, se za zdaj kaže, da bo 
še za 8 odstotkov višja.«

Udarniška akcija 14. maja? Sodelovali 
so skoraj vsi zaposleni. Kako to, da ste se 
odločili zanjo?
»Naš letošnji plan je precej zahteven, ta-

ko proizvodni kot plan izdelave objektov. 
Ideja za udarniško akcijo je nastala med ru-
darji. Rekli so nekako tako: številnim smo 
pomagali z udarniškim delom, zakaj pa ne 
bi enkrat pomagali še svojemu podjetju, 
sebi? Delali smo v dveh izmenah. Tisti, ki 
imamo pogoje za jamo, smo to prostovolj-
no delovno akcijo opravili na jamskih de-
loviščih, vsak na svojem delovnem mestu, 
ostali pa tudi v okviru svojih delovnih mest, 
sodelovali pa so tudi pri urejanju okolice.«

Kje ste bili vi?
»V jami, seveda.«

n

Znanje in oprema delata čudeže

Ivan Pohorec: »Ideja za udarniško 
akcijo je nastala med rudarji.«

Uspešne udarniške akcije 
se je udeležilo okoli 1.600 
zaposlenih

V Premogovniku Velenje smo se odloči-
li, da nadaljujemo s tradicijo prostovoljstva 
in udarništva, zato smo v soboto, 14. ma-
ja 2011, organizirali skupno prostovoljno 
udarniško akcijo vseh zaposlenih. Udarni-
ške akcije se je udeležilo okoli 1.600 zapo-
slenih iz Premogovnika Velenje ter hčerin-
skih družb HTZ Velenje, PV Invest, RGP 
in Gost.

V Premogovniku Velenje smo si jasno za-
črtali vizijo in usmeritve vse do leta 2054, 
zaradi česar dobro vemo, kam gremo in kaj 
moramo narediti za doseganje zastavljenih 
ciljev. Zavedamo se, da bo leto 2011 za nas 
zelo zahtevno, zato dajemo velik poudarek 

aktivnostim, ki bodo pripomogle k uspe-
šnemu preživetju letošnjega leta. Srečuje-
mo se z uresničevanjem ostro postavljenih 
poslovnih načrtov tako Premogovnika kot 
tudi odvisnih družb.

V preteklosti smo že večkrat dokazali, da 
so pri nas vrednote, kot so tovarištvo, pri-
padnost, pripravljenost pomagati ljudem v 
stiski, požrtvovalnost, še vedno žive. Pre-
pričanje, da lahko s skupnimi prizadevanji 
veliko dosežemo in storimo v korist vseh 
zaposlenih, se je tudi tokrat izkazalo za 
upravičeno. Nesebično sodelovanje vseh 

sodelujočih v akciji je tudi tokrat prineslo 
dobre rezultate.

Vodja Proizvodnega področja in glavni teh-
nični vodja Ivan Pohorec je predstavil dosež-
ke udarniške akcije v obeh izmenah: »Na 
obeh odkopih je bila dosežena proizvodnja 

v višini 12.340 ton premoga, skupni napre-
dek je znašal 5,5 metra in 6,5 reza. Na Pri-
pravah so izdelali 37,2 metra novih prog, 
Zračenje je uredilo separatne vode, elek-
troslužba je prestavila 6 kW kabel iz traso-
sedežnice, izvedena je bila demontaža od-
voza konstrukcije. Sodelavci, ki sicer niso 
stalno prisotni v jami, so čistili trase odvo-
zov, zaposleni v strokovnih službah so delo 
opravljali v okviru svojih služb ali pa so po-
magali pri urejanju okolice.« Pohorec je še 
poudaril, da je zelo pomembno, da je tako 

uspešna akcija minila brez nezgod.
Direktor Premogovnika Velenje dr. Milan 

Medved, ki je v soboto obiskal tudi nekate-
ra najbolj oddaljena delovišča v jami, po 
delu ni skrival zadovoljstva. Zahvalil se je 
vsem, ki so v udarniški akciji sodelovali, saj 
so z delom znova dokazali, da povezanost 
v Premogovniku Velenje še vedno obstaja, 
da zaposlenim ni vseeno in da čutijo pripa-
dnost svojemu podjetju. 

»Ponosen in vesel sem, da vas vidim v toli-
kšnem številu, čeprav je akcija prostovoljna. 
Današnji dan je znova dokazal, da rudarjem 
udarniško delo ni tuje – z njim smo zgradi-
li mesto Velenje, infrastrukturo, ceste, igri-
šča, kulturne in zdravstvene domove. Mirne 
vesti lahko trdimo, da je Velenje zraslo na 
premogu, iz premoga in zaradi premoga.«

Da udarništvo v našem podjetju še zda-
leč ni preteklost, smo nazadnje dokazali 
oktobra lani, ko smo se udeležili udarniške 
akcije za ureditev spodnje postaje nihalke 
v Žekovcu. Udarniki so opravili osnovna 
vzdrže valna dela, s katerimi so polepšali 
po dobo smučarskega centra na Golteh. 

»V preteklosti smo to solidarnost večkrat 
dokazali tudi s tem, da smo organizirali 
udarniške akcije, ki smo jih namenili pomo-
či drugim – podjetjem, lokalni skupnosti, 
prizadetim v naravnih nesrečah. Spomni-
mo se potresov v Makedoniji in Posočju, 
tudi Gorenju smo pomagali in še bi lahko 
naštevali,« je s ponosom nadaljeval direktor 
Premogovnika Velenje.

»Danes smo se zbrali, da pripomoremo k 
uspešni realizaciji našega poslovnega načr-
ta za letošnje leto, torej v pomoč našemu 
podjetju. Zavedamo se, da bo leto 2011 za 
nas zelo zahtevno in da moramo v njem 
poleg vseh nalog, obveznosti in ciljev, ki 

so v zadani v poslovnem načrtu in jih želi-
mo tudi uresničiti, dodatno izdelati precej 
več jamskih prog, kot jih je bilo potrebno v 
preteklem letu.« 

Da je udarniški duh med zaposlenimi v 
Skupini Premogovnik Velenje še vedno živ, 
kaže tudi to, da so se akciji pridružili tudi 
nekateri, ki so bili na dopustu, nekateri so 
prišli tudi neposredno iz »preventive«, med 
udeleženci pa je bil tudi sodelavec, ki že ko-
risti dopust, ki mu je še ostal do upokojitve, 
pa se mu je zdelo pomembno priti in tako 
še zadnjič narediti nekaj dobrega za Premo-
govnik Velenje. 

n Tadeja Mravljak Jegrišnik

Duh udarništva v Premogovniku Velenje še vedno živi

»Enkrat pa lahko tudi 
mi naredimo nekaj za 
svoje podjetje!« 
Ta stavek je bilo kar nekajkrat 
slišati med sobotno udarniško 
akcijo in da ta trditev res drži, 
smo preverili tudi med rudarji.

Slobodan Nezirovič, rudar na 
odkopu v jami Pesje, je na 
udarniško akcijo prišel naravnost 
s »preventive«.

»Premogovnik Velenje je podjetje, ki veliko 
pozornost namenja skrbi za zaposlene, ne 
samo na delovnem mestu, ampak tudi na 
ostalih področjih. Prav je, da tudi mi delavci 
naredimo nekaj za naše podjetje, zato sem 
se odločil, da se udeležim udarniške akcije 
kljub temu, da sem zaradi tega predčasno 
zaključil preventivno rekreacijo.«

Rajko Arlič, nadzornik na 
odkopu Pesje

»Na odkopu Pesje je bilo prisotnih 22 
delavcev, ki so se z zadovoljstvom in z 
željo pomagati svojemu podjetju udeležili 
udarniške akcije. Tako smo dokazali, da 
je udarniški duh med našimi zaposlenimi 
še vedno prisoten, in prepričan sem, da bo 
ostalo tako tudi v prihodnje.«

Mitja Borovnik, vodja Priprave 
številka 4

»Udarniški duh je med rudarji še vedno živ, 
kar se kaže v številu prisotnih. Na udarniško 
akcijo smo prišli vsi, saj med nami ni bilo 
nobenih pomislekov glede udeležbe.«

Bogdan Kristavčnik, strežnik 
mehanizacije v jami Pesje

»Udarniške akcije bi morale biti običaj 
tudi danes in ne bi smele biti le spomin ne 
nedavno preteklost. Danes s spoštovanjem 
do podjetja delamo, tako kot je bil to običaj 
nekoč. Danes sem v jamo prinesel sloven-
sko zastavo, ki naj postane simbol udarni-
štva in solidarnosti tudi v današnjem času.«

Jože Kimperk, poslovodja v jami 
Pesje

»Predčasno sem se vrnil z dopusta, da 
izkažem solidarnost do podjetja, v katerem 
sem zaposlen. V kolikor imaš voljo in čutiš 
pripadnost podjetju, potem tudi udarniška 
sobota ni noben problem.«

Jože Virbnik, vodja odkopa k.-
130 A v jami Preloge

»Na tem odkopu se je akcije udeležilo 
16 delavcev. Kljub temu da so pogoji dela 
izredno zahtevni že dva meseca, smo z 
visoko udeležbo izkazali solidarnost do 
podjetja. Premogovnik Velenje ves čas skr-
bi, da imamo primerne plače, zato je prav, 
da tudi mi pomagamo podjetju. V težkih 
jamskih pogojih se moraš zanesti na sebe 
in »kamerata« in prav tukaj se pokažeta 
solidarnost in tovarištvo, ki sta tako značilna 
za naš poklic.«

Direktor dr. Milan Medved je obiskal nekatera najbolj oddaljena 
delovišča v jami.
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Tatjana Podgoršek

Konec	prejšnjega	meseca	so	na	
Šolskem	centru	Velenje	(ŠCV)	skle-
nili	aktivnosti,	predvidene	v	tem	šol-
skem	letu	v	mednarodnih	projektih.	

Teh	je	bilo	osem,	potekali	pa	so	
pod	okriljem	različnih	programov:	
Inteligentna	energija	v	Evropi,	Vse-
življenjsko	učenje	oziroma	Leonar-
do	Da	Vinci	ter	Comenius	in	Mla-
di	v	akciji.	V	njih	je	sodelovalo	pri-
bližno	80	dijakov	vseh	šol	centra,	
učitelji	in	strokovni	delavci	ŠCV.	
Ti	so,	po	besedah	Mirana Papeža,	
vodje	projektov	na	centru,	izvajali	
v	okviru	teh	različnih	aktivnosti.	
Tako	so	dijaki,	vključeni	v	projekt	
Inteligentna	energija,	namenili	po-
zornost	energetskemu	upravljanju	
objektov	oziroma	so	izvajali		ener-
getske	preglede	stavb	in	šole;	dija-
ki,	vključeni	v	projekt	Leonardo	
da	Vinci,	so	opravljali	praktično	
usposabljanje	v	petih	državah	(Če-
ška,	Švedska,	Nemčija,	Italija	in	
Avstrija),	v	projektu	Mladi	v	akci-
ji	pa	so	sodelovali	na	medkultur-
nih	taborih,	kjer	so	spoznavali	šege	
in	navade	drugih	narodov	in	naro-
dnosti	ter	tako	spoznavali	evropsko	
multikulturo.

Znanje, ki ga pri pou-
ku ne pridobijo

»Cilji	teh	projektov	so	dodatno	
usposobiti	dijake	za	kasnejšo	po-
klicno	in	s	tem	tudi	življenjsko	pot.		
Tako	ti	lahko	pridobijo	določeno	
znanje	in	kompetence,	ki	jih	pri	iz-
vajanju	rednega	učnega	procesa	na	
šoli	ne	pridobijo.	Naš	šolski	center	
je	edini	v	Sloveniji,	ki	omogoča	dija-
kom	praktično	usposabljaje	v	tujini.	

In	to	ne	za	krajše	obdobje,	ampak	
najmanj	za	mesec	dni,	kar	pomeni,	
da	dijaki	delajo	v	podjetjih	podob-
na	dela	kot	tamkajšnji	zaposleni.	S	
tem	pridobijo	praktično	znanje,	so	
dodatno	usposobljeni	in	delno	lah-
ko	spoznajo	tudi	delovno	kulturo	v	
tuji	državi.«	Omenjene	projekte	so-
financirata	EU	in	delno	Ministrstvo	
za	šolstvo	in	šport,	Šolski	center	pa	
je	zanje	pridobil	približno	100	tisoč	
evrov	nepovratnih	sredstev.	

Za	sodelovanje	v	mednarodnih	
projektih	je	–	po	zagotovilih	Pape-
ža	–	med	dijaki	ŠCV	precej	večje	
zanimanje,	kot	je	na	voljo	prostih	
mest.	Kdo	od	prijavljenih	na	razpi-
su	bo	sodeloval	in	kdo	ne,	izbirajo	
po	merilih,	ki	so	običajno	poveza-
na	z	učnim	uspehom,	odnosom	do	
pouka,	učiteljev,	ravnijo	strokovne-
ga	znanja	in	znanja	tujega	jezika.	

Katere	mednarodne	projekte	bo-
do	izvajali	na	Šolskem	centru	na-
slednje	šolsko	leto?	Za	zdaj	imajo	
zeleno	luč	za	izvajanje	aktivnosti	v	
razvojnem	projektu	Pot	do	kompe-
tenc	učitelja,	v	katerem	bodo	sode-
lovali	predvsem	učitelji	in	strokovni	
delavci	ŠCV.	Kakšne	možnosti	bo-
do	za	pridobitev	dodatnega	znanja	
pri	praktičnem	usposabljanju	imeli	
dijaki,	pa	za	zdaj	še	ne	vedo.	»Prija-
vo	smo	oddali,	nismo	pa	dobili	še	
odgovora,	ali	je	zadeva	odobrena.	
Zanesljivo	pa	bomo	v	šolskem	letu	
2011/2012	nadaljevali	sodelovanje	
v	projektu	Obnovljivi	viri	energije.	
Zanj	edini	v	Sloveniji	pripravljamo	
program	tako	celovitega	usposablja-
nja	za	inštalaterja	naprav	za	obno-
vljive	vire	energije:	tečaje	iz	foto-
voltaike,	solarne	tehnike,	toplotnih	
črpalk	in	bio	mase.	Po	letu	2012	
namreč	inštalater	za	obnovljive	vire	
energije	ne	bo	smel	opravljati	dejav-
nosti	brez	ustreznega	certifikata,«	je	
še	dejal	Miran	Papež.

n

Miran Papež: »ŠCV je 
edina tovrstna ustanova 

v Sloveniji, ki omogoča 
dijakom praktično 

usposabljanje v tujini.« 

Tatjana Podgoršek

Spletno	igro	EnerCities,	katere	cilj	
je	»s	pomočjo	spletne	igre	pripelja-
ti	mlade	do	zavedanja	povezanosti	
našega	obstoja	z	različnimi	viri	ener-
gije«,	so	razglasili	za	najboljšo	sple-
tno	izobraževalno	igro	v	letu	2010.	
Koordinator	projekta	je	nizozemska	
skupina	ROC	Nijmegen,	ki	je	k	so-
delovanju	povabila	šole	ter	izobraže-
valne	ustanove	iz	11	evropskih	držav,	
za	cilj	pa	si	je	zastavila	6000	igralcev	
omenjene	igre,	starih	od	12	do	25	
let.	Projektu		se	je	aktivno	pridružilo	
več	kot	40	tisoč	igralcev	omenjene	

igre	iz	Nizozemske,	Velike	Britanije,	
Nemčije,	Španije,	Grčije	in	Slovenije.	
Med	njimi	so	tudi	učenci	osnovne	šo-
le	Gustava	Šiliha	Velenje:	devetošol-
ci	-	Nejc Pikelj, Rok Veternik, David 
Ocepek, Blaž Prosenc in Žan Jelen 
ter	sedmošolec	Vid Jelen.	Osvojili	so	
prvo	mesto	ter	tako	postali	evropski	
zmagovalci	igre,	kot	posameznik	pa	
je	izstopal	Nejc	Pikelj.	

»Namen	projekta	je	izobraževanje	
mladih	o	učinkoviti	rabi	energije,	al-
ternativnih	virov,	varčni	rabi	energije	
…	s	pomočjo	spletne	igre,	ki	so	jo	raz-
vili.	Njen	cilj	pa	je	ustvariti	najučinko-
vitejše,	najprijaznejše	in	najvarčnejše	

mesto,	ki	nudi	svojim	prebivalcem	
največ	ter	skrbi	za	okolje,«	je	pojasnil	
mentor	evropske	zmagovalne	ekipe	
Damjan Vodušek	in	dodal,	da	so	za-
čeli	sodelovati	»na	pamet«,	ko	pa	so	
doumeli	igro	in	cilje	projekta,	so	iz-
boljševali	tudi	rezultate.

Nejc,	Rok,	David,	Blaž,	Žan	in	
Vid	pa	so	povedali,	da	so	»startali	v	
projektu«	zaradi	privlačnih	nagrad,	
kasneje	pa	jih	je	navdušilo	tudi	pri-
dobljeno	znanje.	»V	precep	smo	vze-
li	parke	in	divje	rezervate	ter	iskali	
v	njih	najbolj	varčno	mesto	in	prija-
zno	okolje.	Stvar	smo	dobro	naštu-
dirali.	Delovali	smo	kot	skupina,	si	
delili	nasvete,	si	med	seboj	pomaga-
li,	se	dopolnjevali	in	rezultat	je	tu.«

Poleg	nagrad	–	didaktičnih	pripo-
močkov	za	pouk	tehnike	in	fizike	–	
so	dobili	še	dve	kolesi	na	električni	
pogon,	največ	pa	šteje	nadgradnja	
znanja	s	področja	rabe	obnovljivih	
virov	energije	in	skrbi	za	okolje.	Te-
ga	bodo	poskušali	v	prihodnje	še	
dopolniti.	

n

Najprej nagrade, sedaj 
tudi pridobljeno znanje
Učenci osnovne šole Gustava Šiliha Velenje 
evropski zmagovalci spletne igre EnerCities

Evropski zmagovalci spletne igre z mentorjem

Dodatno usposabljanje za 
kasnejšo poklicno pot
V tem šolskem letu sodeluje Šolski center 
Velenje v 8 mednarodnih projektih – Zanje 
približno 100 tisoč evrov nepovratnih 
sredstev – Prihodnje šolsko leto tudi učitelji 
in strokovni delavci

Na Kitajskem 
proizvajajo 
vodoblokirajoče 
trakove in tehnični 
tekstil za kabelsko 
industrijo – Njihov 
strateški tržni cilj 
je postati tretji 
največji proizvajalec 
izolacijskih trakov na 
svetu s 16-odstotnim  
tržnim deležem

Leta	2006	je	v	Qingdau	na	Ki-
tajskem	skupina	Fori	ustanovila	
družbo	Qingdao	Sinositec	Engine-
ering	Textile	Co.,	Ltd,	ki	se	ukvar-
ja	s	proizvodnjo	vodoblokirajočih	
trakov	in	tehničnega	tekstila	za	ka-
belsko	industrijo.	Do	danes	so	z	

blagovno	znamko	TOP	Tapes®		
postali	prepoznavni	kot	global-
ni	proizvajalci	vodoblokirajočih	
trakov	v	celotnem	kabelskem	se-
gmentu.	Posebej	so	se	specializi-
rali	za	proizvodnjo	sendvič	trakov,	
s	katerimi	so	na	trgu	izrinili	do	ta-
krat	uveljavljene	enoslojne	konku-
renčne	trakove.	Ker	so	trakovi	ka-
sneje	uporabljeni	v	segmentu	ener-
getskih	kablov,	so	se	v	zadnjih	treh	
letih	osredotočali	predvsem	na	ra-
zvoj	trakov,	ki	zadostujejo	tem	zah-
tevam,	ponudbo	pa	razširili	še	na	
polprevodne	tkane	materiale	z	izre-
dno	visoko	trdnostjo	in	pomorske	
trakove,	ki	se	uporabljajo	v	kablih	
za	povezovanje	kontinentov	in	dr-
žav	po	celotnem	svetu.	Blagovna	
znamka	TOP	Tapes®	danes	pred-
stavlja	široko	paleto	vseh	vrst	tra-
kov,	ki	se	uporabljajo	v	proizvodnji	
telekomunikacijskih,	podatkovnih,	
optičnih	in	energetskih	kablov.	
Prav	tako	so	to	vrsto	trakov	začeli	
vključevati	tudi	v	kable	za	proizvo-
dnjo	t.	i.	zelene	energije	(sončne	in	

vetrne	elektrarne),	ki	bo	glede	na	
znane	tendence	v	prihodnosti	rasla	
zelo	hitro.	Po	lanskoletni	prodani	
količini	se	uvrščajo	med	Top	5	pro-
izvajalcev	vodoblokirajočih	trakov	
na	svetu,	produkte	pa	izvažajo	v	48	
držav	sveta.	Na	osnovi	letnih	razi-
skav	trga	jih	kupci	prepoznajo	po	
fleksibilnosti,	hitrem	in	prijaznem	

servisu	do	kupca,	kvalitetnih	pro-
izvodih	in	tesnem	sodelovanju	na	
razvojno	tehničnem	področju.	Da-
nes	oskrbujejo	več	kot	polovico	
proizvajalcev	električnih	kablov,	
ki	so	po	proizvodnji	električnih	ka-
blov	uvrščeni	med	Top	15	svetov-
nih	proizvajalcev	kablov,	pri	najve-
čjem	med	njimi,	Nexansu,	ki	ima	
proizvodne	obrate	v	39	državah	
sveta,	pa	so	potrjeni	kot	dolgoroč-
ni	razvojni	dobavitelj.	Z	zaščiteno	
blagovno	znamko	TOP	Tapes®	
želijo	v	prihodnje	postati	eden	vo-
dilnih	globalnih	proizvajalcev	v	se-
gmentu	vodoblokirajočih	trakov	in	
se	uvrstiti	med	Top	3	svetovne	pro-
izvajalce	vodoblokirajočih	trakov.

Glede	 na	 globalno	 poslovno	

strategijo	in	zahteve,	povezane	z	
razvojem	trženja,	v	skupini	v	pri-
hodnjem	srednjeročnem	obdobju	
načrtujejo	nova	investicijska	vla-
ganja	na	Kitajskem.	V	začetku	te-
ga	meseca	je	predsednik	uprave	
Skupine	Fori	z	vodstvom	Qingdao	
Development	Zone	podpisali	spo-
razum	o	pričetku	gradnje	proizvo-
dnega	objekta	površine	cca	8.000	
m2	na	lokaciji	Qingdao	West-coast	
Export	Processing	Zone.	Poleg	no-
vih	proizvodnih	objektov	na	novi	
lokaciji,	ki	bodo	povečali	obstoje-
če	kapacitete,	investicija	vključuje	
še	nakup	najsodobnejše	tehnolo-
gije	za	proizvodnjo	netkanega	te-
kstila	in	je	povezana	z	zagonom	
projekta	TOP	tapes®	NETKANI	
TEKSTIL.	Projekt	je	del	strategi-
je	nadaljnjega	razvoja	ponudbe	za	
kabelsko	industrijo	in	pomeni	za-
četek	proizvodnje	netkanega	teks-
tila	za	lastne	potrebe.	Ker	sta	TT	
Okroglica	in	Sinositec	postala	do-
volj	velika	porabnika	netkanega	
tekstila,	je	zagon	proizvodnje	za	
lastne	potrebe	ne	le	smiseln,	tem-
več	tudi	ekonomsko	upravičen,	saj	

bo	imel	neposredne	učinke	na	op-
timiziranje	cene	vhodnih	materia-
lov,	povečanje	fleksibilnosti	dobav	
in	izboljšanje	kakovosti	izdelkov,	s	
čimer	bodo	vplivali	predvsem	na	
dolgoročno	povečevanje	lastne	
konkurenčnosti.	Skupna	vrednost	
investicije	je	ocenjena	na	3,5	mili-
jona	evrov,	zaključek	projekta	pa	
je	predviden	za	sredino	leta	2012.	

Z	zagonom	proizvodnje	na	no-
vi	lokaciji	poleg	povečanja	obsega	
prodaje	načrtujejo	bistveno	pove-
čanje	dodane	vrednosti	ter	utrdi-
tev	tržnega	položaja	na	globalnih	
trgih.	Dolgoročno	bodo	na	Kitaj-
skem	proizvedene	produkte	pro-
dajali	na	vseh	pomembnejših	sve-
tovnih	trgih,	od	Evrope,	Severne	
Amerike	do	Bližnjega	vzhoda	ter	
Rusije.	Z	realizacijo	investicije	pa	
bodo	poleg	proizvodnega	cilja	-		
povečanje	kapacitete,	sledili	tudi	
strateškemu	tržnemu	cilju,	to	je	po-
stati	tretji	največji	proizvajalec	izo-
lacijskih	trakov	na	svetu	s	16-odsto-
tnim	tržnim	deležem.

n mag. Lijana KOCBEK

Skupina Fori povečuje investicijsko 
aktivnost na Kitajskem

Top Preformance – Top Flexibility – Top Quality – Top Cutomer service = TOP tapes®TOP Tapes®  kot sestavni del optičnega kabla

Qingdao West-coast Export Processing Zone

Najsodobnejša tehnologija za proizvodnjo TOP Tapes®
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Center za socialno delo 
Velenje eden od 7 centrov v 
Sloveniji v prizadevanjih za 
pridobitev certifikata – Lani 
kar 9420 denarih socialnih 
pomoči 

Tatjana Podgoršek

Na Centru za socialno delo Velenje so upali, 
da bodo lani pričeli izvajati pilotski projekt ka-
kovosti E-Qalin, vendar se to ni zgodilo. Letos 
pa je med 7 centri v Sloveniji, ki naj bi po 3 letih 
izvajanja programa pri-
dobili mednarodni cer-
tifikat in se tako pribli-
žali evropskim merilom 
na tem področju.

»V Sloveniji je projekt 
E-Qalin, prirejen za tu-
kajšnje centre, stekel 
lani prvič. Vanj je bilo 
vključenih 10 centrov 
za socialno delo, le-
tos pa je bilo izbranih 
7, med njimi tudi naš. 
Prve aktivnosti projek-
ta smo začeli izvajati fe-
bruarja letos, sedaj, ko 
naj bi jih nadaljevali, pa 
se zatika pri financira-
nju. Pristojno ministr-
stvo namerava namreč 
zaradi pomanjkanja de-
narja projekt ustaviti, 
sami centri pa nimamo 
denarja za te namene. 
In ga tudi nimamo kje 
pridobiti, saj nismo na 
trgu,« je povedala direk-
torica centra mag. Zlat-
ka Srdoč Majer in nada-
ljevala, »želimo pa pridobiti certifikat. Osnovni 
cilj projekta je namreč zagotoviti učinkovitejšo 
in uporabnikom ter poslovnim partnerjem bolj 
prijazno izvajanje storitev centra, zaposlenim 
pa izboljšanje delovnih pogojev ter medseboj-
nih odnosov«

K temu naj bi v večji meri pripomogli novi 
prostori, ki jih je center najel v tretjem in če-
trtem nadstropju poslovne stavbe Ere Velenje. 
Dosedanja razpršenost dejavnosti po Velenju 
ni bila po godu uporabnikom in ne zaposlenim, 
aktivnosti za to, »da bi bili pod isto streho«, pa 
so pospešile tudi napovedi o uveljavitvi Zakona 
o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev od leto-
šnjega 1. junija. V tem času je prišlo do nekate-
rih njegovih sprememb in dopolnitev, tako da 
so začetek izvajanja določil zakona premaknili 
na 1. januar prihodnje leto. »Mi smo na te spre-
membe že pripravljeni.«

Lani blizu 3000 več 
upravičencev kot leta 2009 

Da bo večja transpa-
rentnost in natančnejša 
prerazporeditev obve-
znosti v socialni dejav-
nosti potrebna, dokazu-
jejo - meni Srdoč Ma-
jerjeva – nekateri podat-
ki o opravljenem delu 
centra v lanskem letu. 
Največji porast storitev 
so zabeležili pri uvelja-
vljanju socialno denar-
ne pomoči. »Lani smo 
izdali 9420 odločb o 
upravičenosti do teh po-
moči ali za blizu 3000 
več kot leta 2009. Vsak 
upravičenec je s tem pri-
dobil 229 evrov.«  Več 
kot predhodno leto so 
zabeležili tudi upravi-
čencev do štipendije, 
večje število rojstev, za 
približno 10 odstotkov 
več otrok je bilo vklju-
čenih v program vzgoje 
in varstva otrok ter mla-
dostnikov, ki ga izvajajo 
v občinah Velenje in Šo-

štanj, povečalo se je število vključenih v dodatne 
programe, kot je laična pomoč družinam, ki same 
niso mogle poskrbeti zase. 

O nadaljnji usodi projekta E-Qalin naj bi bilo 
znanega več v teh dneh. 

n

V Združenju multiple 
skleroze Slovenije, 
Savinjsko-šaleški 
podružnici, vsako 
leto več članov – 
Družba še vedno 
preveč mačehovska 
– Teden multiple 
skleroze priložnost za 
spoznavanje bolezni

Tatjana Podgoršek

Od 23. do 29. maja je teden multiple 
skleroze (MS). Jožica Zajc, predsedni-
ca Savinjsko-šaleške podružnice Zdru-
ženja multiple skleroze Slovenije, pravi, 
da je namenjen druženju obolelih s to 
boleznijo, predvsem pa osveščanju šir-
še javnosti o multipli sklerozi. V Šaleški 
in Zgornji Savinjski dolini, od koder so 
člani podružnice, ga bodo zaznamovali 
s športnimi igrami, v Mercatorjevih tr-

govinah bodo postavili skrinjice in stoj-
nico z zloženkami ter ob tej priložnosti 
odgovarjali na vprašanja tistim, ki jih 
bo karkoli zanimalo v zvezi z boleznijo. 

Jožica Zajc je še povedala, da se nji-
hove vrste povečujejo. Podružnica že 
šteje 78 članov. Žal je med njimi precej 
mladih. Spremenjena struktura terja tudi 
nove programe in načine dela. »Pri delu 
podružnice moram izpostaviti predvsem 
programe, ki smo jih izvajali, ki jih želi-
mo obdržati v prihodnje. Najpomemb-
nejši med njimi je program obnovitvene 
rehabilitacije, saj z njegovim izvajanjem 
ohranjamo gibljivost in tako skrbimo, 
da naša invalidnost ni še večja, kot je 
danes.« Zelo pomemben je program po-
verjeništva. Z njim ohranjajo stike s čla-
ni na terenu in jim poskušajo pomagati 
pri reševanju težav po svojih najboljših 
močeh. Pozornost pa so lani namenili še 
posebnim socialnim pomočem osebam 
z MS in njihovim svojcem, programu 
pomoči mlajšim obolelim in športnim 
aktivnostim za osee, obolele za MS.

S programi si prizadevajo, da bi vsak 
posameznik skrbel zase in svojo fizično 
kondicijo ter s tem ohranil obstoječe sta-
nje, kolikor se le da, oziroma da bi bil 

neodvisen od pomoči svojcev in drža-
ve. Ta se, po besedah Zajčeve – do njih 
obnaša še vedno preveč mačehovsko. S 
skromno dotacijo, ki jo dobi podružnica 
od občin in nekaterih podjetij, ne mo-
rejo zagotavljati izvajanja prednostnih 
programov. »Kriza je naredila svoje, a 
če ne bomo zagotovili potrebnega de-
narja, bomo morali ukiniti kakšen pro-
gram. Ne znam si predstavljati, kaj bo 
to pomenilo za naše člane, ki že sedaj 
živijo na robu preživetja. Grozi nam tu-
di, da ne bomo mogli več izvajati obno-
vitvene rehabilitacije vsako leto, kar je 
nujno. Če se bo to zgodilo, ne vem, ka-
ko bomo preživeli.«

Zato bodo letos v ospredju prizadeva-
nja za ohranitev nujno potrebnih pro-
gramov in skrb za člane.

n

Projekt kakovosti in 
nova zakonodaja

Zlatka Srdoč Majer: »Evropski projekt 
kakovosti pomeni, da je uporabnik ob 

zapuščanju centra za socialno delo 
zadovoljen  z vsemi storitvami.«

Program obnovitvene 
rehabilitacije je nujen

Na sedežu podružnice se člani srečujejo vsako sredo dopoldan.

Multiple skleroza je neozdravlji-
va, stalno napredujoča bolezen 
centralnega živčnega sistema. 
Zanjo zdravila še ni. Bolezen vodi 
v težjo invalidnost, ki ne prizade-
ne samo oseb z boleznijo, ampak 
tudi ostale člane družine in najbliž-
je. Vsak posameznik si sam ali s 
pomočjo svojcev lahko le lajša in 
blaži že nastale okvare ter z redno 
vadbo vsaj kolikor toliko upoča-
sni napredovanje invalidnosti. Že 
nastalih okvar se ne da izboljšati.

Med letošnjimi 
najpogostejšimi napakami 
zgornjesavinjskih želodcev 
premajhna sočnost 
– Prvič certificiranje 
suhomesnatega izdelka 
– Vse manj razlik v 
kakovosti

Tatjana Podgoršek 

Rečica ob Savinji, 14. maja –  Združenje 
izdelovalcev zgornjesavinjskega želodca je 
v prostorih stare osnovne šole na Rečici ob 
Savinji pripravilo 21. ocenjevanje tega naj-
dražjega suhomesnatega izdelka v Sloveni-
ji. Proizvajalci iz Zgornje Savinjske doline 
so letos prinesli v ocenitev 46 želodcev ali 
3 več kot lani. Od tega jih 6 ni doseglo 16 
točk, 19 točk od 20 možnih pa je dobil iz-
delek Franca Čretnika iz Mozirja. Za razli-
ko od dosedanjih ocenjevanj se je letošnje 
razlikovalo po tem, da so prvič v zgodovini 
društva nekatere izdelke certificirali. 

Jože Tlaker, član društva, je povedal, da 
so se za novost oziroma izdelovanje želod-

cev po starem postopku, prijavljenem na 
ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano, odločili na treh kmetijah. »Izdel-
ki teh so kandidirali za pridobitev naziva 
Zgornjesavinjski želodec 2011 z geograf-
sko označbo. Ker pa vsi pridelovalci nima-
jo pogojev za vodenje po predpisanih po-
stopkih, so tisti, ki so zbrali več kot 16 točk, 
dobili zanj naziv kvaliteten domači želodec 
2011.« Da je društvo z ocenjevanjem pripo-
moglo k večji kakovosti teh vrhunskih su-
homesnatih izdelkov, pa, zagotavlja Tlaker, 
pričajo statistični kazalci. Analiza prvih in 
zadnjih treh let je pokazala »napredovanje« 
za vsaj 2 točki. Razlike med dobrimi in sla-
bimi izdelki so precej manjše.

Po besedah predsednika ocenjevalne ko-
misije in velikega poznavalca suhomesnatih 
izdelkov v Sloveniji Staneta Renčlja je bila 
letošnja zima za proizvajalce zgornjesavin-
skega želodca zelo neugodna zaradi hitrih 
vremenskih sprememb. Zato so želodci 
potrebovali veliko več pozornosti in nege 
kot pretekla leta. Tisti, ki nimajo urejenih 
pogojev za zadrževanje vlage v prostoru, so 
kar težko sledili vremenskim razmeram. Po-
sledica tega je, da so želodci premalo sočni 
oziroma preveč izsušeni. Ostale napake, s 
katerimi smo se srečevali v minulih letih, pa 
so odpravljene. Ne moremo očitati izdelo-
valcem, da so želodci preveč slani, poprani, 

vsebujejo preveč česna ali slanine. Sušenje 
je prepuščeno naravi in se že pogovarjamo 
z nekaterimi o ureditvi sušilnic oziroma su-
šenju želodcev pod nadzorom.«  Za ohrani-
tev kakovosti bo – še meni Renčelj - poleg 
tega potrebno zaupati novim postopkom, 
ki jih prinaša certificiranje. Dobro pa bi 

bilo povečati tudi velikost oziroma težo že-
lodcev. »Prepoznavnost izdelka obstaja, za 
skupen nastop pa bo potrebna volja,« je še 
dejal Renčelj. 

»Izdelovanje zgodnjesavinjskega želodca 
ni umetnost, donegovanje, ki mu da piko na 
i, pa je bilo tokrat res zahtevno,« je potrdil 
Renčljeve besede dobitnik zlatega prizna-
nja Franc Čretnik, ki se je lotil izdelovanja 

vrhunske suhomesnate specialitete pred 7 
leti. Brez pomoči žene bi pri tem letos tež-
ko zmogel. »Če hočeš kakovosten izdelek, 
moraš očistiti en želodec 16 do 17 krat. Za 
eno čiščenje porabiš 3 do 4 minute, pa kar 
hiter moraš biti. Če jih imaš 100, si lahko 
mislite, koliko časa potrebuješ za to,« je še 
dejal Franc Čretnik.

n

Želodci sicer dobri, a tudi preveč suhi

Največ točk je komisija dodelila 
izdelovalcu Francu Čretniku iz 

Mozirja.

Zgornjesavinjski želodci so najdražji suhomesnati izdelki v Sloveniji.
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Energetske  
in okoljske poti 
in stranpoti
Matjaž Šalej

Nekaj že v začetku priznam. V trenutni energetski in okoljski situaciji 
podpiram izgradnjo bloka 6 v Šaleški dolini. Res pa je tudi, da sem 
pristaš vzdržnega gospodarskega razvoja in s tem tudi energetike. 
Priprave za novo termoelektrarno so že tako daleč, da bi bilo metanje 
stran vsaj milijarde evrov kaplja čez rob v domači politiki. Nekako se 
strinjam tudi glede argumentov termoenergetskega »lobija« in lokalne 
politike glede razvoja doline, energetike … Pa vendar sem po duši 
ekolog, gozdovnik, ki se mu »stoži« vsakič, ko se peljem mimo izginulega 
Družmirja, Prelog, skozi Gaberke, Staro vas ali Škale. Zato, da si pol 
Slovenije prižiga luči, smo si uničili praktično vsa najboljša kmetijska 
zemljišča v dnu doline.

Čeprav sem kar dosti prebral, doživel in tudi študiral okoljevarstvo, kar 
nekako ne morem razumeti dejstva, da so slovenski energetski potenciali 
in obnovljivi viri tako omejeno izkoriščeni. Vetrnih elektrarn zaenkrat 
še ne premoremo. Si pa jih nekateri upravičeno želijo. Razlog, da jih 
ni, je morda prenagljenost energetikov v preteklosti, ko so prehitevali 
čas in so jih okoljevarstveniki prehiteli z doslednostjo, protiargumenti in  
preudarnostjo. S prijateljem sva sarkastično modrovala, da je zaradi tistih 
nekaj beloglavih jastrebov, ki prijadrajo iz Hrvaške čez Volovjo reber (in še 
kje), morda iluzorno pričakovati, da bodo te ptice svojo hrano - mrhovino 
iskale ravno okoli vetrnic. Še manjša verjetnost pa je, da bi jih le te sklatile. 
Pravzaprav se mi zdijo v urbani krajini vetrne elektrarne celo pozitiven 
element. Proizvajajo čisto energijo in so hkrati dokaz okoljske osveščenosti 
in trajnostnega razvoja. Takšno vetrno elektrarno je dosti enostavno 
postaviti ali zamenjati in odstraniti, ko se iztroši. Podobno je tudi s slabo 
izkoriščenostjo hidroenergetskega potenciala, ki ga ima Slovenija še več kot 
recimo vetrovnega. Velike reke še niso docela izkoriščene, lahko bi si morda 
privoščili celo, da Muro pustimo prihodnjim rodovom in čim bolj izkoristimo 
le Savo, posebej njen srednji in spodnji tok. Ampak to je le del potenciala. Na 
drugi strani ne mirujejo tudi okoljevarstveniki in civilne družbe. Nekaterim 
skeptikom je osnovno vodilo in moto: Razvoj da, ampak ne na mojem 
dvorišču. Pred dobrima dvema desetletjema sem kot študent sodeloval pri 
raziskavi energetskega potenciala pritokov Idrijce. Po opustitvi ideje o njenem 
izkoriščanju zaradi potresnega tveganja ob idrijski prelomnici so se izkazali 
njeni pritoki kot izjemen mali hidroenergetski vir. Podobnih virov je mnogo 
tudi v drugih sredogorskih pokrajinskih sistemih. Vode v Sloveniji je kolikor 
hočeš, za energijo in žejo. Le dodobra se moramo zavedati njenih energetskih 
in življenjskih vrednot, saj je voda globalno morda celo najpomembnejši 
omejitveni dejavnik razvoja. Tudi v Šaleški dolini je imamo, a na žalost je 
ta v najbolj občutljivi obliki, v obliki ugrezninskih jezer. Ta so zaradi svoje 
narave, bližine urbanizacije in industrije najbolj občutljivi ekosistemi, ki 
ne prizanašajo napakam. Največje rezerve energetskega razvoja pa so  
po vsej verjetnosti v izkoriščanju lesne biomase. Slovenija je ena najbolj 
gozdnatih pokrajin Evrope. Podeželje se kulturno zarašča, zaraščenost je 
že skoraj dvotretjinska, v najmanj gozdnati regiji severovzhodne Slovenije 
vsaj tretjinska. In ko se sprehodiš skozi gozd kjerkoli v naši državi, skoraj ne 
moreš razumeti, da les propada. Gospodarjenje je slabše, kot je bilo nekoč. 
Medtem pa trošimo ogromno energije za ogrevanje z dragimi neobnovljivimi 
viri … 

Mnogokrat ne razumem domačega gospodarskega razvoja in dejanj, ki so 
temeljile na razvoju velikih družb in se je premalo upošteval razvoja malih 
in srednje velikih gospodarskih podjetij ter s tem porušil ravnovesje med 
velikostjo gospodarskih subjektov. To se odraža tudi v okolju, v naravnem, 
industrijskem in urbanem. Kar naenkrat imamo preveliko trgovinskih 
centrov, proizvodnih hal, velikih jezer, premalo prostora, hkrati pa nam 
izginevajo zelenice v mestu, na račun vnašanja novih »pre«-urbanih 
elementov, izginjajo nekdanji lepi pogledi in pejsaži našega vrtnega mesta, 
novo posiljuje staro in s tem povezane tradicionalne vrednote …

Pred kakšnim mesecem sem bil prav vzhičen nad izjemnim pismom 
bralcev someščana in znanca Mileta. Njegovo upokojensko razmišljanje 
je na nek daleč pred razmišljanjem nekaterih, ki danes odločajo o našem 
jutri. Ljudje smo naravnani v življenju tako, da hočemo vedno več. Sama 
narava, okolje pa ne funkcionirata tako. Že sam ničen prebivalstveni 
prirastek je eden osnovnih pokazatelja tega. In ko se življenje, situacija 
obrne tako, da dobimo manj, takrat govorimo o krizi. Še vedno smo 
sredi nje in zdi se, da je kar ne bo konec. Pa vendar je gospodarska in 
ekonomska kriza pokazatelj, da lahko funkcioniramo tudi tako, da je 
kakšne stvari manj. Preživimo lahko tudi z manj ponudbe, manj dobrin, 
tudi z manj sredstev. Morda je kultura in prispevek Urbanih brazd, enega 
izmed štirih temeljnih platform pri partnerstvu Evropske prestolnice 
kulture naslednje leto, prava priložnost, da spoznamo socialno ekologijo 
kot vrednoto, ki bo v naše mišljenje zarezala drugačno »kulturno« brazdo 
in odprla nov pogled na domače naravno in socialno okolje.

n

Velenje, 10. maja - »Razstava,	ki	
jo	odpiramo	danes,		je	vrhunec	vseh	
vrhuncev	v	več	kot	desetletnem	de-
lovanju	Muzeja	Premogovništva,«	
je	ob	odprtju	razstave	v	polni	Beli	
garderobi	Muzeja	Premogovništva	
Slovenije	poudaril	direktor	Premo-
govnika	dr. Milan Medved.	In	tisti,	
ki	so	prišli	že	na	odprtje	razstave,	so	
se	zagotovo	strinjali	z	njim.	Večeru	
je	dal	prav	posebno	noto	ubran	na-
stop	Rudarskega	okteta,	ki	je	tokrat	
razstavi	na	pot	pel	izključno	pesmi	

z	rudarsko	tematiko.
Za	razstavo	so	se	z	umetnikom,	pri-

znanim	akademskim	kiparjem	Stoja-
nom	Batičem,	ki	zadnja	leta	ne	raz-
stavlja	veliko,	in	Zasavskim	muzejem	
Trbovlje,	ki	mu	je	umetnik	podaril	
večino	del	iz	cikla	»Rudar«,	dogo-
varjali	kar	leto	in	pol.	Številnim	lju-
biteljem	umetnosti	je	očetovo	delo	
najprej	predstavila	umetnostna	zgo-
dovinarka	Jerneja Batič,	ki	očetovo	
delo	dobro	pozna	in	spremlja.	Bila	
je	vesela,	da	je	razstava	postavljena	v	

muzeju,	ki	ga	obišče	veliko	ljudi.	Po-
udarila	je,	da	je	v	več	kot	petdesetih	
letih	ustvarjanja,	predvsem	v	bronu,	
kot	tudi	v	lignitu,	kamnu	in	steklu,	
avtor	ustvaril	obsežen	opus,	38	sa-
mostojnih	razstav	in	86	skupinskih	
razstav	doma	in	v	tujini.	Skulpture	
iz	cikla	Rudar	je	izdelal	iz	velenjske-
ga	lignita,	kar	daje	razstavi	svojstven	
pečat.	Umetnik	izhaja	iz	rudarske	
zasavske	družine,	v	mladosti	je	trdo,	
a	lepo	delo	pod	zemljo	okusil	tudi	
sam.	Velja	za	najbolj	prepoznavnega	

slovenskega	likovnega	umetnika,	ki	je	
ustvarjal	na	rudarsko	tematiko.	Vod-
ja	muzeja	Stojan Špegel	je	poudaril,	
da	razstavljene	skulpture	prikazujejo	
podobo	delovnega	človeka,	trdoto	in	
lepoto	rudarjevega	dela.	»Človek-ru-
dnik	je	soustvarjalec	te	velike	kate-
drale	pod	zemljo.	Tu	gre	za	odnos	
človeka	do	rudnika	in	vpliv	rudnika	
na	človeka.	Stojan	Batič	je	s	svojim	
ciklom	dal	poseben	pomen	rudar-
jem,	saj	se	jim	je	približal	še	bolj	po-
globljeno,	kot	so	mogli	sami	izreči	,«	
je	poudaril.	Poleg	skulptur	iz	lignita	
so	v	muzeju	na	ogled	tudi	skulpture	
rudarjev	iz	brona.

Direktor	Premogovnika	Velenje	dr.	
Milan	Medved	je	ob	odprtju	razsta-
ve	poudaril,	da	mu	je	blizu	vse,	kar	je	
povezano	z	rudarstvom.	Umetnikom	
je	sporočil,	naj	še	naprej	ustvarjajo	iz	
premoga,	iz	lignita,	na	rudarsko	te-
matiko.	Če	bodo,	jih	bo	podprl.	

n bš 

Neža Maurer na obisku 
Velenje, 10. maja -	Že	v	drugo	so	pripravili	v	velenjski	knjižnici	pester	

in	zanimiv	seznam	knjig,	ki	so	jih	ponudili	svojim	bralcem.	Projekt	Bral-
na	značka	za	odrasle	se	je	pričeli	ob	dnevu	splošnih	knjižnic	20.	novem-
bra	in	se	zaključil	ob	svetovnem	dnevu	knjige.	Ob	zaključku	projekta	so	v	
goste	povabili	iskrivo	pesnico	Nežo Maurer,	katere	knjigo	Na	tvojo	kožo	
pišem	svoje	verze	so	ponudili	v	branje.	Gre	za		knjigo,	ki	so	jo	bralci	prav	
radi	vzeli	v	roke.	

V	nadaljevanju	večera	so	gostjo	in	njeno	poezijo	obiskovalci	večera	bolje	
spoznali	tudi	v	pogovoru,	ki	ga	je	vodila	Sonja Bercko.	Večer	so	popestri-
li	učenci	Domen Šlogar,	ki	je	zaigral	na	marimbo,	ter	Charney Bonno	in	
Urška Sotler,	ki	sta	recitirali	Nežine	pesmi.	Tudi	pesnica	je	med	iskrivim	
pogovorom	doživeto	prebrala	nekaj	svojih	pesmi.	Večer	se	je	zaključil	ob	
kozarčku	v	osrednjem	razstavišču,	kjer	si	lahko	še	vedno	ogledate	pregle-
dno	razstavo	o	Neži	Maurer.	

n Bzj

Batičev »Rudar« navdušuje
V Muzeju premogovništva Slovenije do 24. junija na ogled razstava 
»Rudarji« - Kipar Stojan Batič je za ta cikel leta 1960 dobil 
Prešernovo nagrado

Čeprav so dela iz cikla »Rudar« nastala pred pol stoletja, so še vedno zelo aktualna.

Sonja Bercko in Neža Maurer, ki je med iskrivim pogovorom 
nekaj pesmi prebrala tudi sama.

Za začetek 
Priložnostni 
zdravnik
Gledališka skupina 
se imenuje AgledaŠ 
– Priložnostnega 
zdravnika boste 
lahko videli že spet 
to soboto

Šoštanj, 13. maj	–	Ideja	o	ustano-
vitvi	dramske	skupine	v	Šoštanju	
je	bila	živa	že	kar	nekaj	zadnjih	let,	
dozorela	pa	je	šele	zdaj.	Premierno	
se	je	predstavila	abonentom	gleda-
liškega	abonmaja	Lepi	kamen	v	pe-
tek	s	Priložnostnim	zdravnikom,	v	
produkciji	skupine	AgledaŠ	(Ama-
tersko	gledališče	Šoštanj),	režiji	Ka-
jetana Čopa,	glasbeni	opremi	Mira-
na Šumečnika	in	Zmaga Štiha,	še-

petalka	pa	je	bila	Milojka Komprej.	
Gre	za	lastno	produkcijo	Zavoda	

za	kulturo	Šoštanj,	»poustvarjeno«	
po	Molierju,	postavljeno	pa	v	ta	čas	
in	malce	tudi	domače	okolje,	kar	
dogodku	daje	še	poseben	pomen.	
Tako	kot	mu	ga	daje	tudi	to,	da	je	
Šoštanj	dobil	gledališko	skupino	
znova	po	skoraj	tridesetih	letih.

V	AgledaŠ	so	povabili	amaterske	
gledalce,	vsak	jih	je	poznal	nekaj,	

obrnili	so	se	na	ljudi,	za	katere	so	
ocenili,	da	bi	jim	lahko	bile	odrske	
deske	blizu,	in	se	lotili	dela.	Skupi-
na	ponuja	preplet	generacij,	nekaj	
jih	je	iz	srednje,	nekaj	pa	zelo	mla-
dih:	Silvija Oštir,	Ana Bahor,	Vid 
Bahor,	Tjaša Kopušar,	Nataša Ve-
denik,	Zdravko Čas,	Andrej Volk	in	
Karmen Koželjnik.

Prvo	ponovitev	predstave	si	zaslu-
ži	Šoštanj,	pravijo,	zato	si	jo	lahko	

ogledate	že	v	soboto,	21.	maja,	ob	
19.	uri	v	tamkajšnjem	kulturnem	
domu.	Slišati	pa	je,	da	so	že	nave-
zani	stiki	z	Mariborom	in	Ljubljano	
oziroma	Festivalom	pouličnih	gle-
dališč,	na	kateem	bo	mogoče	pred-
stavo	tudi	videti.	

n mkp

Po skoraj tridesetih letih v Šoštanju spet gledališka skupina. (Foto: Dejan Tonkli)
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Maja Keuc trinajsta
V soboto zvečer se je z zmago 

Azerbejdžana v Düsseldorfu skle-
nilo 56. tekmovanje Eurosonga. 
Slovenska predstavnica Maja Ke-
uc se je s 96 točkami uvrstila na 13. 
mesto, potem ko je bila v četrtek v 
drugem polfinalu celo tretja. Slo-
venija je največ točk, po dvanajst, 
prejela od južne sosede Hrvaške in 
Bosne in Hercegovine, deset točk 
sta slovenski predstavnici namenili 
Srbija in Makedonija, sedem točk 
so nam namenili Danci. Evropsko 
občinstvo sta v finalu, ki se je zavle-
klo čez polnoč, prepričala 30-letna 
Nigar Jamal z vzdevkom Niki in 
21-letni Eldar Gasimov kot Ell iz 
Azerbejdžana, ki se je Eurosongu 
priključil šele leta 2008. S skladbo 
Running Scared sta osvojila največ 
točk in tako se prihodnje leto evro-
vizijsko tekmovanje seli v državo ob 
Kaspijskem jezeru.

Majhen poljub Tinkare 
Kovač

Sam' en majhen poljub mi dej 
je naslov novega singla primorske 
glasbenice Tinkare Kovač, s kate-
rim napoveduje svoj novi album. 
Če se vam zdi naslov znan, ni to nič 
čudnega, saj gre za predelavo stare 
uspešnice Pera Lovšina. Tinkara je 
s svojim prodornim glasom sklad-
bi dala drugačno noto in nam en 
majhen poljub predstavila še z dru-
ge, ženske plati. Producent sklad-
be je Iztok Turk, kitare je odigral 
Peter Dekleva, v skladbi pa gostuje 

tudi njen avtor Pero Lovšin. Tinka-
rin novi album bo luč sveta ugledal 
še letos. Na njem bodo nove preo-
bleke in interpretacije raznovrstnih  
starejših slovenskih in tudi jugoslo-
vanskih skladb, ki so po Tinkarinih 
besedah žanrsko še najbolj blizu 
elektropunku.

Anika snemala na 
Nizozemskem

Anika Horvat velja za eno najbolj 
uveljavljenih popevkaric pri nas. 
Čeprav se je v svoji več kot 20-letni 
glasbeni karieri spogledovala z raz-
ličnimi glasbenimi stili, se je tokrat 
energična pevka odločila, da svojim 
pristašem ponudi nekaj bolj ostre-
ga. Na Nizozemskem je posnela 
pesem z naslovom Superstar. Su-
perstar je moderna skladba, ki bo 

Aniko predstavila v novi luči. Vse-
buje elemente pop, rock in dub step 
glasbe, ki je v slovenski pop produk-
ciji ni uporabil še nihče, je pa zelo 
moderna v trenutni angleški in ame-
riški pop produkciji. Avtor glasbe je 
Kevin Koradin, pri projektu pa je 
sodeloval tudi Cliffor Goilo.

Bilbi s prvencem 
Drobne slike

V ponedeljek, 9. maja, je luč sveta 
ugledal prvenec Maje Pihler – Bilbi 
z naslovom Drobne slike. Na plo-
šči, ki je izšla pod okriljem založbe 
Celinka, nam Bilbi v trinajstih av-
torskih skladbah ponuja edinstven 
pogled v svoj svet, ki je včasih živa-
hen in razigran, včasih melanholi-
čen in rahlo otožen, nikoli pa brez 
barve ali humorja. Že s prvim sin-
glom Hvala za vijolice je Bilbi raz-
krila majhen košček svojega sve-
ta in presenetila slovensko javnost. 
Izid plošče je pred kratkim napove-
dala z drugim singlom Kaj pa ti?, 
za katerega sama pravi, da je prava 
mala himna optimizmu. Skladbe je 
Bilbi napisala skupaj s skladateljem 
Gregorjem Stermeckim, nekaj bese-
dil pa je prispeval tudi priznani ma-
riborski avtor Rok Vilčnik. Za konč-
no zvočno podobo je poskrbel pro-
ducent Teodor Amanović – Toš.

107,8 MHz

Letos so tednik Naš čas že pre-
jela vsa gospodinjstva v Šaleški 
in Zgornji Savinjski dolini. V če-
trtek, 2. junija, ga bodo znova. 
Med razlogi za takšno odločitev 
bo tudi priloga Dom.

To je sicer tradicionalna prilo-
ga našega tednika, »vendar smo 
v propagandi menili, da bi lahko 
z njo, s tako obogateno številko 
časopisa razveselili tudi bralce 

v Zgornji Savinjski dolini. V pri-
logi bo namreč veliko koristnih 
nasvetov, idej za ureditev stano-
vanja, okolice hiše, napotki, kje 
bi lahko uresničili svoje želje in 
potrebe … Skratka, takih infor-
macij, ki bodo gotovo prišle prav 
in priložnost velja izkoristiti,« 
je povedala vodja propagande 
Nina Jug. 

To  pomeni da je priloga pra-

va priložnost tudi za oglaševalce. 
Kajti, njihovo reklamno sporoči-
lo bo vredno zaradi večje nakla-
de več. Gotovo jim bo predsta-
vitev prinesla tudi nove stranke. 
Prakse je to že potrdila, da so 
časopisne priloge bolj učinko-
vite kot letaki. »Veliko letakov 
iz poštnega nabiralnika »roma« 
naravnost v najbližji koš. Časo-
pis pa običajno vzameš, ga vsaj 
prelistaš in se nato odločiš za 
naslednji korak. Verjamem, da 
bodo o tem razmislili oglaševal-
ci, ki še oklevajo, ali bi se odzva-
li naši ponudbi za oglaševanje 
ali ne,« je sklenila razmišljanja 
Nina Jug.

n tp  

Glasbene novičke

ALYA
Čeprav je za pomladanske dni 
napovedovala nove pesmi, je 
tokratna prišla čisto nepričakova-
no. Novo pesem z naslovom Vse 
bo v redu so posneli v le nekaj 
dneh. Besedilo in glasbo je napisal 
Jan Plestenjak, aranžma pa Mar-
tin Štibernik.

DOMEN KUMER
V glasbene vode se vrača z novim 
singlom, priredbo znane uspešnce 
Angel varuh moj, ki jo je pred 
mnogimi leti napisal Božidar Wol-
fand – Wolf. S pesmijo napoveduje 
skorajšnji izid novega albuma, na 
katerem bodo priredbe klasičnih 
uspešnic slovenske popularne 
glasbe.

FLIRRT
Skupina Flirrt pošilja v svet nov 
single Zate bi snel dol nebo. Fantje 
so zadnje čase pogosto v studiu, 
saj poleg novega materiala pripra-
vljajo še presenečenje za jesen. 
Z eno najboljših slovenskih pevk 
snemajo svoj prvi duet - skladbo 
Klovn z aktualnega albuma 
Horizont.

KATJA KOREN
Ena najbolj znanih spremljevalnih 
pevk pri nas, med drugim je v 
Nemčiji spremljala Majo Keuc, 
pridno ustvarja material za svojo 
prvo samostojno ploščo, na kateri 
bo 12 avtorskih pop skladb s 
pridihom funka in jazza. Izid plošče 
je predviden za začetek poletja, 
napoveduje pa ga prvi single Na 
skrivaj.

DRUŠTVO MRTVIH 
PESNIKOV
'V tvojih rokah' je drugi single z 
njihovega aktualnega albuma 
Krog. Skladba je bila v originalni 
verziji najprej uvrščena na njihovo 
tretjo studijsko ploščo Neki rabm, 
da te ne pozabm (1998). Na albu-
mu Krog je skladba, tako kot še 
deset drugih, dobila povsem novo 
preobleko.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 18.30. 

1. MARKO 
VOZELJ - Letiva 
v nebo
2. AVRIL LAVIGNE 
- Smile
3. R.I.O. - Like I 
Love You

Potem, ko je Mar-
ko Vozelj minuli 
četrtek uradno 
predstavil svojo 
novo pesem z 
naslovom Letiva 
v nebo, je ta v 
sobotnem izboru pesmi tedna že postala zmagovalka.  Potencialna poletna 
uspešnica naravnost kliče po soncu, morju … in vsem, kar gre zraven. Glas-
bo in aranžma je naredil priznani avtor Martin Štibernik, za besedilo pa je 
poskrbel kar Marko sam. V kratkem bo posnel tudi videospot.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Ansambel Unikat - Poročni valček 
2. Zaka pa ne - Hišni red 
3. Ansambel Golte - Nocoj prižgi mi luč 
4. Ansambel Petka - Nikar ne tarnaj ljubica 
5. Boris Kopitar - Ko šmarnice spet zadehtijo
6. Polka punce - Dekliščina 
7. Ansambel Bratov Gašperič - Prstan zlat ti poklanjam 
8. Črna mačka - Majsko jutro 
9. Ansambel Dinamika - Najlepše romance 
10. Gregorji - Šrangajmo

www.radiovelenje.com

V ponedeljek, 23. maja ob 19.30, bo v veli-
ki dvorani Glasbene šole Frana Koruna Ko-
željskega Velenje nastopil Komorni godal-
ni orkester Slovenske filharmonije. Gre za 
ansambel štirinajstih godalcev, sicer članov 
Simfoničnega orkestra Slovenske filharmo-
nije, ki deluje že od leta 1993, v tem času pa 
je odigral okoli 300 koncertov doma in v tu-
jini. Ansambel, ki nastopa brez dirigenta, je 
posnel več avdio in video zapisov koncertov 
in deset zgoščenk. Njihov repertoar obsega 
skladbe vseh stilskih obdobij, z njim pa so 
nastopili mnogi slovenski in tuji svetovno 
uveljavljeni glasbeniki, kot so Dubravka 
Tomšič Srebotnjak, Irena Grafenauer, Mi-
sha Majski, Sarah Chang, Richar Galliano 
in drugi. V Velenju bo tokrat z njimi kot so-
list nastopil Stefan Dohr, rog. Za uspešno 
delo je ansambel leta 1999 prejel nagrado 
Prešernovega sklada, leta 2004 in 2006 pa 
še Župančičevo in Bettetovo nagrado.

V ponedeljek 
nastop godalnega 

orkestra

Dom v vsa 
gospodinjstva 
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V zraku
Nove študije predvideva-
jo, da bi v Velenju jav-
ni mestni promet spelja-
li po zraku. Nekako tam, 
kjer je še vedno hitra ce-
sta 3. razvojne osi.

Kruta resnica
Nekateri predlagajo, da 
bi mladim delavcem za 
počitniško delo občina 
plačala manj kot do se-
daj. Da bi se tako čim 
prej seznanili s stanjem, 
v kakršnem je večina na-
ših delavcev.

Razdvajanje
Lučane obvoznica tako 
razdvaja, da jih še pro-
metni minister ne spravi 
skupaj.

Tihožitje
V mestni hiši so na 
ogled tihožitja. V avli 
pred sejno dvorano. V 
njej v času sej občinske-
ga sveta ni tiho in ne ve-
dno pravo sožitje.

Lepo bi bilo
Kako lepo bi bilo, če bi 
to, da naša država po-
maga nekaterim drugim 
evropskim državam, ki 
so v krizi, pomenilo, da 
mi živimo v blagostanju.

Po potrebah
Krajevna pisarna v Šo-
štanju bo še naprej od-
prta le dvakrat tedensko. 
Razen, kot pravijo na ve-
lenjski upravni enoti, če 
bodo drugače kazale po-
trebe ... ki jih bodo ugo-
tovili sami. Saj Šoštanj-
čani že zdaj menijo, da 
take potrebe so.

Čudni časi
Res so čudni in težki ča-
si, ko si delavci želijo, da 
gre njihova firma v ste-
čaj. V upanju, da jim bo 
v brezposelnosti lepše, 
kot če bi delali.

Saša naveza
Savinjsko-šaleška nave-
za se je tudi po odločitvi 
»onih od zgoraj« okre-
pila. Nazarski ravnatelj 
osnovne šole Jožef Kav-
tičnik je postal podžupan 
velenjske občine.

Od danes do jutri
Veliko ljudi žal živi od 
danes do jutri. In to vsak 
dan.

 Franc Mori (prvi z leve) in Drago Nežmah sta prizadevna krajana vaške sku-
pnosti Gavce – Veliki Vrh v občini Šmartno ob Paki. Brez njiju ne mine nobena 
delovna akcija in tudi kakšna prireditev. V 10 letih delovanja tamkajšnjega špor-
tno–rekreativnega društva sta poskusila, kaj pomeni biti predsednik. Zlobneži na-
tolcujejo, da jima od vsega gre najbolje od rok kulinarika. Zato sta namesto prizna-
nja ob jubileju društva dobila za nalogo skrb za lačna usta.  

 Dokumentarni film »Naš Ruda« so konec tedna prikaza-
li na Graški gori. Domačini so do zadnjega kotička napolni-
li gostilno, v kateri je bila projekcija, Rudu v spomin pa so 
zapeli tudi Graškogorski fantje. Po projekciji so medse vze-
li Bojano Planina, partnerko avtorja filma Toma Čonkaša, ki 
skrbi tudi za promocijo filma. Ni ji bilo treba dvakrat reči – 
skupaj s fanti je ubrano zapela. 

 O čem razmišljajo Marjan Brunšek, Jani Horvat in Marko 
Bauman (od leve proti desni), čvek ne ve. Glede na to, da 
so jim organizatorji prireditve namenili posebno mesto, ugi-
ba, ali je sedaj takšen protokol za vojake v miru ali so si za-
to, ker so nosili prapore, zaslužili prazno mizo. »No, to pa je 
današnja družba. Ko te potrebuje, vsi letajo okoli tebe, ko si 
svoje »odpikal«, pa se ti godi tako kot nam. Bom raje kar za-
tisnil oči!« bi lahko bil komentar prvega.

Hitro 
kuhanje

Besede,	ki	so	velikokrat	v	besedi-
šču	vsake	ženske:	»Kaj	naj	skuham?	
Aha,	že	vem	...	samo	nimam	časa.	
Nekaj	na	hitro	bi	danes	...«	Vam	je	
to	kaj	znano?	Seveda	vam	je.	A	ka-
ko	se	znajti?

Prav	to	je	bil	razlog,	da	nas	je	pred	
nedavnim	pod	streho	Šole	za	stori-
tvene	dejavnosti	spet	povabila	rav-
nateljica	Mateja	Klemenčič.

Tečaj	se	je	imenoval	Hitro	kuha-
nje	in	učiteljica	Marijana	Novak	
nas	je	s	svojim	znanjem	in	iznaj-
dljivostjo	spet	presenetila.	Pripra-
vila	nam	je	jedilnike,	ki	so	še	kako	
ustrezali	temu	naslovu.

Takoj	smo	si	zavihali	rokave	(med	
nami	je	bil	tudi	moški)	in	kar	kmalu	
je	že	prijetno	dišalo	po	kuhinji.	Ne	
čudite	se	hitrosti,	saj	je	bil	to	tečaj	
hitrega	kuhanja.

Nastalo	ja	veliko	različnih	jedi,	od	
mesnih	specialitet	do	posebne	rižo-
te,	solat,	celo	nekaj	sladic	smo	se	

naučili	pripraviti	en-dva-tri.	Vse	te	
na	hitro	pripravljene	dobrote	smo	
s	posebno	skrbjo	naložili	na	kro-
žnike,	pa	tudi	na	dekoracijo	nismo	
pozabili.

Najslajši	pa	je	bil	seveda	konec	
tečaja.	Takrat	smo	med	sproščenim	
klepetom	z	veliko	slastjo	poskusili	
prej	nastale	dobrote.

Poslovili	smo	se	siti,	hkrati	pa	spet	
z	nekaj	novega	znanja,	ki	ga	bomo	s	
pridom	uporabljali	takrat,	ko	bomo,	
in	takrat	ko	ne	bomo,	imeli	časa.

mhrib



13

Naš  čas, 19. 5. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 13

19. maja 2011  KULTURA

Napovedi in obljube Šaleškega 
študentskega kluba so se uresničile. 
Več kot štirideset mladih Velenj-
čanov, ki organizirajo festival, je 
poskrbelo za nepozaben vikend. 
Mladi so ga preživeli kar na Velenj-
skem gradu, kjer so v petek odprli 
festival in ga v soboto 'ozemljili' s 
tradicionalnim rock koncertom. 
Nedelja je minila v znamenju pre-
krokane noči, zato se je prilegla gle-
dališka predstava s pridihom rock 
muzikala. 

S štafeto modrosti 
odprli festival

DMK se je začel že v petek 
zjutraj, ko se je ŠŠK odpravil v 
Titov rojstni Kumrovec po štafeto 

modrosti. Štafeto si je predalo 21 
tekačev iz šestih slovenskih štu-
dentskih društev, skupaj pa so pre-
tekli 96 km dolgo pot. Ta je minila 
brez zapletov ali poškodb, a je na 

cesti vzbudila veliko pozornosti. 
Z zadnjo predajo v atriju Velenj-
skega gradu se je festival tudi ura-
dno začel. »Študentje premoremo 
dovolj modrosti, da znamo gleda-
ti kritično na stare čase in seveda 
prepoznati tudi nekatere vrednote 
tega časa. Od tod tudi izvira ime – 
štafeta modrosti,« je povedal vodja 
projekta Matija Glinšek.

Na otvoritvi ni manjkalo starih 
prijateljev velenjske mladine. Štu-
dente je pozdravil tudi velenjski 
podžupan Srečko Meh. »Organi-
zirani mladi v Šaleški dolini posta-
vljajo temelje bodočih sodelovanj. 
Vsi mladi, ki danes sodelujejo s 
ŠŠK-jem in na kulturnih priredi-
tvah, bodo kasneje sodelovali v 
gospodarskih družbah, politiki, 
izobraževanju, kulturi, športu. 

Kdor je kdajkoli začel delati v 
mladinski organizaciji, je kasneje 
znal delati tudi kjer koli drugje,« 
je povedal Meh in dodal, »ŠŠK 
je pomembna gonilna sila, včasih 

tudi naša vest. Imajo dobre okrogle 
mize, tematske razprave, zahteve 
in stališča, razgovore in prav je 
tako.«

Na Velenjskem gradu bo v času 
festivala na ogled fotografska 
razstava Titovo Velenje. ŠŠK je 

razpisal fotografski natečaj za 
inovativne, kritične in pripovedne 
mlade fotografe. Ti so razmišljali 
o razmerah v socialističnem Tito-
vem Velenju. Zmagovalni foto-

grafiji Nabiralka zvezd in Hepa-
Titos je posnel Goran Petrašević. 
»Titovega Velenja že dolgo ni več, 
toda podobe, kipi, arhitektura in 
okolica nas še vedno kdaj spomni-
jo na tiste čase. Izbral sem dve 
fotografiji iz arhiva, posneti pred 

dobrim letom. Prva asociacija za 
izbor fotografij so bili spomeniki 
in arhitektura,« je povedal Goran. 
Fotografija s skulpturo Nabiralka 
zvezd umetnika Črta Valenčaka 

je tudi na naslovni strani časopisa 
RIT. »Lepo je, kadar tvoje delo 
opazijo drugi. Osebno mi največ 
pomenijo kritike in pohvale ljudi, 
ki jih dobim, kadar vidijo mojo 
fotografijo, objavljeno nekje na 
spletu, v reviji, časopisu ali pa na 
razstavi, kot je bila ta. Vesel sem 
bil tudi nagrade, saj bom bon za 
razvijanje fotografij uporabil za 
kakšno samostojno razstavo, ki jo 
bom naredil v bližnji prihodnosti,« 
je še povedal Goran.

Prvi festivalski večer je zaokro-
žila zasedba Jazz Station quartet. 
Atrij Velenjskega gradu se je zibal 
v vedrih ritmih, dokler ni zmanj-
kalo študentskega eliksirja in se je 
izpela muzika. 

Novi grofje 
Velenjskega gradu

Rock žur na Velenjskem gradu je 
tradicija DMK-ja. Letos so nasto-
pali Shyam, Zmelkoow in Psiho-
modo Pop, pospremila pa sta jih 
neuveljavljena bedna Mr.VonTone 
in The Fugitives. Obiskovalce je 
malo prestrašila popoldanska plo-
ha, a se jih je vseeno zbralo okrog 
1300. Programska vodja festivala 
Nika Brodnik je povedala, da bi 
ljudi lahko bilo tudi več. »Pred-
vsem Velenjčani bi na grad lahko 
prišli prej. Zato so prvi bendi žal 
igrali manjšemu krogu poslušalcev. 
Ampak žurerji so se nabrali in bil 
je res fantastičen večer.«

Na gradu so se zbrale vse gene-
racije, ki so prisegle zvestobo 
rock'n'rollu, ta pa je odmeval po 
vsej dolini. Najbolj razgreti so se 
zbrali pod odrom, bolj umirjeni 

pa posedali na griču in občudo-
vali enega najlepših koncertnih 
prizorišč v Sloveniji. Čarobnost 
ambienta so prepoznali tudi nasto-
pajoči. »Takoj ko sem prišel, sem 
se začel počutiti kot grofič. Moja 
navadna proletarska zgodovina, 
za katero sem mislil, da sem ji 
pripisan, ni prava. Počutil sem se 
izjemno domače,« se je razodelo 
pevcu skupine Zmelkoow Gogi 
Sedmaku. Pevec skupine Psihomo-
do Pop Davor Gobac je izbrskal 
stare spomine na zbirko viskijev, 
ki so jih pred leti pokušali v Vele-
nju. »Prostor je res dober. Žal smo 
prišli pozno in si ga nismo ogledali 
podnevi. Na gradu pa je prav sim-
patično. Trgovinica je lepa.«

Bela noč
V nedeljo je vse bilo bolj 'na 

počasi'. Zaradi kislega vremena 
je žal odpadlo barvanje terase 
pred eMCe placem, kjer so zve-
čer premierno nastopili dijaki šole 
za storitvene dejavnosti ŠCV in 
napolnili dvorano. Pošalili so se na 
račun sage Somrak in »uprizorili 
boj med dobrim in zlim, življenjem 
in smrtjo, temnimi silami,« kot je 
predstavo opisoval Žan Valenčak 
alias Edvard. Predstava je name-
njena predvsem mladim, ki sago 
poznajo. Zato se je gledališka sku-
pina odločila za nastop na DMK, 
upajo pa na čim več priložnosti, 
da razkrijejo svoj pogled na vam-
pirsko-volkodlaške zgodbe. 

n Tina Felicijan

Rockerji zavzeli Velenjski grad
Študentski festival Dnevi mladih in kulture se nadaljuje – Po otvoritvi in rock žuru na 
Velenjskem gradu še predavanje fotografa Joca Žnidaršiča, ‘stand up’ večer, koncert Red 
Five Point Star in predstavitev plošče Roberta Jukiča

Velenje, 17. maja  – Od včeraj do 
sobote v Velenju poteka pomladni 
festival liričnih umetnosti, ki pod 
imenom Lirikonfest skriva števil-
ne dogodke. Pripravljata ga Usta-
nova Velenjska knjižna fundacija 
(UVKF) in Književna asociacija 
Velenika. Med drugim bo v okviru 
letošnjega Lirikonfesta prvi okro-
gli jubilej, desetletnico, obeležilo 
tudi Herbersteinsko srečanje knji-
ževnikov. Letošnja okrogla miza, 
ki bo jutri na vrtu vile Herberstein,  
nosi pomenljiv in aktualen naslov: 
»Stanje duha: recesija vrednot - 
stečajna upraviteljica poezije XXI. 
stoletja?« 

Tudi letošnji Lirikonfest je med-
narodno obarvan. Književnik Ivo 

Stropnik, vodja UVKF in festivala 
Lirikonfest, pravi: »Tudi letošnji 
festival združuje več projektov, 
vsi pa so poklon literaturi. Pred-
stavlja in popularizira umetniško 
literaturo XXI. stoletja, njene 
ustvarjalce, prevajalce, vzposta-
vlja in širi mednarodne književ-
niške povezave, zlasti z izvirno 
in prevodno novejšo poezijo ter 
premišljevanji o spoznavni, pove-
zovalni in kritični vlogi umetniške 
literature v evropski družbi in šir-
še.  Udeležuje se ga 21 tujih in 21 
slovenskih uglednih književnikov, 
večina pesnikov in prevajalcev. 
Lirikonfest zajema tako rekoč 
vse kroge, iz katerih se slovenska 
književnost širi med bralce: naj-

mlajšim predstavlja  mladinsko 
književnost; skrbi, da pridejo do 
glasu tudi mlajši književni ustvar-
jalci; predstavlja sveže stvaritve 
uveljavljenih slovenskih književ-
nikov; na okroglih mizah odpi-
ra strokovne debate o aktualnih 
temah v slovenski književnosti …« 

Lirikonfestovi dnevi in večeri 
bodo po Stropnikovih besedah 
»v znamenju degustacij izvirne in 
prevodne poezije in drugih  lirič-
nih umetnosti, debatnih in dru-
žabnih omizij, omamljanja z/za 
literaturo med prebivalci mesta 
Velenje, tukajšnjimi srednješolci, 
z nekaj gostujočimi mladinskimi 
ustvarjalci pa tudi med osnovno-
šolci in najmlajšimi.«  

Jutri podelitev 
nagrad

Na osrednjem festivalnem 
dogodku, Lirikonfestovi Aka-
demiji Poetična Slovenija, ki bo 
jutri ob 19. uri v orgelski dvora-
ni Glasbene šole Velenje, bodo 
podelili tudi letošnje nagrade. 
Mednarodno Pretnarjevo nagra-
do 2011 - osrednjo slovensko 
kulturno zahvalo ambasadorjem 
slovenske književnosti in jezika 
po svetu – bo letos prejel nemški 

slovenist prof. dr. Peter Scherber. 
Slovensko književno nagrado 
čaša nesmrtnosti - velenjica 2011 
za vrhunski desetletni pesniški 
opus, ki pomembno zaznamuje 
umetniško literaturo XXI. sto-
letja, pa bo prejel pesnik Milan 
Jesih. Za priznanje lirikonov zlát 
2011, ki ga bodo tokrat podelili 
petič, so nominirani: Stanka Hra-
stelj, Maruša Mugerli Lavrenčič, 
Željko Perović, Andrej Pleterski 
in Tanja Petrič. Vsi so prevajali 
poezijo, objavljeno v sedmem 
letniku revije Rp. Lirikon21. Gre 
za mednarodno revijo za poezijo 
XXI. stoletja, ki izhaja v Velenju. 
Letos na 512 straneh predstavlja 
90 avtorjev in prevajalcev (23 tujih 
in 53 slovenskih avtorjev ter 10 
slovenskih in 4 tuje prevajalce).

Dvema tujima književnima 
prevajalcema novejše slovenske 
literature bo izkazano priznanje 
z enomesečnim ustvarjalnim 
bivanjem v mednarodni književ-
niški rezidenci v Velenju. V ume-
tniškem programu bo nastopila 
Mojca Simonič z lirično monoi-
gro Ženska. Gre za kolaž poezije 
slovenskih pesnic. Nastopila bo 
tudi organistka Andreja Golež 
in Muzaget na Lirikonfestovem 
Olimpu 2011.

n bš

Lirikonfest (tudi) o stanju 
duha in recesiji vrednot
V okviru festivala jubilejno X. Herbersteinsko srečanje književnikov - 
Mednarodna Pretnarjeva nagrada Petru Scherberju, čaša nesmrtnosti 
- velenjica Milanu Jesihu 

Ivo Stropnik: »Program je 
bogat in raznovrsten.«

Pester program 
Danes ob 10. uri bodo na trgu v 
Šaleku pripravili gledališko pre-
miero KUD Dudovo drevo: Raz-
kačen Poskok in vilenjak Šalček 
s čarobno dudo ukaneta Reci-
-si-jo . Ob 10. 20 uri bodo pred 
Vilo Bianco  pripravili gledališko 
matinejo Fedrinega gledališča I. 
gimnazije v Celju. V parku pred 
gimnazijo Velenje bodo v istem 
času pripravili srečanje z udele-
ženci  Lirikonfesta  – gostujočimi 
književnimi ustvarjalci, preva-
jalci. Z gostujočimi mladinskimi 
književniki se bodo srečali tudi 
na OŠ Gustava Šiliha. 
Ob 14.30 uri bodo priložnostno 
odprli Hudo luknjo. Promenadne-
mu koncertu tolkalne skupine 
Ritem factory bo sledilo branje 
poezije. Ob 20  h bodo pri Ribiški 
koči ob Škalskem jezeru pripravili 
koncert uglasbene poezije, etno 
in kantavtorske glasbe Ike Krai-
cove in Mateja Krajnca. 
Jutri ob 9.30  se bo začelo jubi-
lejno 10. Herbersteinsko srečanje 
književnikov z omizjem. Ob 20 
h vabljeni na Akademijo poetič-
na Slovenija, ob 21.30 pa se 
bo začel koncert starogradskih 
pesmi s skupino Fajrund (pred 
Hotelom Razgoršek). 

Danes zvečer ob 19. uri bo v vili Bianca predaval Joco Žnidaršič, 
legenda slovenskega foto žurnalizma. Kot dolgoletni urednik fotografije 
pri Delu je pogosto spremljal Tita na njegovih državniških obiskih doma 
in v tujini. Zato na predavanju Nekoč je bil Tito ne bo manjkalo anekdot 
iz življenja maršala in dogodivščin fotografa. 

Petek bo v znamenju ulične umetnosti in komedije. Ob 20.30 bodo 
pred eMCe placem nastopali stand up komiki. Predstavili se bodo 
diplomant akademije Panč Žan Papič, odličen slovenski komik Perica 
Jerkovič in top hrvaška komičarka Marina Orsag. 

V soboto bodo na festivalu gostovali Francozi. Ob 21. uri bosta v 
eMCe placu nastopili glasbeni skupini Red Five Point Star in Idem. 
Mešali se bodo ritmi rocka, skaja in swinga ter drum'n'bass in electro.

Tylien Mucik: »Otvoritev ni bila tako živahna kot lani, a so si 
zbrani vseeno napravili krasen večer.« 

Goran Petrašević: »Dneva mladosti se rad spominjam, ker 
nikoli ni bilo šole. To je bilo super. Vsi normalni otroci so se 
kam odpravili s starši, mi, malo drugačni, pa smo jo nekam 

zbrisali. Bilo je res zakon,« se dneva mladosti spominja 
Davor Gobac. 
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Učenci	prvega	razreda	smo	tri	dni	
preživeli	v	Penzionu	»Jakec«	RTC	
Trije	Kralji.	Uživali	smo	v	učenju	in	
spoznavanju	narave.

Bivali	smo	v	novih	in	prečudovitih	
sobah.	Veliko	smo	hodili,	razisko-
vali,	občudovali	naravo.	Obiskali	
smo	partizansko	bolnišnico	Jesen,		
pohorski	biser	ČRNO	JEZERO	
-	največje	jezero	na	Pohorju.	Tu	
smo	 iskali	 stopinje	 povodnega	
moža.	Povzpeli	smo	se	na	Veliki	
vrh	(1344	m).	

»Izkušnja	je	najboljša	učiteljica.«	

Tako	pravi	pregovor	in	o	tem	smo	
se	prepričali	tudi	mi,	ko	smo	spo-
znavali	veščine	lokostrelstva.	Neka-
teri	med	nami	so	bili	res	uspešni.

»Noč	ima	svojo	moč.«	Pomagali	
smo	pri	izdelavi	in	kurjenju	kresa.	
Seveda	sodi	h	kresu	tudi	petje.	V	
žerjavici	smo	spekli	krompir,	s	sve-
tilkami		obiskali	škratovo	deželo,	
tiho	smo	opazovali	njihova	bivali-
šča	in	našli	njihov	zaklad.	Naj	dogo-
dek	pa	je	bil	PLES	V	PIŽAMAH!	

Imeli	smo	veliko	»svobode«:	tekali	
smo,	skakali,	bili	sproščeni,	se	igrali	

in	zabavali,	nič	kaj	dosti	nismo	bili	
pri	miru	–	tako	nismo	imeli	časa	za	
neumnosti.	Naužili	smo	se	svežega	
zraka.	Imeli	smo	velik	apetit,	saj	
smo	jedli	veliko	in	dobro:

»Lakota	je	huda	reč,	je	najboljša	
začimba	jedi!«	Za	naše	želodčke	so	
poskrbeli	tudi	naši	starši.	Sladkali	
in	mastili	smo	se	z	dobrotami,	s	
katerimi	so	nas	obilno	založili	star-
ši.	Z	drobtinicami	smo	nahranili	
mravlje.		Ob	tako	bogatem	progra-
mu	se	je	počitek	prav	prilegel.	Pred	
slovesom	smo	naredili	še	gasilsko	

»fotko«.	Težko	nas	 je	
ločiti,	ker	imamo	ena-
ke	majčke	in	kape.	Eni	
starši	so	se	pa	resnično	
potrudili.	Hvala.

Trije	 dnevi	 so	 kar	
prehitro	minili.	Domov	
smo	odšli	 zadovoljni,	
z	novimi	izkušnjami	in	
znanjem.	

Vožnja	z	avtobusom	je	
bila	prijetna.	Imeli	smo	
najboljšega	šoferja.

n Učenci  1. a in 
1. b razreda in 

učiteljice: Sonja 
Hrastnik, Zlatka 

Gradišnik, Karmen 
Vovk  in Marjana 

Šeško

Velenje, 11. maja -	Bralna	značka	
v	Sloveniji	letos	praznuje	abraha-
ma.	V	Šaleški	dolini	bralci	le	nekaj	
let	manj	berejo	za	Kajuhovo	bralno	
značko,	ki	je	v	zadnjih	letih	postala	
priznanje	in	ne	več	značka.	Prej-
šnjo	sredo	dopoldne	so	v	velenj-
skem	domu	kulture	na	zaključni	
prireditvi	za	devetošolce,	ki	so	vsa	

leta	šole	osvajali	bralno	značko,	
pripravili	posebno	prireditev,	na	
kateri	so	dobili	zlata	priznanja.	Da	
je	branje	med	mladimi	še	vedno	
zelo	priljubljeno,	pove	podatek,	
da	je	zlatih	bralcev	letos	kar	200,	
prihajajo	pa	prav	iz	vseh	osnovnih	
šol	v	Šaleški	dolini.	Preden	so	jim	
predstavniki	medobčinske	zveze	

prijateljev	mladine	Velenje,	ki	akci-
jo	koordinirajo,	podarili	spominsko	
priznanje,	so	si	mladi	bralci	z	vese-
ljem	ogledali	predstavo	Lutkovnega	
gledališča	Velenje	»O	ljudeh,	živalih	
in	kamnih«.

n bš

Kar 200 devetošolcev je vsa leta z branjem osvajalo Kajuhovo bralno priznanje. Sedaj so 
dobili še zlatega.

so	pokrajine	Velike	Britanije,	ki	
so	jih	med	majskimi	počitnicami	
obiskali	dijaki	gimnazije	Velenje.

Velika	Britanija	v	zgodovini	nikoli	
ni	stala	ob	strani,	tu	so	se	naseljevali	
različni	osvajalci	in	puščali	svoja	
znamenja	 ter	oblikovali	 deželo	
takšno,	kakršna	 je	danes,	 fasci-
nantna	mešanica	zelene	pokrajine,	
bogate	kulturne	dediščine	in	prija-
znih	ljudi.

Za	mnoge	obiskovalce	je	glavni	
cilj	videti	zgodovinska	mesta,	gra-
dove,	katedrale	in	bojna	polja	npr.	
Stonehange,	the	Tower	of	London,	
Hadrian’s	Wall,	Glen	Coe	...

Vendar	je	to	tudi	dežela	dramatič-
nih	obal	s	strmimi	klifi,	s	slikovitimi	
ribiškimi	vasicami	v	Cornwallu	ali	

pa	Wales	z	mogočnim	gorovjem	
Snowdonia	z	dobro	ohranjenimi	
trdnjavami	nad	strmimi	klifi.	Ravno	
v	ta	predel	smo	se	podali	na	enote-
densko	raziskovanje.

Pot	smo	začeli	v	Stratfordu	na	
reki	Avon,	kjer	je	bil	rojen	William	
Shakespeare,	in	si	ogledali	tri	zna-
menite	hiše,	ki	so	pripadale	njemu	
oz.	njegovi	družini	-	“Birthplace,	
New	House,	Nash	House	in	malo	
zunaj	mesteca	 tudi	hiško	Anne	
Hathaway,	s	 slamo	krito	hišo	(	
'thached'	house),	kjer	je	živela	nje-
gova	žena.

Dva	dni	smo	nato	preživeli	v	Car-
diffu,	glavnem	mestu	Walesa;	ta	se	

ne	loči	od	Anglije	le	po	pokrajini,	
temveč	tudi	po	jeziku	in	kulturni	
dediščini.	Mesto	Cardiff	ali	Caer-
dydd	je	obogatelo	s	premogom	iz	
doline	Rhonda	v	viktorijanskem	
obdobju,	vendar	je	začelo	v	80.	letih	
propadati,	danes	pa	je	znova	cveto-
če	mesto	z	mnogimi	zanimivostmi,	
kot	so	Millenium	Centre,	Senned,	
Cardiff	Castle,	Cardiff	Bay,	Nati-
onal	Museum,	Llandaf	Cathedral	
in	seveda	Millenium	stadium,	kjer	
bodo	2012	potekale	nogometne	
tekme	v	sklopu	OI.

Zapustili	smo	Wales	in	se	odpe-
ljali	skozi	pokrajino	Devon	v	Cor-
nwall,	ki	je	prepleten	z	mnogimi	
legendami	(Kralj	Arthur)	in	roman-
tičnimi	zgodbami	o	piratih.	Corn-

wall	namreč	leži	na	skrajnem	jugo-
zahodu	ob	Atlantiku.	Ob	strmih	kli-
fih	so	skozi	slikovite	vasice	speljane	
mnoge	pohodniške	poti.	Najlepši	
vtisi	so	vsekakor	nastajali	na	Land’s	
Endu,	skrajnem	rtu	Anglije;	ogleda-
li	smo	si	tudi	Minack	Theatre,	ki	je	
vklesan	v	granitne	klife	nad	krasnim	
zalivom	Portcurno.	Glavna	gledali-
ška	sezona	je	od	maja	do	septembra	
ob	vsakem	vremenu.

Zaradi	posebne	svetlobe	umetni-
ško	mesto	St.	Ives	privablja	slikarje	
z	vsega	sveta,	mnogi	pa	pridejo	
zaradi	Tate	St.	Ives	Gallery,	ki	je	
podružnica	znamenite	Tate	Gallery	
iz	Londona.

Na	poti	v	Bristol	smo	obiskali	naj-
večji	biom	na	svetu	Eden	Project,	
kjer	so	ustvarili	tropsko,	puščavsko	
in	zmerno	klimo,	tako	da	 je	na	
ogled	pisano	bogastvo	zemeljskega	
rastlinja.

Zadnja	 dva	 dni	 smo	 prežive-
li	v	Bristlu;	mesto	je	bilo	nekoč	
pomembno	transatlantsko	prista-
nišče,	od	tu	so	vozili	sužnje	v	Novi	
svet.	Ena	največjih	znamenitosti	
mesta	 je	“suspension	bridge”ali	
viseči	most,	delo	slavnega	arhitek-
ta	Brunela	iz	leta	1864.	Ogledali	
smo	si	tudi	zgodovinsko	četrt	Bla-
ise	Hamlet,	Arnolfini	Art	Centre,	
mestno	četrt	Clifton	z	mnogimi	
galerijami	in	starimi	pubi.

V	bližini	je	staro	mesto	Bath,	ki	

so	ga	odkrili	že	Rimljani	in	posta-
vili	velik	kompleks	term	“Roman	
Baths,	 King’s	 Bath,	 Temple	 of	
Sulis-Minerva.	V	mestu	je	nekaj	
časa	živela	angleška	pisateljica	Jane	
Austen,	katere	romani	so	najpogo-
steje	ekranizirana	dela	angleške	
književnosti.

Dijaki	so	na	tem	kratkem	popo-
tovanju	spoznali,	kako	slikovita	je	
Velika	Britanija,	ki	jo	je	treba	obi-
skati	večkrat,	da	bi	lahko	občudo-
vali	naravne	lepote,	slikovita	mesta	
in	vasi	in	se	seveda	preizkusili	v	
funkcionalni	rabi	angleščine.

n Darja Joger  
Avberšek, prof.

Middlands, Wales in Cornwall

Prireditev za zlate bralce

Naravoslovni tabor na Pohorju -  
Trije kralji

Minack theatre

Velenje, 14. maja –	V	soboto	popoldne	je	pred	velenj-
skim	gasilskim	domom	potekalo	19.	tekmovanje	pio-
nirjev	gasilcev	za	pokal	MO	Velenje.	Mladi	gasilci	so	
bili	odlično	pripravljeni,	tekmovalno	vzdušje	je	bilo	
res	napeto.	Na	koncu	so	med	pionirji	slavili	fantje	iz	
PGD	Velenje	(prva	skupina),	drugo	mesto	so	zasedli	
člani	PGD	Škale,	tretje	pa	PGD	Šoštanj.	Med	mladimi	

gasilkami	so	največ	spretnosti	pokazale	članice	PGD	
Škale,	drugo	mesto	so	zasedla	dekleta	iz	PGD	Velika	
Pirešica,	tretje	pa	iz	PGD	Velenje.

Vse	nastopajoče	desetine	so	prejele	priznanja,	prve	
tri	v	vsaki	kategoriji	medalje,	prvi	v	vsaki	kategoriji	pa	
tudi	prehodni	pokal.

n bš

Mladi gasilci na tekmovanju 

Ob koncu zanimivega tekmovanja so najboljši dobili tudi medalje in prehoden pokal MO Velenje.
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Velenjsko Društvo za pomoč 
živalim POŽIV je prejšnji teden že 
drugič to pomlad v mestni knjižnici 
pripravilo zanimiv večer, s katerim 
želijo občanom približati živali. 
Tokrat so v goste prišli Kosmati 
smrčki iz Celja. Skupino sestavlja-
jo psi in njihovi vodniki, njihova 
posebnost pa je, da obiskujejo šole 
za otroke s prilagojenimi potreba-
mi, domove za ostarele, bolnišnice 
in druge ustanove, kjer se zadržuje-
jo tisti v nekem posebnem stanju. 
Psi in njihovi vodniki so namreč 
lahko izredno dobri terapevti, ki 

ljudem pomagajo do boljših gibal-
nih sposobnosti, blažijo posledice 
starostne izgube spomina, znižuje-
jo napetosti, nudijo toplino živega 
bitja … Nastopi so navadno sesta-
vljeni iz treh vsebin: enkrat psi z 
različnimi vajami nastopajo, drugič 
jih njihovi vodniki uporabljajo za 
terapijo (med drugim jih morajo 
pobožati, počesati ali nadeti ovra-
tnico) in tretji del nastopa je kakšna 
kulturna točka ... Za tovrstne tera-
pevtske nastope morata biti  pes in 
njegov vodnik usposobljena - pes 
se mora naučiti poslušnosti, trikov 

in zanimivih vaj, terapevt pa mora 
biti dober trener in seveda psiho-
log, ki ve, kako se najbolj približati 
občinstvu. 

Drugi večer v kratkem času je 
hkrati tudi napoved, da se bo dru-
štvo Poživ v mestu pojavilo še pogo-
steje,  tako pridobivalo nove prista-
še, učilo ljudi, da razumejo živali in 
tako spodbujalo prijateljstvo med 
človekom in živaljo, ki sicer morda 
ne dela velikih čudežev, vsekakor 
pa osrečuje tako štirinožce kot dvo-
nožce.

n Mirela Kruško, foto: 
Roman Avsec 

Velenje, Golte, 14. maja - V soboto  so se učenci 
Osnovne šole Gorica v okviru programa »delo z nadar-
jenimi učenci« odpravili na priljubljeno izletniško sredi-
šče Golte. Učiteljice so z učenci izvedle sprostilni pouk 
v prijetnem planinskem okolju. Učence in učenke so 
razdelile v štiri skupine. Prva skupina pod vodstvom 
učiteljice Zdenke Vajdič je izvajala kemijske poizkuse 
v naravi. Najbolj zanimiv poizkus je bil spreminjanje 
kamnine s pomočjo kisline. Učenci so osupnili, ko se 
je del kamnine začel peniti in spreminjati barvo. Z uči-
teljico Eko Vučina si je druga skupina učencev ogledala 
znameniti rastlinski Alpski vrt. Učenci so imeli vodiča, 
ki je zelo dobro predstavil vsako posamezno rastlino. 
Otroci so vodiča pozorno poslušali in mu postavili 
veliko vprašanj. Del učencev, ki jih je zanimal turizem 
na Golteh, so se odpravili z učiteljico Brigito Krajnik 
Mavec na ogled novega hotela. Učenci so bili prijetno 
navdušeni nad lepoto in prostornostjo novega hotela. 
Ob razgovoru z zaposlenimi so spoznali vse aktivnosti 
in prireditve v zimskem in letnem času. Učenci so bili 

najbolj navdušeni nad plezalno steno, novim bazenom 
in prijaznostjo zaposlenih. Četrta skupina učencev 
iz POŠ Vinska Gora pod vodstvom učiteljice Bran-
ke Mestnik je odšla na krajši pohod. Med pohodom 
so uporabljali kompas in ob krajšem postanku rešili 
učni listič z geografsko temo. Pot jih je pripeljala do 
znamenite jame – Ledenice. Učence je mikalo, da bi 
pogledali v notranjost jame. Učiteljica jim je povedala, 
da so tla v jami zelo spolzka in bi bil ogled notranjosti 
nevaren, zato so se raje vrnili. Učenci so bili navdušeni 
nad naravnimi lepotami, ki jih ponujajo Golte. Očaral 
jih je tudi pogled v dolino. Vse skupine z učiteljicami 
so se ob zaključku pouka zbrale ob Alpskem vrtu. 
Učenci so se na ležalnikih še malo sončili in izmenjali 
mnenja, kaj so doživeli v posamezni skupini. Kadar je 
lepo, čas hitro mine, zato smo se morali vrniti v Velenje. 
Učenci so odhajali domov sproščeni, z novim znanjem 
in lepimi občutki.    

n Brigita Krajnik Mavec, univ.dipl. ped.

Ustvarjalne delavnice na Golteh

Prejšnji četrtek večer  
je bilo v prijaznem 
okolju vile Biance v 
Velenju zelo veselo 
in zelo zanimivo. 
Uredništvo Našega 
časa je ob navzočnosti 
nekaterih  maturantov, 
profesorjev, staršev in drugih obču-
dovalcev skupaj z modnima obli-
kovalkama Petro Meh (Pompon) 
in Jeleno Stevančevič (Volonte) 
sklenilo akcijo Maturantski biseri, 
v kateri so bralci izbirali  najbolj  
sijoča bisera – maturantko in 
maturanta. To sta postala Maša 
Denonik in Žan Polc.

Za ta izbor smo konec novem-
bra v časopisu uvedli rubriko s tem 
naslovom, saj smo želeli dijakom, 
ki se v tem letu poslavljajo od sre-
dnješolskih klopi, čim bolj približa-
ti maturantski ples. Za večino je to 
dogodek, ki se ga bodo spominjali 
celo življenje. Petra  in Jelena sta 
v časopisu nekaj zapisali o zgodo-
vini plesov, nato sta v njej sveto-
vali tudi o oblačenju, ličenju  in 

sploh modnih zapovedih. Posebna 
komisija je na maturantskih plesih 
v velenjski Rdeči dvorani izbrala 
po njihovem mnenju 18 modno 
najbolj izstopajočih maturantov, 
ki smo jih nato predstavili (njiho-
ve fotografije) v Našem času in 
bralci so začeli glasovati za tista 
dva, ki sta bila zanje najbolj pri-
vlačna. Glasovanje se je začelo 31. 
marca, končalo pa 9. maja. Zadnje 

dejanje te akcije se je – kot že ome-
njeno – zgodilo pred tednom dni. 

Zanimiv večer so popestrile ple-
salke šolskega centra Cat ladies 
pod vodstvom Kim Rebeke Lekše 
in pevka, velenjska maturantka 
Nastja Kajba. Mateja Klemen-
čič, ravnateljica šole za storitvene 
dejavnosti, je bila nad projektom 
navdušena in je svoj govor zaklju-
čila z besedami, želimo, da projekt 

postane tradicija. Vsem finalistom, 
še posebej zmagovalcema, je česti-
tal tudi odgovorni urednik Našega 
časa Stane Vovk, ki je izrazil zado-
voljstvo, da je pri takšnem prvem 
izboru v dolini sodeloval tudi Naš 
čas. Dejal je tudi, da verjame, da 
bo  izbor 'maturantskih biserov' 
postal vsakoleten.

Zmagovalca Maša Denonik in 
Žan Polc sta bila prijetno prese-

nečena, ko jima je Hiša idej Pann 
podelila nagradi, prenovo njune 
sobe. Med prispelimi kuponi sta 
izžrebala vikend paket v Termah 
Zreče za dve osebi. Žreb je naklo-
nil srečo Vojku Kondiču s Ceste 
talcev 18 v Velenju. Pokrovitelji 
prireditve Hiša idej Pann, Naš čas, 

RTC Golte, Tenis center Jezero, 
Andrej Vrečar, s. p., Alenka Šilc, 
ki odpira kozmetični studio ONA, 
Terme Topolšica, Pivnica Zoro in  
Davidov hram pa so prispevali 
nagrade za vse maturante, ki so se 
uvrstili v glasovanje.

n Foto: vos

Bisera: Maša Denonik in Žan Polc

Smrčki med knjigami

Hiša arhitekture, delujoča pod 
okriljem ZAPS, je na velenjske arhi-
tekte naslovila pobudo za izvedbo 
arhitekturnih delavnic za otroke, 
ki se izvajajo tudi v drugih krajih 
po Sloveniji. Zavedajoč se, da je 
védenje o oblikovanju prostora 
in kvaliteti bivanja že pri otrocih 
dobra naložba za prihodnost, smo z 
veseljem sprejeli pobudo in jo letos 
izvedli v treh arhitekturnih delavni-
cah na Velenjskem gradu. Zadnja 
delavnica z naslovom »Leseni rubi-
ko«, ki sva jo vodila Urban Novak 
(studio Petletka) in Bojan Pavšek 
(OPA:celica), je igrivo in didaktič-

no več kot dvajsetim otrokom in 
njihovim staršem predstavila upo-
rabo lesa pri oblikovanju prostora. 
S predavanjem o izvoru in nastan-
ku lesa, pestrosti njegovih lastnosti 
ter možnosti reciklaže so otroci 
spoznali, kako prijeten material 
je lahko les. Sledila je ustvarjalna 
delavnica, v kateri so otroci barva-
li sanjske hiške, sestavljali lesene 
modularne elemente in na koncu 
zasnovali svoje sanjsko mesto.

Več o delavnici na: http://www.
opacelica.si/blog

n Bojan Pavšek,  
foto: Saša Vučina

Arhitektura in otroci Tradicionalni  
pohod čez Koželj
Društvo humoristov Velenje 
vabi v nedeljo, 22. maja 2011, 
na tradicionalni pohod čez 
Koželj. Pohod se prične od 
9. do 10. ure izpred VTV–ja 
na Žarovi ulici (za velenjskim 
gasilskim domom).
Na poti bodo kontrolne točke 
z raznimi igrami, ki bodo na 
koncu odločale o skupnemu 
zmagovalcu pohoda. 
Nagrajen bo tudi najstarejši 
in najmlajši pohodnik oz. 
pohodnica. Čas ni omejen. 
Na cilju pohoda v Bevčah pri 
gasilskemu domu pa se boste 
lahko okrepčali s čevapčiči in 
pijačo. 
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Nekoliko	presenetljivo	so	nogo-
metaši	Šoštanja	morali	priznati	pre-
moč	gostiteljem	v	Podvincih	–	ekipi	
Betonarne	Kuhar.	Zavrč	je	tudi	v	
22.	krogu	zmagal	–	prepričljivo,	
kar	s	6	:	0,	je	slavil	v	Poljčanah.	S	
tem	so	si	nogometaši	Zavrča	pred	

Šoštanjem	priigrali	že	deset	točk	
naskoka,	kar	je	štiri	kroge	pred	kon-
cem	praktično	neulovljiva	prednost.	

Že	v	četrti	minuti	so	Šoštanjčani	v	
Podvincih	preko	Bratca	prejeli	prvi	
zadetek,	v	enajsti	minuti	je	nato	za	
Šoštanj	izenačil	Filipovič,	15	minut	

pred	koncem	pa	je	končni	izid	sre-
čanja	–	2	:	1	za	Podvince	–	posta-
vil	Hauptman.	V	80.	minuti	je	bil	
zaradi	drugega	rumenega	kartona	
izključen	Kurnik,	izid	srečanja	pa	
je	ostal	nespremenjen.	

V	soboto	gostuje	v	Šoštanju	ekipa	
GIC	gradenj	iz	Rogaške	Slatine.	
Srečanje	se	bo	pričelo	ob	17.	uri.

n tr

V	slabem	in	deževnem	vremenu	
so	precej	zdesetkani	Šmarčani	gosti-
li	ekipo	iz	Doba	in	izgubili	z	0	:	2.	
Žal	je	bil	začetek	srečanja	po	meri	
gostov,	ki	so	povedli	že	v	6.	minuti	
srečanja.	Namreč	po	izvajanju	kota	
so	se	domači	zapletli	 in	izgubili	
žogo,	gostje	so	izvedli	hitri	»kontra«	
in	matirali	Tadeja	Pusovnika.	Sicer	
to	Šmarčanov	ni	zmedlo,	saj	so	z	
borbeno	in	dopadljivo	igro	stalno	
pretili	nasprotnikom.	V	zamujanju	
priložnosti	je	prednjačil	Dejan	Pod-
brežnik,	ki	nikakor	ni	uspel	zadeti,	

čeprav	se	je	večkrat	lepo	znašel	v	
ugodnih	situacijah.	V	drugem	delu	
pa	pravzaprav	podobna	zgodba,	ki	
bi	se	verjetno	končala	drugače,	če	
ne	bi	precej	negotovi	sodnik	v	54.	
minuti	izključil	damačega	branilca	
Jahića.	To	je	gostom	omogočilo,	da	
so	vzpostavili	ravnotežje,	Šmarčani	
pa	so	težje	prihajali	do	situacij	za	
dosego	zadetka.	Svojo	priložnost	so	
v	drugem	delu	dobili	nekateri	mlaj-
ši	igralci,	dva	še	iz	mladinskih	vrst,	
kar	je	vsekakor	dobro,	predvsem	za	
naprej.	No,	in	kar	ni	uspelo	doma-

čim,	so	naredili	gostje,	ki	so	3	minu-
te	do	konca	zadeli	za	končnih	0	:	2.	
Žal	pa	-	kot	da	je	letošnja	pomlad	za	
Šmarčane	zakleta.	Kljub	večinoma	
dobrim	igram	nikakor	ne	dosega-
jo	želenih	rezultatov	in	so	bili	res	
nadigrani	morda	na	treh	srečanjih.	
Gotovo	bo	iz	ponesrečene	sezone	
potrebno	vzeti	nekatere	nauke	in	
napak	ne	ponavljati	v	prihodnje.	

Do	konca	sta	še	dva	kroga	tek-
movanja	in	možnost,	da	Šmarčani	
popravijo	vtis.

n AP

Velenjske	rokometašice	so	se	od	
prvenstva	poslovile	s	sladko	zmago		
–	V	Celju	boljše	od	Celjskih	mesnin	
z	29	:	26

Rokometašice	Veplasa	so	v	6.	
krogu	končnice	(razigravanje	od	
5.	do	8.	mesta)	v	Celju	z	odlično	

predstavo	ugnale	Celjanke	in	tako	
na	koncu	osvojile	odlično	6.	mesto	
v	državnem	prvenstvu.

	S	tem	so	celo	presegle	cilj,	ki	so	
si	ga	skupaj	z	upravo	kluba	zadale	
na	začetku	sezone,	to	je	obstanek	
v	1.	državni	ligi,	hkrati	pa	se	zasi-

drati	okoli	8.	mesta.	Dekleta	bodo	
trenirala	še	do	konca	maja,	nato	pa	
bodo	odšle	na	zaslužene	počitnice.	
Priprave	na	novo	tekmovalno	sezo-
no	bodo	začele	1.	avgusta.	Kakšna	
bo	zasedba	v	novi	sezoni,	bo	znano	
do	konca		maja.																														n

Koprčani	 so	doživeli	 poraz	 v	
Škofje	Loki	z	28	:	30,	rokometaši	
Gorenja	pa	v	svoji	dvorani	s	Celjem	
z	29	:	30.	Oboji	so	s	tema	porazo-
ma	zapravili	priložnost,	da	si	pred	
zadnjima	dvema	krogoma	olajšata	
boj	za	naslov	državnega	prvaka.	
Tako	imajo	Koprčani,	ki	bodo	v	
predzadnjem	krogu	gostili	Celjane,	
še	vedno	dve	točki	prednosti	pred	
Velenjčani.	Slednji	bodo	v	predza-
dnjem	krogu	gostovali	v	Maribo-
ru.	Ob	morebitni	zmagi	obojih	bo	
odločilen	zadnji	krog,	v	katerem	se	
bosta	edina	tekmeca	za	najboljšega	
v	državi	pomerila	v	Rdeči	dvora-
ni.	Težje	delo	bodo	gotovo	imeli	
Velenjčani,	saj	bodo	morali,	če	se	
bo	tako	razpletlo,	zmagati	kar	s	
šestimi	goli	razlike.

Celjani	so	prišli	v	Velenje	dokaj	
oslabljeni,	 brez	 petih	 igralcev:	
Mirka	Alilovića,	Alema	Toskića,	
Carlosa	Prieta,	pri	domačih	pa	
sta	manjkala	Dino	Bajram	in	Rok	
Šimič.	Slednji	po	hudi	poškodbi	v	
Kopru	zelo	uspešno	okreva	in	je	že	
bil	med	gledalci	v	dvorani.

Tekma	je	bila	zelo	zanimiva,	proti	
koncu	pa	tudi	zelo	napeta.	Vseka-

kor	je	opravičila	sloves	derbija.	
Domači	rokometaši	so	začeli	silo-

vito	in	z	dvema	goloma	odličnega	
kapetana	Marka	Bezjaka	(prvi	že	
po	29	sekundah,	drugi	po	dobri	
minuti)	povedli	z	2	:	0.	A	so	tudi	
gostje	hitro	izenačili	(2	:	2),	že	v	
4.	minuti	pa	 jih	 je	Momir	Rnič	
popeljal	v	edino	vodstvo	v	prvem	
polčasu	(3	:	2).	Do	konca	tega	dela	
so	domači	rokometaši	kar	štirikrat	
ušli	gostom	za	štiri	gole,	na	odmoru	
pa	imeli	prednost	enega	manj.	Ob	
takšnem	razpletu	so	bili	domači	
gledalci	prepričani,	da	bosta	točki	
ostali	doma.	Zmaga	bi	Gorenje	
povsem	približala	državnemu	naslo-
vu.	Toda	sledil	je	na	trenutke	celo	
preveč	živčen	razplet,	v	katerem	
so	krajši	konec	potegnili	varovanci	
domačega	trenerja	Branka	Tam-
šeta.	Začetek	drugega	dela	je	bil	
skorajda	podoben	prvi	minuti.	Po	
hitrem	kontra	je	Niko	Medved	že	po	
dobre	pol	minute	povrnil	prejšnje	
nekajkratno	vodstvo	za	4	gole	(17	:	
14).	Navdušeni	domači	navijači	so	
še	bolj	prepričani	v	domačo	zmago.	
Toda	domačim,	razen	Bezjaku	in	
delno	Klemenu	Cehtetu,	so	se	zače-

le	tresti	roke	pred	odličnim	gostujo-
čim	vratarjem	Urbanom	Lesjakom.	
Začeli	so	zapravljati	čiste	žoge,	tako	
imenovane	zicerje,	in	v	42.	minu-
ti	je	Žiga	Mlakar	popeljal	goste	v	
drugo	vodstvo	na	tekmi	(22	:	21).	
Pred	tem	je	Lesjak	ubranil	sicer	
odličnemu	Bezjaku	prvo	sedem-
metrovko	od	dveh,	kolikor	so	jih	
imeli	domači	(drugo	je	v	47.	minuti	
zapravil	Rok	Golčar).	Moštvi	sta	se	
v	nadaljevanju	izmenjavali	v	vod-
stvu.	Hkrati	pa	so	igralci	postajali	
vse	bolj	živčni	in	Nikola	Manojlovič	
ter	Klemen	Cehte	(59)	na	domači	
strani	ter	Žiga	Mlakar	(60)	in	Petar	
Metličič	(60)	niso	zadnjega	piska	
sodnikov	dočakali	na	parketu.	Oči-
tno	sta	za	trenutek	neodgovorno	
pozabila	pomen	tekme.	Manojlović	
je	dobil	drugi	rumeni	(to	se	je	zgo-
dilo	v	začetku	56.	minute	(55	:	16)	
karton	skupaj	z	Mlakarjem,	zaradi	
nešportnega	obnašanja	pa	sta	ga	
sodnika	kaznovala	še	za	dve	minuti.	
Cehte	pa	je	nešportno	brcnil	žogo.	
Tako	 so	domači	 imeli	 kar	 štiri	
minute	igralca	manj.	Luka	Žvižej	
je	na	začetku	57.	minute	popeljal	
Celjane	v	novo	vodstvo	(27	:	26),	
v	59.	minuti,	po	izključitvi	Cehteta		
je	zadel	za	+2	(30	:	28),	a	je	Aljoša	
Štefanič	hitro	znižal	na	samo	gol	
zaostanka.	Do	konca	tekme	je	osta-
lo	še	nadvse	razburljivih	dobrih	40	
sekund,	v	katerih	pa	so	gostje	uspe-
šno	preprečevali	domačim,	da	bi	
vsaj	izenačili.	Čisto	na	koncu	je	bil	
zadnja	ovira	(spet)	vratar	Lesjak,	ki	
je	srečno	obranil	strel	Aleksandra	
Stanojevića	s	sedmih	metrov.	

n S. Vovk 

V	prvi	nogometni	ligi	so	v	34.	kro-
gu,	torej	dva	kroga	pred	koncem	
prvenstva,	kar	tri	moštva	razočarala	
na	svojem	igrišču.	Med	njimi	s	toč-
ko	tudi	Velenjčani,		le	na	dveh	pa	so	
se	domači	gledalci	veselili.

	Kot	da	so	nogometaši	Rudarja,	
potem	ko	so	si	zagotovili	obstanek	v	
ligi,	pozabili,	da	se	nogomet	igra	za	
gole.	Na	zadnjih	treh	tekmah	niso	
dosegli	nobenega,	pred	tem	pa	so	
bili	nekaj	časa	po	učinkovitosti	celo	
pred	Mariborom.	Mnogi	gledalci		
so	po	tekmi	s	Triglavom	še	pred	
zadnjim	sodnikovim	piskom	začeli	
odhajati	z	igrišča.	To	se	je	zgodilo	
že	drugič	v	tem	prvenstvu,	prvič	po	
22.	krogu	po	porazu	s	Koprom,	ki	
je	odnesel	prejšnjega	trenerja	Boja-
na	Prašnikarja.	

Podobno	kot	na	prejšnjih	dveh	
tekmah	-	doma	proti	zadnjemu	Pri-
morju	in	nato	v	gosteh	z	drugimi	
Domžalami	-	so	tudi	proti	predza-
dnjim	Kranjčanom	strelci	povsem	
odpovedali.	Priložnosti	in	polprilo-
žnosti	(še	zlasti	Dragan	Čadikovski)	
za	zadetek	je	bilo	kar	nekaj,	toda	
strelci	so	bili	tudi	na	tej	tekmi	pri	
zadnjem	udarcu	preveč	nezbrani.	
Zakaj,	si	morajo	odgovoriti	sami		
oziroma	stroka,	še	zlasti,	ker	sami	
(enako	tudi	trener)	poudarjajo,	da	
motiv	še	vedno	imajo.	Priložnosti	
so	na	tej	tekmi	imeli	tudi	Kranjčani.	

Toda	zanje	je	bila	tudi	točka	uspeh,	
saj	gotovo	do	tega	srečanja	še	niso	
pozabili,	da	so	jim	'rudarji'	v	prej-
šnjih	dveh	nasuli	v	mrežo	skupaj	
kar	devet	žog	(5	:	0,	4	:	1),	sami	pa	
prejeli	le	en	gol.	

Z	osvojeno	točko	so	bili	gostje,	
ki	so	igrali	zelo	podjetno	ter	bili	na	
trenutke	celo	boljši,	zelo	zadovolj-
ni.	»Bili	smo	bliže	zmagi,	zato	smo	

zasluženo	osvojili	točko.	V	naši	igri	
ni	bilo	lepote,	toda	pomembno	je,	
da	so	fantje	pokazali	pravo,	srčno	
igro,	veliko	zbranost	in	kako	se	je	
treba	boriti	za	svoj	klub,«	je	po	tek-
mi	povedal	Triglavov	trener	Siniša	
Brkić.

Domači	trener	Robert	Pevnik	ob	
novi	'razprodaji'	točk		zadovoljen	in	

nezadovoljen:	»Nisem	zadovoljen	
s	predstavo	ne	s	kvaliteto	izvedbe,	
sem	pa	zadovoljen	z	disciplino	igre,	
borbenostjo,	agresivnostjo.«		Zakaj	
torej	ni	zadetkov?	Trener	pojasnju-
je:	»Zadnji	porazi	so	v	nas	vnesli	
nekoliko	nervoze,	ki	se	predvsem	
kaže	pred	nasprotnikovimi	vrati;	
kot	da	bi	se	igralci	bali	zaključiti	
napade.«

	V	soboto	(ob18.00)	bodo	v	pred-
zadnji	prvenstveni	tekmi	in	zadnji	
domači	 gostili	 predpredzadnje	
Lendavčane.	Njihovi	ljubitelji	si	
vsekakor	želijo	-	in	za	slovo	priča-
kujejo	-	zmago.

n S. Vovk

Za slovo vendarle zmaga?
Nogometaši Rudarja v zadnjih treh tekmah 'izkopali' le točko – V 
soboto ob jezeru (ob 18.00) Nafta

Gorenje pred 
zahtevno nalogo 
V 8. krogu končnice rokometnega prvenstva 
sta vodilni moštvi izgubili

Prva liga, 34. krog
Rudar Velenje - Triglav Gorenjska 
0:0
Rudar: Savić, Mujaković, Jeseničnik, Novaković, 
Trifković (od 90. Grbić), Čadikovski, Rotman, Berko, 
Kelenc (od 76. Bratanović), Tolimir (od 54. Korun), 
Jelečević.
Drugi izidi: Nafta Lendava - CM Celje 0:0, Maribor - 
Luka Koper 1:1 (0:1), Olimpija Ljubljana - Primorje 
5:0 (4:0), Hit Gorica - Domžale 2:1 (1:0).
Vrstni red:  1. Maribor 69 točk,  2. Domžale 64, 3. 
Luka Koper 57, 4. Olimpija  55, 5. Hit Gorica 47, 6. 
Rudar 42, 7. CM Celje 37, 8. Nafta 34, 9. Triglav 
33,10. Primorje 26 (-2). 

Druga liga, 25. krog
Šmartno 1928 – Roltek Dob  0:2 (0: 
1)
Strelca: Vuk (5), Simič (86). 

Šmartno: Pusovnik, Veler, Omerovič, Babič Jahič, 
Jelen (od 29. Dragosavac), Kolenc, Lenošek (od 67. 
Bolha), Bizjak, Podbrežnik (od 21. Plesnik). Trener: 
Peter Irman.
Drugi izidi: Dravinja – Aluminij 0:0, Krško – Labod 
Drava 0:1 (0:1), Garmin Šenčur – Mura 05 1:1 
(0:1), IB  Interblock – Bela krajina 0:1 (0:1). 
Vrstni red: 1. Aluminij 45, 2. Intreblock 41. 3. Dra-
vinja 40, 4. Dob 38, 5. Drava 36, 6. Mura 05 35, 
7. Bela krajina 35, 8. Krško 30, 9. Šenčur 21, 10. 
Šmartno 1928 19. 

Štajerska nogometna liga, 22. 
krog
Podvinci Betonarna Kuhar – Šoštanj 
2 : 1 (1 : 1)
Strelci: 1 : 0 Bratec (4'), 1 : 1 Filipovič (11'), 2 : 1 
Hauptman (75')
Šoštanj: Mušič, Filipovič, Gegič, Kurnik, Koca, Linič, 
Vasič, Hudarin, Umihanič, Spasojevič, Obu.
Vrstni red: 1. Zavrč 62, 2. Šoštanj 52, 3. Šmarje pri 
Jelšah 43, 4. Tehnotim Pesnica 38, 5. Pohorje 37, 

6. Marles hiše 30…

Rokomet – končnica za 
prvaka, 8. krog
Gorenje - Celje Pivovarna Laško 
29:30 (16:13)
Gorenje Velenje: Gajić, Skok (12 obrab), Zaponšek, 
Medved 4, Bezjak 10, Manojlović 2, Stanojević, 
Svetelšek, Rutar, Cehte 6, Miklavčič 1, Musa 2, 
Štefanič, Golčar 3, Šoštarič, Gams. 
Celje PL: Lesjak (13 obramb, 2 x 7 m), Rezar (6 
obramb), Potočnik, Poteko 1, Mlakar 5, Marguč 
5, Razgor 8, Ranevski, Poklar, Metličić 2, Rnić 3, 
Savič, Žvižej 6 (2).
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 2 (0), Celje PL 
3 (0).
Izključitve: Gorenje Velenje 12 minut, Celje PL 14 
minut.
Rdeč karton: Manojlović (56. minuta), Cehte (59. 
minuta), Mlakar (60. minuta).
Drugi izidi: Loka - Cimos Koper 30:28 (16:16), Mari-
bor Branik - Trimo Trebnje 30:26 (14:14), Vrstni 

red: 1. Cimos Koper 51 (37), 2. Gorenje   49 (42), 
3. Celje Pivovarna Laško 38 (32), 4. Loka 37, 5. 
Maribor Branik 32, 6. Trimo Trebnje 29.
Končnica za obstanek: Šmartno Herz Factor banka - 
Krka 28:23 (11:12), Slovenj Gradec - Slovan 23:22  
(7:13), Ribnica Riko hiše - Jeruzalem Ormož 36:30 
(20:16).
Vrstni red: 1. Ribnica Riko hiše 33, 2. Krka 26, 3. 
Jeruzalem Ormož 22, 4. Slovan 15, 5. Šmartno 
Herz Factor banka 14, 6. Slovenj Gradec 14.

 1. Liga z'dežele – 6. zadnji 
krog končnice 
(razigravanje od 1. do 4. mesta)
Krim Mercator - Krka 37:23 (21:11), 
Zagorje : Mercator Tenzor Ptuj 
38:20 (21:9)
Vrstni red: 1. Krim Mercator  52 točk, 2. Zagorje 
GEN-I 40, 3. Krka  29,  4. Mercator Tenzor Ptuj 28; 
skupina od 5. do 8. mesta: Casino Izola : Olimpija 
39:23 (19:7), Celje Celjske mesnine -  Veplas 
Velenje 26:29 (11:11); vrstni red: 5. Celje Celjske 

mesnine 26, 6. Veplas Velenje 25, 7. Casino Izola 
25, 8. Olimpija18; skupina od 9. do 11. mesta: 9. 
Piran Vrtovi Istre 17, 10. Mlinotest Ajdovščina17, 
11. Žalec  5.

Liga Telemach, liga za prvaka, 
11. krog
Elektra Šoštanj – Maribor Messer 
80:79 (57:55, 36:40, 22:21)
Elektra Šoštanj: Bukovič 4, Horvat 12 (1-2), Vidovič 
16 (2-2), Jeršin 5 (2-2), Bilič 5 (1-1), Lelič, Lekič 8 
(2-3), Miljkovič 15 (2-2), Nuhanovič 15 (3-6)
12. krog
Geoplin Slovan – Elektra Šoštanj 77:74 (68:68, 50: 
52, 33:36, 20:19)
Elektra Šoštanj: Bukovič 5 (2-4), Horvat 7, Vidovič 
7 (0-2), Jeršin 9 (2-2), Bilič 18 (2-2),  Lelič, Lekič 10 
(2-2), Nuhanovič 18 (2-4)
Vrstni red: 1. Krka Novo mesto 24, 2. Union Olim-
pija, 3. Helios oba 20, 4. Zlatorog 19, 5. Geoplin 
Slovan 17, 6. Hopsi Polzela 16, 7. Elektra Šoštanj, 
8. Maribor Messer oba 14. 

Tako so igrali

Rokometašice Presegle zadani cilj

Poraz Šoštanja v Podvincih

Niz porazov se nadaljuje
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Vabimo vas, 
da se udeležite 

tradicionalnega, sedaj 
že 9. rekreativnega 

kolesarskega maratona 
Zelene Doline, ki bo v 
soboto, 28. maja 2011.

VELIKI MARATON 
ZELENE DOLINE
ZBOR in dvig paketov:
Mlekarna Celeia, Arja vas, ob 7.00 uri
START: ob 9.00 uri
CILJ: v Logarski dolini, pri hotelu Plesnik
DOLŽINA MARATONA: 70 km
Vožnja bo potekala od starta izpred 
Mlekarne Celeia, mimo industrijske 
cone Žalec, do odcepa pri trgovini Ali-
ansa (križišče za Gotovlje), v počasni, 
strnjeni koloni.

MALI DRUŽINSKI 
MARATON ZELENE 
DOLINE
ZBOR in dvig paketov: 
Ljubno, ob 9.00 uri
START: ob 10.30 uri
CILJ: v Logarski dolini, pri hotelu Plesnik
Mali maraton Zelene Doline je name-
njen vsem ljubiteljem kolesarstva, ki 
uživajo v naravi in v družbi družine oz. 
prijateljev. Med samo potjo bo poskr-
bljeno za osvežitev udeležencev ter za 
dobro počutje, ki ga bomo okronali s 
presenečenjem. Vožnja bo potekala od 
starta pri industrijski coni v Ljubnem, 

v strnjeni koloni in udeleženci bodo 
skupaj premagovali kilometre do cilja.

Na cilju bomo poskrbeli za topel obrok 
in osvežitev. Dogajanje bomo doda-
tno »začinili« z bogatim srečelovom, 
kjer je glavna nagrada gorsko kolo 
MERIDA. 
Vabimo vas, da se prijavite in pri prijavi 
izberete svoj maraton.

CENIK
Cenik prijavnin za 9. kolesarski mara-
ton zelene doline, 2011
do 20. 5. 2011 
• cena prijavnine do 16. leta starosti 10 €
• cena prijavnine od 17. leta starosti 20 € 

(v ceno je vključen darilni paket s kole-
sarsko majico)

od 21. 5. do 25. 5. 2011
• cena prijavnine do 16. leta starosti 10 €
• cena prijavnine od 17. leta starosti 

20 € (v ceno je vključen darilni paket 
brez kolesarske majice)

28. 5. 2010 – na dan maratona
• enotna cena 20 € (v ceno je vključen 

darilni paket brez kolesarske majice)

PREVOZ Z AVTOBUSOM
Za udeležence 9. rekreativnega kole-
sarskega maratona Zelene Doline bo-
mo organizirali prevoz z avtobusom - iz 
Logarske doline na startni mesti v Ljub-
no oz. v Arjo vas. Poskrbeli bomo tudi 
za prevoz koles. Cena prevoza je 5 €. 
Do prevoza z avtobusom so upraviče-
ni vsi udeleženci, ki bodo do 20. maja 
2011 pri prijavi označili, da želijo orga-
niziran prevoz na startno mesto ter po-
ravnali prijavnino v ustreznem znesku.

Prosimo, spoštujete naravo! Ne od-
metavajte ovojev energijskih ploščic 
in pijač na cesto!

LETOS KOLESARSKI MARATON ZELENE DOLINE TUDI V DRUŽINSKI IZVEDBI

Obiščite nas na naši spletni strani www.zelenedoline.si in se prijavite.

ŠPORTNI POZDRAV IZ ZELENE DOLINE
Ponovno je pred nami izziv – 9. rekreativni kolesarski maraton Zelene 
Doline, ki letos ponuja kar dve progi. Izbirate lahko med Velikim mara-
tonom Zelene Doline, ki ima start v Arji vasi, in Malim družinskim mara-
tonom, s startom v Ljubnem.

V nedeljo popoldan se je v dežev-
ni Ljubljani končal 34. Rally Satur-
nus, največja in najzahtevnejša 
prireditev v avtošportu v Sloveniji. 
Dirka je bila dolga kar 530 km, ime-
la pa je 13 hitrostnih preizkušenj v 
skupni dolžini 193 km.

Na reliju je nastopila tudi posad-
ka Avto kluba V-Racing Velenje,  
Matej Grudnik – Jure Ročnik Clio 
2.0 RS Grupa N, ki sta se po eno-
letnem odmoru letos vrnila na reli 
tekmovanja.

Reli sta končala na 2. mestu med 
vozili N 2000 ccm, na 3. mestu v 
diviziji II in na 11. mestu v general-
ni razvrstitvi me 40 posadkami, ki 
so uspešno pripeljale do cilja, ozi-
roma med 59, kolikor jih je bilo na 
startu na prvi hitrostni preizkušnji.

 Rezultata sta bila zelo vesela, še 
posebej zaradi dejstva, da je bil to 
uspešen nastop po več kot enem 
letu premora, pa tudi pred tem 
imata v reliju bolj skromne izku-
šnje. Zadnjo hitrostno preizkušnjo 
- Višnja Gora - sta vozila sploh 
prvič, zaradi strogih pravil FIA za 

evropsko in svetovno prvenstva pa 
sta si jo lahko pred dirko ogledala 
in popisala samo dvakrat.

Matej je bil na koncu izčrpan in 
zelo vesel je dejal: »Vidi se, da nama 
še manjka kilometrov in dirk, na 
vsaki hitrostni preizkušnji je šlo 
boljše, če bi bil reli še daljši, bi bili 
rezultati še boljši, že se veseliva reli-
ja Velenje.«

Po napornem tridnevnem dirka-
nju je na koncu v generalni razvr-
stitvi slavila češka posadka Pech /

Uhel - Mitsubishi Lancer EVO 9, to 
je bila za njo že 4. zaporedna zma-
ga na Rallyu Saturnus, pred itali-
jansko posadko Longhi/Baggio z 
Škodo Fabio S 2000, ki je na reliju 
nastopila prvič , tretja pa je bila prav 
tako posadka iz češke Behalek/Čer-
nohorsky - Subaru Impreza WRX. 
Najboljša slovenska posadka je bila 
RokTurk /Enej Ložnar - Peugeot 
207 S2000 na 4. mestu.

Sedaj bo pred posadkami enome-
sečni odmor, potem pa bo 12. junija 
na sporedu Reli Velenje.

n

Matej in Jure na stopničkah Zanimiv 
teniški turnir 
profesionalk

Velenje – Na igriščih Šaleške-
ga teniškega kluba bo od  21.  
do 28. maja velik mednarodni 
profesionalni teniški turnir za 
ženske z nagradnim skladom  
10.000 dolarjev. 

Po besedah  direktorja turnir-
ja Matjaža Končana bo v istem 
času drugod še pet podobnih 
turnirjev, vendar bo velenjski 
najmočnejši. Prijavljenih je kar 
195 tekmovalk z vsega sveta. Za 
mlade igralke so takšna tekmo-
vanja vsekakor  priložnost, da 
si  nabirajo potrebne izkušnje 
in seveda točke. 

Tekmovanje se bo začelo s 
sobotnimi in nedeljskimi  kva-
lifikacijami, v ponedeljek pa 
se bo začel glavni del turnir. 
Organizator bo imel kar težko 
nalogo, da bo izmed 195 prija-
vljenih izbral 64 tekmovalk, ki 
se bodo borile za osem mest v 
glavnem turnirju. V  njem bo 
nastopilo 32 igralk.  20 se jih 
je vanj  uvrstilo po točkah na 
svetovni jakostni lestvici, štirim 
pa je po svojem izboru povabi-
la za nastop poslal organizator.  
Hkrati s turnirjem posameznic 
bo potekal tudi turnir dvojic.

Boji bodo vsak dan od 10. do 
18. ure, finale pa  bo na spore-
du v soboto ob 16. uri. Glavni 
pokrovitelj tega gotovo zanimi-
vega tekmovanja, ki ga bodo 
uradno odprli v torek ob 19. 
uri, bo Mestna občina Velenje.

n vos

Košarkarji Elektre so po dobrih 
predstavah v 11. in 12. krogu lige 
za prvaka iztržili polovičen uspeh. 
V sredo so v svoji dvorani upali na 
drugo zmago v tem delu tekmova-
nja in z rezultatom 80 : 79 prema-
gali Maribor Messer ter s tem tudi 
upravičili pričakovanja domačih 
ljubiteljev košarke. 

Dušan Hauptman, trener Elektre 
Šoštanja: »39 minut in pol smo bili 
v podrejenem položaju in le vztraj-
nosti ter nepopustljivosti naših fan-
tov se moramo zahvaliti, da smo z 
zadnjim metom premagali odlične 
košarkarje Maribora Messerja.«

Slovan boljši šele 
po podaljšku

V soboto so Šoštanjčani gosto-
vali na Kodeljevem pri Geoplinu 
Slovanu. Vlogo favoritov so košar-
karji Elektre prepustili domačinom, 
vendar so z odlično igro tudi brez 
poškodovanega Miljkoviča močno 
nagnali strah v kosti domačim igral-
cem in navijačem. Slovan je namreč 
zmagal šele po podaljšku, ki ga je s 
polaganjem v zadnji sekundi izsilil 
krilni igralec Elektre Siniša Bilič. 

V podaljšku se je nato gostom iz 

Šoštanja poznala utrujenost, Lju-
bljančani pa so uspeli izkoristiti 
»daljšo klop« in se ob koncu vselili 
zmage s 77 : 74.

Dušan Hauptman, trener Elektre 
Šoštanja: »Zadovoljen sem z igro 
svojih varovancev, ki so, z izjemo 
zaključka rednega dela in podalj-

ška, igrali dobro. Zaključek ni bil 
po naših željah, kar je bila posle-
dica utrujenosti in so jo košarkarji 
Geoplina Slovana s pridom izkori-
stili. Smo pa bili zelo enakovreden 
tekmec, zato lahko z optimizmom 
gledamo na naslednja dva dvoboja 
Lige Telemach za prvaka, na kate-
rih si želimo vsaj še kakšne zmage.«

Prvenstvo se 
za Elektro jutri 
končuje

V torek so košarkarji v prvi ligi 
odigrali 13. krog, v Šoštanju je 
gostoval Zlatorog, ki se je skušal 
oddolžiti za poraz, ki mu ga je Elek-
tra zadala v Treh lilijah. Že jutri (v 
petek) pa bo na sporedu še zadnji 
krog, ko Šoštanjčani za konec 
gostujejo še na Polzeli pri Hopsih. 
Srečanje na Polzeli bo ob 19. uri.

Novi predsednik je 
Marko Štrigl

V torek je bila redna skupšči-
na Košarkarskega kluba Elektra. 
Glavni točki dnevnega reda sta bili 
razrešitev starega in izvolitev nove-
ga predsednika. Dosedanji Darko 
Lihteneker je podal odstopno izjavo 
zaradi zakonodaje, ki občinam pre-
poveduje poslovanje s klubi, katerih 
predsedniki so obenem tudi izvolje-
ni člani občinskega sveta. Z drugimi 
besedami to pomeni, da Elektra ne 
bi mogla več prejemati sredstev, ki 
jih preko razpisa prejme iz proraču-
na Občine Šoštanj.

Na skupščini so nato soglasno za 
novega predsednika izvolili Marka 
Štrigla, domačina, ki je med drugim 
dejal, da bo klub tudi v prihodnje 
veliko pozornosti namenjal mladim 
ter da želi, da bi Elektra v prihodnje 
še napredovala.

n Tjaša Rehar 

Elektra po trojki Jeršina 
do druge zmage

Trener Dušan Hauptman 
(foto: Dejan Tonkli)

V petek še zadnja 
tekma v letošnjem 
prvenstvu 
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Iz policijske beležke
Žaljiv do soseda
V sredo, 11. maja dopoldan, je pred stano-
vanjskim blokom v Šaleku sosed žalil sose-
da. Pri tem je bil precej nesramen. Kršitelju 
bodo policisti napisali plačilni nalog.

Grozil mu je znanec
V sredo, 11. maja, je na Prešernovi cesti v 
Velenju 49-letni znanec napadel 42-letnega 
znanca in mu grozil. Policisti bodo zoper sto-
rilca napisali kazensko ovadbo za kaznivo 
dejanje ogrožanja varnosti.

Ponovno nasilen do žene 
in sina
V sredo, 11. maja, zvečer je bil v stanovanju 
na Tomšičevi v Velenju do sina in 47-letne 
žene ponovno nasilen 47-letni oče in mož. 
Policisti so ga zaslišali, mu izrekli varnostni 
ukrep prepovedi približevanja, zoper njega 
pa bodo napisali tudi kazensko ovadbo za 

kaznivo dejanje nasilja v družini.

Preglasno Pr kamarat
V petek, 13. maja zvečer, so policisti zaradi 
predvajanja glasne glasbe posredovali v 
lokalu Pr kamerat na Kidričevi cesti v Vele-
nju. Odgovorni osebi so napisali plačilni 
nalog.

Spravil se je kar na dva
V petek, 13. maja zvečer, je pred stano-
vanjskim blokom na Prešernovi v Velenju 
32-letni sosed grozil petinšestdeset- in 
petinštiridesetletnima sosedoma. Policisti 
že pišejo kazensko ovadbo.

Pisali plačilne naloge
Policisti so v soboto, 14. maja ponoči, kar 
trikrat na območju Velenja posredovali 
zaradi predvajanja glasne glasbe in pri 
tem napisali tudi toliko plačilnih nalogov. 
Prejel ga je voznik osebnega avtomobila, 

ki si je dal duška v Sončnem parku, stano-
valec stanovanjskega bloka na Goriški in 
odgovorna oseba lokala Sport life caffe. Še 
en plačilni nalog pa so zaradi predvajanja 
glasne glasbe policisti napisali v nedeljo, 
15. maja ponoči, odgovorni osebi lokala 
Bum bara v Šmartnem ob Paki.

Ljubezen zamenjalo 
nasilje
V ponedeljek, 16. maja, so policisti zvedeli, 
da je 30-letni nekdanji fant do 25-letnega 
nekdanjega dekleta velikokrat nasilen, ko 
se srečata v mestu. Nazadnje je bil tak v 
ponedeljek popoldan. Policisti okoliščine 
kaznivega dejanja nasilništva še preiskujejo.

Trije pijani pridržani
Treh voznikov v zadnjem tednu ni bilo 
domov, ker so jih zaradi vožnje pod vplivom 
alkohola zadržali policisti. Enega so pridr-
žali v torek, enega v sredo in enega v petek.

Vredno pohvale
Štirje si jo zaslužijo. Občan, ki 
je policistom v sredo, 11. maja, 
izročil denarnico z vsebino, ki jo 
je našel na Kidričevi cesti v Vele-
nju. Še en občan, ki je istega dne 
policistom prinesel denarnico, ki 
jo je našel na bencinskem servisu 
na Partizanski cesti. Zasluži si jo 
tudi občanka, ki je v petek, 13. 
maja, policistom izročila gorsko 
kolo scott prima, rumeno-črne bar-
ve, ki ga je njen znanec našel na 
Cesti talcev v Velenju, lastnik pa 
ga lahko prevzame pri policistih. 
Ti pa so polni hvale tudi za obča-
na, ki jim je v nedeljo, 15.maja, 
zjutraj, izročil žensko denarnico 
z vsebino, tudi denarjem, ki jo je 
našel na Titovem trgu.

Velenje, 14. maja –	 Letošnja	
motoristična	sezona	se	je	šele	dobro	
začela,	a	podatki	o	poškodovanih	in	
umrlih	so	grozljivi.	Promet	je	med	
motoristi	ali	vozniki	motornih	koles	
terjal	že	9	žrtev,	kar	za	65	odstotkov	
več	kot	lani	se	jih	je	v	takih	nesre-
čah	poškodovalo.	Spomnimo,	lani	
je	v	prometnih	nesrečah	na	sloven-
skih	cestah	umrlo	29	motoristov.	

Prometna	 nesreča,	 ki	 se	 je	 v	
soboto	malo	po	13.	uri	zgodila	na	

Tomšičevi,	se	k	sreči	za	27-letne-
ga	mladeniča,	voznika	motornega	
kolesa,	ni	končala	najbolj	tragično,	
bo	pa	gotovo	zaradi	 te	nesreče	
čutil	posledice	vse	življenje.	Ali	mu	
bodo	v	Kliničnem	centru	Ljubljana,	
kamor	so	ga	po	oskrbi	ekipe	nujne	
medicinske	pomoči	Zdravstvenega	
doma	Velenje	prepeljali	s	helikop-
terjem,	lahko	rešili	nogo,	ki	mu	jo	
je	v	nesreči	dobesedno	utrgalo	pod	
kolenom,	še	nekaj	časa	ne	bo	jasno.	

Voznik	neregistriranega	motor-
nega	kolesa	znamke	KTM	je,	ko	je	
z	neprilagojeno	hitrostjo	pripeljal	
iz	smeri	Kidričeve	proti	križišču	z	
Jenkovo	na	vertikalno	prepreko,	
izgubil	oblast	nad	motorjem,	trčil	v	
robnik	kolesarske	steze,	nato	drsel	
po	asfaltu	kolesarske	steze	in	trčil	
v	drog	javne	razsvetljave.	Pri	tem	
je	nesrečnemu	vozniku	odtrgalo	
levo	nogo	pod	kolenom,	tako	da	
je	ta	poletela	preko	vozišča	na	par-
kirni	prostor	in	tam	poškodovala	
vetrobransko	steklo	na	parkiranem	
osebnem	avtu.	Hudo	poškodovani	
voznik	je	obležal	na	travnati	povr-
šini	pri	stanovanjskem	bloku	na	
Jenkovi	cesti.	

Ponesrečencu	so	očividci	nesre-
če	nudili	prvo	pomoč,	poskrbeli	
tudi	za	odtrgan	ud,	potem	pa	ga	
je	oskrbela	urgentna	medicinska	
ekipa,	ki	ga	je	prepeljala	do	trav-
nika	pred	Kardeljevim	trgom,	kjer	
so	ga	naložili	v	policijski	helikopter	
in	prepeljali	v	UKC	Ljubljana.	Na	
kraj	nesreče	se	je	v	trenutku	zgrnilo	
veliko	šokiranih	opazovalcev.	Med	
drugim	so	povedali,	da	je	prav	na	
kraju,	kjer	je	do	nesreče	prišlo,	tre-
nutek	ali	dva	pred	tem,	šla	mati	z	
otrokom.	Samo	toliko	je	torej	manj-
kalo,	da	bi	lahko	bila	tragedija	še	
veliko	hujša.	

n mkp

Pobegi niso redki
Velenje, 10. maja	–	V	torek	zve-

čer	je	na	parkirnem	prostoru	na	
Goriški	cesti	v	Velenju	voznica	
osebnega	avtomobila	zaradi	nepra-
vilnega	premika	z	vozilom	trčila	v	
tam	parkiran	avto.	Po	trčenju	je	
odpeljala	naprej.	Povzročiteljico	
so	policisti	že	izsledili.	V	sredo,	11.	
maja,	je	na	podoben	način	poči-
lo	na	parkirišču	pred	Bolnišnico	
Topolšica.	Povzročitelj	trka	je	s	kra-
ja	pobegnil.	Še	ena	nesreča	s	pobe-
gom	pa	se	je	istega	dne	zgodila	na	
Primorski	cesti	v	Šoštanju.	Neznani	
voznik	osebnega	avtomobila	rdeče	
barve	je	zaradi	vožnje	po	levi	trčil	
v	voznico	osebnega	avtomobila	in	
po	nesreči	odpeljal	naprej.	Policisti	
za	njim	še	poizvedujejo.

Serija vlomov
Velenje, 10. maja –	Velenjski	

policisti	so	v	tednu	od	torka	do	
torka	obravnavali	številne	vlome.	
Začelo	se	je	z	vlomom	v	osebni	
avto,	parkiran	na	parkirišču	pred	

stavbo	Fori	na	Prešernovi.	Vlomilca	
sta	odnesla	torbo	s	prenosnim	raču-
nalnikom.	V sredo, 11. maja,	je	bilo	
vlomljeno	v	garažo	stanovanjske	
hiše	v	Lokovici	na	območju	Šošta-
nja.	Vlomilec	je	odšel	z	motorno	
žago.	Vlomilec	v	klet	stanovanjske-
ga	bloka	na	Jenkovi	v	Velenju	je	
istega	dne	odnesel	igralno	konzolo,	
glasbeni	stolp,	električni	in	baterij-
ski	vrtalnik.	V	četrtek, 12. maja,	
je	bilo	vlomljeno	v	tovorno	vozilo,	
parkirano	na	Koroški	cesti	v	Vele-
nju.	Izginila	sta	dva	akumulatorja	
z	napeljavo.	

Iz Vemonta odnesel 
računalnik

Velenje, 11. maja –	V	sredo	je	
neznanec	iz	ene	od	pisarn	upravne	
stavbe	Vemonta	na	Selu	odnesel	
prenosni	računalnik	in	monitor.

Izmaknil denarnico
Šoštanj, 11. maja	-	V	sredo	dopol-

dan	je	neznanec	76-letni	gospe	na	
parkirnem	prostoru	pred	prodaj-

nim	centrom	TUŠ	iz	nakupoval-
nega	vozička	izmaknil	denarnico	
z	vsebino.	V	nedeljo, 15. maja,	pa	
je	neznanec	iz	garderob	bazena	v	
Termah	Topolšica	odnesel	moško	
denarnico	z	vsebino.

Padel tik pred 
policijsko postajo

Velenje, 11. maja –	 V	 sredo	
zjutraj	je	pri	odcepu	za	Policijsko	
postajo	Velenje	na	Celjski	cesti	
zaradi	 vožnje	 z	 neprilagojeno	
hitrostjo	in	pod	vplivom	alkohola	
padel	motorist.	Z	reševalnim	avto-
mobilom	je	bil	prepeljan	v	dežurno	
ambulanto,	a	se	je	izkazalo,	da	se	
pri	padcu	ni	poškodoval.	Preizkus	
z	elektronskim	alkotestom	je	poka-
zal,	da	je	vozil	vinjen,	napihal	je	
več	kot	0,52	mg	alkohola	v	litru	
izdihanega	zraka.	S	takim	»rezulta-
tom«	se	ni	strinjal,	zato	so	policisti	
odredili	strokovni	pregled.	Tega	je	
odklonil.	Vseeno	so	ga	pridržali	do	
iztreznitve,	zaradi	predkaznovano-
sti	pa	so	mu	zasegli	motorno	kolo	
yamaha	R6	in	tudi	ugotovili,	da	

nima	vozniškega	dovoljenja.	Nekaj	
sankcij	še	sledi.

Zasegli dva avta
Velenje, 13. maja –	 V	 petek	

popoldan	so	policisti	na	Primorski	
cesti	v	Šoštanju	vozniku	osebne-
ga	avtomobila	povratniku	zasegli	
avto	rover.	Še	en	osebni	avto	pa	so	
zasegli	isto	noč,	ko	so	se	srečali	z	
voznikom,	ki	je	vozil	vinjen.	Tudi	
temu	so	avto	zasegli,	ker	se	tudi	z	
njim	niso	srečali	prvič.		

Tatvina oskrbovanca 
Topolšica, 14. maja –	V	soboto	

popoldan	je	v	Zimzelenu	v	Topolši-
ci	neznani	nepridiprav	v	odsotnosti	
86-letnega	oskrbovanca	v	njegovi	
sobi	iz	torbice	vzel	manjšo	vsoto	
denarja.

Orodje in material
Žalec, Velenje, 16. maja –	Med	

vikendom	je	neznanec	vlomil	v	
dva	gradbena	zabojnika	v	Šempe-
tru	v	Savinjski	dolini.	Odnesel	je	

za	dobrih	1.100	evrov	različnega	
orodja.	Vlom	v	gradbeni	zabojnik	
se	je	zgodil	tudi	v	Prekopi,	kjer	
tudi	pogrešajo	za	okoli	1.000	evrov	
različnega	orodja.	V	Velenju	pa	so	
neznanci	z	gradbišča	na	Trgu	mla-
dosti	med	vikendom	odnesli	okoli	
60	metrov	električnega	kabla,	foto-
aparat,	več	pijače	in	nekaj	gotovine.	
Lastnik	ocenjuje,	da	je	s	tatvino	
oškodovan	za	dobrih	1.000	evrov.	
V	Žalcu,	kjer	je	bilo	vlomljeno	v	
garažo,	lastniki	pogrešajo	dve	kosil-
nici.

V	petek, 13. maja,	 je	bilo	vlo-
mljeno	v	prostore	ograjenega	
zunanjega	skladišča	podjetja	na	
Cesti	na	jezero	v	Velenju.	Lastni-
ki	pogrešajo	okoli	3,5	tone	jekle-
ne	pločevine.	Škodo	ocenjujejo	
na	2.500	evrov.	Vlomilec	v	lese-
no	barako	na	območju	Pesja	je	

odnesel	več	kosov	električnega		
orodja,	motorno	žago	in	električ-
ni	podaljšek.

Do pijače z vlomom
Žalec, 16. maja - V	Ločici	ob	

Savinji	je	bilo	vlomljeno	v	bruna-
rico.	Pogrešajo	več	različnih	pijač.	
Na	Polzeli	je	bilo	vlomljeno	v	pro-
store	tamkajšnje	lovske	družine.	
Vlomilec	je	odnesel	menjalni	denar	
in	več	različnih	pijač.

Ukradel žensko 
torbico

Velenje, 16. maja –	V	ponedeljek	
je	bilo	na	Vodnikovi	vlomljeno	v	
vozilo.	Storilec	je	ukradel	žensko	
torbico,	v	kateri	je	imela	lastnica	
tudi	mobilni	telefon.

Hudo poškodovan motorist na Tomšičevi
Kriva neprilagojena hitrost – Neregistrirano motorno kolo vozil brez veljavnega vozniškega 
dovoljenja
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Oven od 21.3.do21.4.
Nekaj prihodnjih dni v maju, ki ga imate iskreno radi, vam žal ne bodo preveč všeč. Pa 
ne po vaši krivdi. Tudi vi se boste namreč  bolj kot s sabo morali ukvarjati z drugimi in 
njihovimi težavami, v katere se boste težko vživeli. Zato ni izključeno, da boste tokrat 
krepko jezni sami nase. Zdelo se vam bo, da ste do vseh preveč dobri, da preveč 
popuščate. Pravzaprav bo to kar držalo, saj se zgodba ponavlja. Vedno znova in 
znova. Morda vas v to žene občutek, da vas bodo imeli ljudje raje, če boste če boste 

dovolj pridni in skrbni. Napaka! Čeprav pregovor pravi, da se dobro z dobrim vrača, v tem primeru to ne 
bo šlo skozi. Prej bo šlo za to, da nekdo odkrito izkorišča vašo dobroto. Odprite oči in temu naredite konec.

Bik od 22.4. do 20.5.
Čeprav ste vse doslej mislili, da so vaše finančne težave preteklost in da ste vse 
postavili na zdrave temelje, boste ta teden spoznali, da je vaš račun vse tanjši. Vsekakor 
bo pretanek za vse vaše želje in potrebe, saj ste jih zadnje čase precej povečali. Treba 
bo zategniti pas, ni kaj. Če ga ne boste, boste tako finančno zabredli, da svojih financ 
še dolgo ne boste mogli spravit v red. Če razmišljate o kreditu ali kakšnem drugem 
posojilu, bodite previdni. Dobro premislite, saj veste, kako težko je vračati. Sploh, ko 

že zapravite. Kar se ljubezni tiče, bo najlepše tisto, kar boste sanjali. Realnost bo precej pusta. Se zavedate, 
da tudi zato, ker se niste prav nič pripravljeni spremeniti? Zato tega ne morete pričakovati niti od partnerja.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Poskušali se boste držati vseh dogovorov in obljub. Žal se jih drugi ne bodo, zato 
spanec v naslednjih dneh vseeno ne bo najbolj miren. Strah vas bo, da boste kaj 
zamudili in da ne boste pravočasno končali dela, ki vam veliko pomeni. Tudi zato, 
ker gre za preizkus, ki lahko močno spremeni vašo prihodnost. Sploh, če si želite 
zamenjati delovno mesto. Čeprav večjih sprememb v življenju nimate radi, so včasih 
te nujno potrebne. Pritiski v službi vas namreč že nekaj časa žalostijo, predvsem pa 

močno utrujajo. Odlične ideje o tem, kako se lahko izvlečete iz tega, še ne bo, čeprav se rešitev že kaže. 
In to tam, kjer si želite. Ljubezen? Pogrešali boste nežnosti in dolge pogovore. Partner bo čisto odsoten. 

Rak od 22.6. do 22.7.
Maj bo letos romantičen. Zaljubljeni  boste v naslednjih dneh srečni, kot že dolgo 
ne. Tudi zato, ker ste čustva dolgo skrivali, kot vse kaže pa je prišel čas, ko bo to 
spregledal tisti, ki se mota po vaši glavi že nekaj dolgih tednov. Dobesedno se vam 
bo zdelo, da se  vam odpira nebo. Pa čeprav na poti do srečnega konca ne manjka 
ovir, saj se boste za nekaj časa verjetno znašli v ljubezenskem trikotniku. Tega 
si nikoli niste želeli, a tokrat boste pripravljeni tudi na to, da vaš izbranec konča 

prejšnjo zvezo, preden jo resno začneta vidva. Slabe vesti ne boste imeli. Bi bila tudi povsem odveč. 
Strah vas bo le, da ste vse skupaj preveč idealizirali, dokler ste si zvezo samo močno želeli. Kaže pa, da 
bo tokrat šlo za pravo, iskreno ljubezen. Ne skrivajte čustev!

Lev od 23.7. do 23.8.
V teh dneh vam energije, za razliko od mnogih v vaši bližini,  res ne bo manjkalo. Če 
boste dobro premislili in upoštevali navdih, lahko tja do sredine konca maja  dose-
žete res veliko. Zvezde vas opozarjajo, da pri tem pazite, komu se boste zamerili, 
ker bo vaš tempo hitrejši kot ga bo imela večina tistih, s katerimi delate. Dejstvo je, 
da boste na več področjih učinkoviti kot že dolgo ne. Vaše najmočnejše orožje bo 
dobro planiranje in dobra izbira ljudi, s katerimi boste načrte izpeljali do konca. Imate 

veliko želja, a tudi dosti volje, idej in znanja, zato le pogumno naprej. Če bodo želje le prehude, vam jih 
ne bo težko zmanjšati. Z denarjem pa ravnajte previdno. Kot kaže, bo zamudnikov s plačili vsak dan več. 

Devica od 24.8. do 23.9.
Morali se boste spremeniti. Najraje sicer delate sami, saj se težko zanesete na druge, 
žal pa vsega ne morete opraviti sami. V tem tednu se boste bolj kot s seboj in s svojimi 
potrebami ukvarjali z drugimi, zato bodo dnevi ob koncu tedna za vas precej naporni. 
Jezilo vas bo, ker se prav nič ne bo premaknilo iz mrtve točke. Tudi vaše delo bo zato 
zastalo. Če boste še tako jezni, spremeniti ne boste mogli prav nič. Ob tem zapletu pa 
se vam bo začelo odpirati na drugih področjih. Nerodno bo, ker boste prehitri, zato lahko 

komu to gre krepko v nos. Da boste to diplomatsko rešili, se bo treba kar potruditi.  A vi to znate. Na finančnem 
področju bo vse dobro. Celo bolje, kot ste računali. Na ljubezenskem pa vaš čas šele prihaja!

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Kar se tiče uspeha pri delu, kariere in vašega statusa v družbi, bo vse odlično. 
Pravzaprav še bolje, kot si lahko želite. Pa čeprav ste bili še pred nekaj dnevi zelo 
skeptični do tega. Sicer ni vse zlato, kar se sveti, zato dnevi ne bodo ne enolični 
in ne enostavni. A sedaj veste, da se bo vaš trud vendarle poplačal. Če vam bo 
ta teden ušla kakšna neprijetna beseda, ne bo nič čudnega. Preveč boste namreč 
delali, da bi se lahko sprijaznili s tem, da nekateri ne izpolnijo svojih nalog. Vsako 

prosto minuto izkoristite za delo v naravi, še bolje pa bo, če poskrbite tudi za redno telesno aktivnost. 
Telo vam bo več kot hvaležno. Tudi živci bodo bolj mirni. Partner pa bo spet pokazal, da mu ni vseeno. 

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Do konca meseca bodo vse naravne sile in tudi dobre zvezde na vaši strani. Poskrbeli 
boste, da vam ne bo dolgčas in da boste užili prav vsak dan posebej. Ob tem boste 
nekoliko zaslepljeni s samim sabo, s svojimi zahtevami, željami in idejami. Drugi bodo 
v tistem času predvsem vaši spremljevalci, z njimi se ne boste imeli ne časa ne volje 
ukvarjati. V tem času boste spočetka precej uporniški, kasneje pa boste spoznali, da je 
zadevo bolje peljati nekoliko bolj diplomatsko. Naslednji dnevi bodo tudi polni odličnih 

idej. Naenkrat boste vedeli, kako izboljšati svoj položaj. Če ne boste naredili nič konkretnega, se pač nič ne 
bo spremenilo. Zato le pogumno naprej. Pogum bo namreč tokrat dvojno nagrajen.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Za vami je nepozabno srečanje, ki je povsem pomešalo karte v vašem življenju. 
Odločitev, da se boste tokrat šli zares in to do konca, boste začeli uresničevati že 
danes. Vse, kar boste začeli v teh dneh, boste tudi dokončali. In to prej kot sami 
verjamete. Največ težav boste imeli s tem, da se umirite, poiščete ravnovesje v sebi 
in si priznate, da vam pravzaprav nič ne manjka. Tudi če vam kdo reče, da si vzemite 
urico časa zase ali za nabiranje energije s sedenjem na sončni terasi, si tega ne 

boste privoščili. Ker se vam bo resnično mudilo. To je trenutno največja napaka, ki jo delate. Telo vam bo 
kmalu sporočilo, da ste že predolgo napeti. Slej kot prej se to odrazi prav pri zdravju. Ne zatiskajte si oči, 
ko se telo oglasi z bolečino. In se vprašajte, če ne boli tudi zato, ker partnerju že dolgo nekaj prikrivate.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Zatišje, ki je zavelo v vašem življenju,  ne bo več dolgo trajalo. Veliko skrbi boste 
še vedno imeli na finančnem področju, saj obeti ne bodo dobri. Ne bo ne prvič, 
pa tudi zadnjič ne, zato ne boste preveč črnogledi.  Si boste pa zato naredili plan, 
da končno pospravite in dokončate stare, zanemarjene in nedokončane zadeve. 
Tokrat ne bo ostalo le pri načrtih, ampak se boste dela dejansko tudi lotili. To vam bo 
prineslo dober občutek in veselje, potem pa tudi dovolj ustvarjalne energije, da boste 

preostanek meseca speljali v veliki meri po svojih željah. Pazite pa, da ne spregledate datuma neke zelo 
pomembne uradne zadeve. Če ga boste, bo udarec po žepu močan. Slaba volja pa temu primerno velika.

 Vodnar od 21.1. do 19.2.
Zvezde vam redko napovejo zatišje in dolgčas. Tudi v naslednjih dneh vam ga ne, saj 
vas čaka ne le veliko dela, ampak tudi veliko razburljivih dogodkov, ki vam bodo vračali 
energijo. Planeti vam napovedujejo velike premike na področju ljubezni. Zna se zgoditi, 
da boste pričeli novo razmerje ali pa se bo v obstoječem dogajalo kaj zelo dramatičnega, 
vendar po vaših željah in pričakovanjih. Boste pa vseeno nekoliko zmedeni. Ne boste 
namreč vedeli, ali delate prav ali narobe. Čeprav vztrajnost za vas ni ravno značilnost, 

boste tokrat trmasto vztrajali pri nekaterih odločitvah. Uspelo vam bo dokončati vse planirano in začeto. V 
naslednjih dneh boste doživeli toliko sprememb kot že dolgo ne. Večina bo lepih. Maj ostaja vaš mesec!

Ribi od 20.2. do 20.3.
Veliko truda boste vlagali v dom, saj vas bo grizla slaba vest. Glavnina dogajanja pa 
se bo žal spet vrtela okoli denarja, ki vam zadnje čase res veliko pomeni. Tudi zato, 
ker sploh ne veste, zakaj vam tako močno polzi skozi prste. Pa to ne bo edini problem. 
Čaka vas nekaj zelo napornih dni in nujnih obveznosti. Vse bo šlo kot po maslu, zato 
bodo napori hitro pozabljeni. Prihodnji teden se  boste pomirili in pričeli skrbeti še za 
druga področja v življenju. Na ljubezenskem bo manj nemira, posvetili se boste bolj 

odnosom doma kot pa prijateljem in znancem. Tudi zato, ker v zadnjem času niste spoznali nikogar, ki bi vam 
pognal kri po žilah. Prišel bo, ko boste najmanj pričakovali. In vas popolnoma očaral. Boste upali to pokazati?

- 20. maja 1978 so v Šmartnem 
ob Paki odprli nov zdravstveni 
dom;

- 21. maja 1990 so delegati na 
zasedanju velenjske občinske 
skupščine za predsednika 
skupščine izvolili Pankraca 
Semečnika, za podpredsednika 
pa Antona Lovreca; Todorja 
Dmitrovića so delegati imeno-
vali za mandatarja za sestavo 
izvršnega sveta, Marjan Gaber-
šek je postal predsednik druž-
beno političnega zbora, njegov 
namestnik je postal Tone De 

Costa, zbor združenega dela 
je odtlej vodil Drago Karel Biz-
jak, za njegovega  namestnika 
so delegati izvolili Mitja Jen-
ka, predsednik zbora krajev-
nih skupnosti je postal Jože 
Melanšek, njegov  namestnik 
pa Jožef Lekše;

- 22. maja 1981 so v delovni 
organizaciji Vino Šmartno 
ob Paki ob 30-letnici podjetja 
odprli novo polnilnico;

- Velenje je 23. maja 1969 obi-
skala takratna miss Evrope 
Saša Zajc;

- 23. maja 1991 je imel na Tito-
vem trgu v Velenju predvolilni 
shod »dobri človek iz Negove« 
Ivan Kramberger;

- maja leta 1977 je bila v Velenju 
premiera filma Sreča na vrvi-
ci, v katerem je eno glavnih 
vlog igral žal že pokojni Šošta-
njčan Mitja Tavčar;

- 24. maja 1986 so uradno odpr-
li  teniški center ob Velenj-
skem jezeru;

- 24. maja 1996 so odprli preno-
vljeno osrednje velenjsko otro-
ško igrišče ob Šaleški cesti;

- 25. maja 1980 so v Topolšici 
odprli spominsko sobo, posve-
čeno podpisu delne nemške 
kapitulacije v tem zdravili-
škem kraju 9. maja leta 1945; 
spominsko sobo so leta 1995 
prestavili v stavbo nekdanje 

kirurgije v zdraviliškem parku 
v Topolšici in jo popolnoma 
prenovili;

- 25. maja 1981 je bila v Velenju 
prva pionirska olimpijada, na 
kateri je sodelovalo okoli 400 
otrok iz vseh osmih osnovnih 
šol takratne velenjske občine;

- 26. maja  1801 je v Velenju 
izbruhnil velik požar, ki je 
upepelil celoten trg, skupaj 
s cerkvijo sv. Marije; o tem 
strašnem dogodku še danda-
nes priča plošča, vzidana nad 
vhodna vrata Kajtnarjeve hiše 
v Starem Velenju; verjetno je 
do požarov v Velenju prihaja-
lo tudi prej, saj so bile hiše v 
Velenju povečini lesene, po 
tem letu pa so tudi v Velenju 
gradili v glavnem zidane hiše.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 20. do 26. maja

Nagradna križanka prodajalne Mobtel

MOBITELOV 
POOBLAŠČENI 
PRODAJALEC

Prodajalna MOBTEL 
Velejapark, Velenje
GSM: 051 344 244

Prodajalna MOBTEL
Interspar Šalek, Velenje

Tel.: 03 587 63 57
GSM: 041 703 699

Irscom Romeo Šalamon, s. p.

•sklepanje in podaljševanje 
naročnin z družbo Mobitel

•prodaja aparatov iz 
Mobitelove akcijske 
ponudbe 

•prodaja Mobi-paketov in 
Mobi-kartic

•prosta prodaja mobilnih 
telefonov in dodatne 
opreme

•servis mobilnih aparatov

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasne-
je do 30. 5. 2011 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Mobtel«. 

Izžrebali bomo 3 lepe nagrade: mobilni 
telefon, avtopolnilec in torbico za GSM 
(nagrajenci bodo prejeli potrdila po pošti 
za dvig nagrade v Velejaparku).

Pred vami je oglasna rubrika, ki vam bo gotovo olajšala 
življenje in vaše sanje spremenila v dejanje. Dajemo vam 
namreč ključ do pravih mojstrov.  Z njim si boste gotovo 
znali odpreti prava vrata. Koristne in pravočasne infor-
macije so namreč tiste, ki vam bogatijo življenje, olajšajo 
delo in preženejo skrbi. Naj bo zato tale VEDEŽ vaš prija-
telj in vaš vodnik. Naj vas pripelje do pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, Pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše rubrike VEDEŽ.  
Seznanite naše bralce s svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50
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Četrtek,  
19. maja

Petek,  
20. maja

Nedelja,  
22. maja

Ponedeljek,  
23. maja

Torek,  
24. maja

Sreda,  
25. maja

Sobota,  
21. maja

06.10	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Obiščimo	

kmetijo
07.15	 Zlatolaska	in	trije	medvedi,	lutk.	

igrica
sledi	 Bine:	Cirkus,	lut.	nan.
sledi	 Pepi	vse	ve	o	fotografiji
sledi	 Kulturni	brlog,	Črtkova	galerija
09.30	 Učiteljske	težave,	am.	film
10.40	 Polnočni	klub:	Vrtovi	v	mestih
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.05	 Sydney	white,	am.	film
15.55	 Sobotno	popoldne
sledi	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.10	 Nagradna	igra	in	z	Damijanom,	

1.	del
16.20	 Zdravje
16.30	 Usoda
16.35	 Alternativa
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Z	Damijanom,	2.	del
17.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.45	 (Ne)uresničeno,	1.	del
18.00	 Z	Damijanom,	3.	del
18.20	 (Ne)uresničeno,	2.	del
18.25	 Ozare
18.35	 Primer	za	prijatelje,	ris.
18.40	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Spet	doma
21.45	 Prijatelja,	dok.	odd.
22.35	 Poročila,	vreme,	šport
23.15	 Sinovi	anarhije,	13/13
00.15	 Slovenski	magazin
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

09.05	 Skozi	čas
09.30	 Pogledi	Slovenije
10.55	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
10.20	 Circom	regional,	tv	Maribor
11.50	 Minute	za	…,	tv	Koper
12.20	 Stopimo	skupaj	za	

nedonošenčke,	posn.	dobrod.	
koncerta

13.55	 Formula	1,	velika	nagrada	
Španije,	kvalif.,	prenos

15.05	 Ženin	v	zagati,	konc.	izvedba	
operete

16.45	 Formula	1,	velika	nagrada	
Španije,	kvalif.,	posnetek

18.00	 20.	obletnica	pekrskih	
dogodkov,	prenos	prir.	iz	
Maribora

19.00	 Nogomet,	prva	liga,	Domžale	
–	Olimpija,	vključ.	v	prenos	2.	
polčasa

20.00	 Zadnja	priložnost,	am.	film
21.30	 Kraj	zločina:	Smrt,	2/2
23.00	 Brane	Rončel	izza	odra
00.45	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Rori,	dirkalnik
08.15	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.25	 Lazytown,	ris.	ser.
08.55	 Nova	generacija,	ris.	ser.
09.20	 Medved	Paddington,	ris.	ser.
09.45	 Maščevalci,	ris.	ser.
10.15	 Preverjeno,	ponov.
11.20	 Najbolj	zeleni	domovi	sveta,	

dok.	ser.
11.55	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure,	kuh.	

ser.
12.25	 Preobrazba	doma,	dok.	odd.
13.25	 Žena	za	mojega	očka,	res.	ser.
14.20	 Hladnokrvni	umor,	am.	film
16.00	 Monk,	nan.
16.55	 Nebeški	pomočnik,	kanad.	film
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Požarni	zid,	am.	film
21.55	 United	93,	ang.	am.	film
00.10	 Nevarna	razmerja,	am.	film
02.25	 24	ur,	ponov.
03.25	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Žogica	nogica,	gledališka	

predstava	vrtca	Velenje
10.05	 Videospot	dneva
10.10	 Otroški	glasbeni	videospoti
10.30	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
10.55	 Velenje,	mesto	rocka:	Res	

Nullius	
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Nanovo,	mladinska	oddaja	-	

Europass	in	Nefiks
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 To	bo	moj	poklic:	Cvetličar	–	2.	

del,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1931.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 Videospot	dneva
20.30	 KLAPE	V	STOŽICAH,	veliki	

koncert	najboljših	dalmatinskih	
klap,	posnetek	2.	dela

22.25	 Jutranji	pogovori
23.55	 Vabimo	k	ogledu
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

ris.	nan.	
sledi	 Vzpon	na	visoko	drevo,	ris.	nan.
sledi	 Kljukec	s	strehe,	ris.	nan.
09.50	 Anamilja:	Zmaj	in	noč,	35/40
10.15	 Pustolovščine	–	pustolovščina	

na	ladji,	3.	del
10.50	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.10	 Na	zdravje!
14.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.00	 NLP	
sledi	 Na	naši	zemlji
15.10	 Profil	tedna
15.35	 Večno	z	Lorello	Flego
15.40	 Športni	novice
15.50	 Športna	retrovizija
15.55	 Športni	gost
16.05	 Nedeljsko	oko	z	Marjanom	

Jermanom
16.15	 Mega	face	s	Tadejem	Korenom	

Šmidom
16.25	 Svetovno	s	Karmen	Švegl
16.35	 Naglas!
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 NLP
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Prigode	Viktorja	in	Viktorčka,	ris.
18.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Princeska,	šved.	film
21.30	 Družina	Omerzel
22.30	 Poročila,	vreme,	šport
23.10	 Morilca	brez	obraza,	1/3
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

06.50	 Skozi	čas
07.15	 Globus
07.45	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
08.20	 Izbor	za	tekm.	evrovizij.	mladi	

plesalci	2011
09.15	 Anne	z	zelene	domačije,	3.	del
11.05	 Male	sive	celice,	kviz,	finale
11.45	 20.	obletnica	pekrskih	dogodkov
12.55	 Rad	igram	nogomet
13.30	 Formula	1,	velika	nagrada	

Španije,	prenos
16.15	 Reli	saturnus,	reportaža
16.35	 Šport	špas:	Dan	druženja	in	

gibanja	vseh	generacij
17.25	 Rokomet	(M),	finale	pokala	

challenge,	Cimos	Koper	–	
Benfica,	prenos

19.00	 Prijatelja,	dok.	odd.
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 ARS	360
20.15	 Gotske	orjakinje,	nebesom	

naproti,	2/2
21.10	 Srčne	vezi,	1/2
22.10	 Na	utrip	srca:	Izbor	za	tekm.	

evroviz.	mladi	plesalci	2011
23.05	 Restavracija	Raw,	6/6
00.00	 Kratki	film	agrft
00.15	 Formula	1,	velika	nagrad	

Španije,	posnet.
02.40	 Zabavni	infokanal	

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	film
09.25	 Rori,	dirkalnik,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.50	 Lazytown,	otr.	ser.
09.15	 Nova	generacija,	ris.	ser.
09.40	 Medved	Paddington,	ris.	ser.
10.05	 Maščevalci,	ris.	ser.
10.35	 ŠKL
11.35	 Jamie	–	Obroki	v	pol	ure,	kuh.	ser.
12.10	 Preobrazba	doma,	dok.	odd.
13.10	 Oliver	Dragojević,	dok.	film
14.05	 Požarni	zid,	am.	film
16.05	 Monk
17.00	 Nekoč	in	danes,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Slovenija	ima	talent
23.00	 Hudičevka,	am.	film
02.00	 Razkrito,	dok.	odd.
02.55	 24ur,	ponovitev
03.55	 Nočna	panorama

	 PONOVITEV	ODDAJ	
TEDENSKEGA	SPOREDA

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 1930.	VTV	magazin
10.00	 Kultura,	informativna	oddaja
10.05	 Športni	torek,	šp.	inf.	oddaja
10.25	 1931.	VTV	magazin	
10.45	 Kultura,	informativna	oddaja
10.50	 Lokalni	utrip	Mislinjske	doline,	

inf.	oddaja
11.45	 Aktualno:	Komunalna	

infrastruktura	v	Občini	Šmartno	
ob	Paki

12.45	 Vabimo	k	ogledu
12.50	 Naj	viža,	-	ans.	Bratov	

Poljanšek,	ans.	Mladi	korenjaki	
14.05	 Vabimo	k	ogledu
14.10	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor
15.05	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka,	

otroška	oddaja	za	najmlajše
18.40	 Pop	corn,	kont.	glasbena	oddaja	

-	Jelen	Band,	Samuel	Lucas
19.40	 Vabimo	k	ogledu
19.45	 Jutranji	pogovori	
21.15	 Popotniške	razglednice,	pon.
22.15	 Tradicionalna	zdravilna	zelišča	

z	domačega	vrta,	kont.	svetov.
oddaja.	Gost:	Milan	Kalan	

23.00	 Na	obisku	pri	…	dr.	Francu	
Žerdinu	

00.00	 Videostrani,	obvestila

06.25	 Utrip
06.35	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
10.20	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.
10.30	 Ali	me	poznaš:	Jaz	sem	stenica
10.40	 Potplatopis,	13.	odd.
11.00	 (Ne)pomembne	stvari:	alkohol,	

2/12
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Pogledi	Slovenije,	pon.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan	Koroška
15.45	 Kljukec	s	strehe,	16/26
16.10	 Bine:	Dojenček,	nan.
16.25	 Ribič	Pepe
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Črno	zlato	pod	grenlandskim	

ledom,	dok.	film
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.40	 Poniji	z	zvezdnega	griča,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Globus
23.50	 Glasbeni	večer
01.25	 Dnevnik,	ponov.
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.45	 Sobotno	popoldne
15.05	 ARS	360
15.20	 Umetnost	igre
15.45	 Slovenski	utrinki
16.15	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
16.40	 To	bo	moj	poklic:	Tesar,	1.	del
17.05	 Starši	v	manjšini,	1/13
17.35	 Alpe,	Donava,	Jadran
18.05	 Prvi	in	drugi
18.30	 Firma.tv
19.00	 Impro	tv:	Severa	Gjurin	in	Anika	

Horvat
19.30	 Univerza
20.00	 Peklenski	izbor
20.45	 Kavbojke	in	mini	krila,	dok.	odd.
21.40	 Knjiga	mene	briga
22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.35	 Sunny,	nem.	film
00.10	 Po	sledi	Shelocka	Holmesa,	

dok.	odd.
01.00	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Dežela	pred	časom,	ris.	ser.
07.25	 Iz	Jimmyjeve	glave,	ris.	ser.
07.55	 Nebrušeni	dragulj
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje
14.35	 Nebrušeni	dragulj
15.35	 Grenko	slovo
16.35	 Tereza
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza
17.45	 Ko	se	zaljubim
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
21.00	 S	polnim	gasom,	am.	film
22.50	 24ur	zvečer
23.10	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.10	 Beg	iz	zapora
01.05	 Skrivnostni	otok,	nanizanka
02.00	 24ur,	ponovitev
03.00	Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	1931.	VTV	magazin	
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor	
11.50	 Na	obisku	pri	…	dr.	Francu	

Žerdinu	
12.50	 Vabimo	k	ogledu
12.55	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan,	okoljevarstvena	

oddaja
	 -	varna	in	varčna	uporaba	

električne	energije
18.20	 Moj	dežnik	je	lahko	balon,	

gledališka	predstava	Vrtca	
Velenje

18.40	 Regionalne	novice
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami,	pogovor.	Gost:	

Bojan	Kontič,	župan	MO	Velenje
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje	-	razstava	
vezenin	in	klekljarska	razstava	v	
Velenju	

21.35	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev

23.05	 Mura	Raba	TV,	informativna	
oddaja

23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila	

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Junak	po	pomoti,	pravljica
10.20	 Leteča	hišica,	odd.	za	otroke
10.30	 Bine:	Dojenček,	nan.
10.45	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
11.05	 Sinje	nebo,	7/16
12.00	 Družina	Omerzel
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
14.00	 Babilon.tv:	Pisava
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

20/26
16.05	 Zlatko	Zakladko:	Koprivni	

ocvrtki	na	Mašunu
16.25	 Na	krilih	pustolovščine,	11/25
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Varnost,	1/4
18.00	 Ugriznimo	znanost:	Vodik
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	Astra
18.35	 Toni	in	Boni,	ris.
18.40	 Bacek	Jon,	ris.
18.45	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Sodobna	družina,	12/24
20.25	 Osmi	dan
21.00	 Hitlerjeva	biblija,	dok.	mes.
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
23.25	 Kavbojke	in	mini	krila,	dok.	odd.
00.20	 Osmi	dan,	ponov.
00.45	 Varnost,	1/4
01.15	 Dnevnik
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 NLP	s	Tjašo	Železnik
15.10	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
16.00	 Na	lepše
16.25	 Dober	dan,	Koroška
16.55	 Glasnik,	tv	Koper
17.20	 Mostovi
17.55	 Košarka	(M),	liga	telemach,	

prva	tekma	polf.	končnice,	
prenos

20.00	 Trikotnik
20.30	 Duhovni	utrip
20.45	 Dediščina	Evrope:	Opevani	

Pariz,	dok.	odd.
21.40	 Brane	Rončel	izza	odra
23.20	 Očividec,	am.	film
01.05	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Dežela	pred	časom,	ris.	ser.
07.25	 Iz	Jimmyjeve	glave,	ris.	ser.
07.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	odd.
14.35	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.35	 Grenko	slovo,	nad.
16.35	 Tereza,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza,	nad.
17.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle,	nan.
22.00	 Zaščitnik,	nan.	
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.15	 Beg	iz	zapora,	am.	nanizanka
01.10	 Skrivnostni	otok,	nan.
02.05	 24ur,	ponov.
03.05	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Župan	z	vami,	pogovor.	Gost:	

Bojan	Kontič,	župan	MO	Velenje
11.35	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje	-	razstava	
vezenin	in	klekljarska	razstava	v	
Velenju	

12.10	 Hrana	in	vino,	svetovalna	
oddaja,	ponovitev	

12.35	 Videospot	dneva
12.40	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Bobek	in	barčica,	gledališka	

predstava	Vrtca	Velenje
18.20	 Pravljice	za	otroke	Palačinkova	

torta
18.40	 Hrana	in	vino,	svetov.	oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1932.	VTV	magazi	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja	
20.30	 Videospot	dneva
20.35	 Vabimo	k	ogledu
20.40	 KLAPE	V	STOŽICAH,	veliki	

koncert	najboljših	dalmatinskih	
klap,	posnetek	2.	dela

22.35	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	pon.
00.05	 Vabimo	k	ogledu
00.10	 Videospot	dneva
00.15	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kljukec	s	strehe,	14/26
10.35	 Risanka
10.40	 Zlatko	Zakladko:	Koprivni	

ocvrtki	na	Mašunu
11.00	 Na	krilih	pustolovščine,	11/25
11.25	 Prisluhnimo	tišini
11.55	 Hitlerjeva	biblija,	dok.	mes.
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Tednik
14.10	 Trikotnik
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.50	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.55	 Kravica	Katka,	risanka
16.05	 Pod	klobukom
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Turbulenca,	svet.	odd.
18.25	 Risanka
18.30	 Pikijeve	glasbene	dogodivščine,	

ris.
18.35	 Musti,	ris.
18.40	 Roli	Poli	Oli,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Slovenka,	slov.	film
21.30	 Očetova	želja,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Omizje
00.15	 Turbulenca,	izob.	odd.
01.05	 Dnevnik,	pon.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
13.00	 Spet	doma
15.00	 Mladinski	pevski	zbor	rtvs
15.45	 Bleščica,	odd.	o	modi
16.15	 Knjiga	mene	briga
16.35	 Osmi	dan
17.00	 Duhovni	utrip
17.15	 Mostovi
17.45	 Črno	beli	časi
18.05	 Črno	zlato	pod	Grenlandskim	

ledom,	dok.	film
19.00	 Peklenski	izbor
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Šport
20.30	 Nogomet,	finale	pok.	hervis,	

Domžale	–	Maribor,	prenos
22.45	 Temnomodraskorajčrna,	špan.	

film
00.25	 Slovenska	jazz	scena
01.10	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Dežela	pred	časom,	ris.	ser.
07.25	 Iz	Jimmyjeve	glave,	ris.	ser.
07.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	odd.
14.35	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.35	 Grenko	slovo,	nad.
16.35	 Tereza,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza,	nad.
17.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Poslednji	klic,	am.	film
21.45	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.40	 24ur	zvečer
23.00	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.00	 Beg	iz	zapora
00.55	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.50	 24ur,	pon.
02.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1932.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.05	 Vabimo	k	ogledu
11.10	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
11.35	 Arhivski	zakladi
12.40	 Videospot	dneva
12.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Risani	film	za	otroke
18.50	 Regionalne	novice	2
18.55	 Vabimo	k	ogledu
19.00	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Skrbimo	za	zdravje:	

fibromialgija
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja	
-	skupina	Uroš	the	Planinc	group
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Telebajski
10.35	 Male	sive	celice,	tv	kviz
11.20	 Sprehodi	v	naravo:	Maj	v	gozdu
11.40	 Omizje:	Je	na	koncu	tunela	luč?
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Studio	city
14.20	 Moji,	tvoji,	najini,	31/35
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
15.55	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.05	 Ko	pomaranče	dozorijo,	igrani	

film
16.20	 Enajsta	šola
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Mistifikacije:	Lov	za	relikvijami,	

4/4
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	deteljice
18.35	 Nenavadne	zbodbice,	ris.
18.40	 Kravica	Katka,	ris.
18.45	 Rjavi	medvedek,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Podoba	podobe
23.25	 Henrik	Ibsen:	Mali	Eyolf,	sng	

drama	Ljubljana
01.10	 Globus
01.40	 Dnevnik,	ponov.
02.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.40	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
13.25	 Brasscussion,	mednarodni	

trobilni	ans.
14.10	 Nebesom	naproti,	1/2
15.05	 Ugriznimo	znanost:	Aditivi	v	

hrani
15.30	 Evropski	magazin,	Tv	Maribor
16.00	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
16.30	 Mostovi
17.00	 To	bo	moj	poklic:	Orodjar,	2.	del
17.30	 Firma.Tv
18.00	 Tess	iz	rodovine	D'Urbervillov,	

3/4
19.00	 Glasbena	oddaja
20.00	 Kapitalizem:	ljubezenska	

zgodba,	am.	film
22.00	 Zdravničin	dnevnik,	1/7
23.35	 Peta	Mahlerjeva	simfonija,	dok.	

film
00.40	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Dežela	pred	časom,	ris.	ser.
07.25	 Iz	Jimmyjeve	glave,	ris.	ser.
07.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.35	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.35	 Grenko	slovo,	nad.
16.35	 Tereza,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza,	nad.
17.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Corellijeva	mandolina,	am.	film
22.25	 24ur	zvečer
22.45	 Na	kraju	zločina
23.40	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.40	 Beg	iz	zapora,	nan.
01.35	 Skrivnostni	otok,	nan.
02.30	 24ur,	pon.
03.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Aktualno:	Komunalna	struktura	

v	Občini	Šmartno	ob	Paki
11.35	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja	-	Jelen	Band,	Samuel	
Lucas

12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo,	mladinska	oddaja	-	

Europass	in	Nefiks,	ponovitev
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Bratov	Poljanšek,	ans.	Mladi	
korenjaki	

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Na	obisku	pri	…	dr.	Francu	

Žerdinu
22.25	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.55	 Vabimo	k	ogledu
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.05	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Alice	in	Kajetan	Čop,	lutke
10.30	 Martina	in	ptičje	strašilo:	

Aljaska
10.40	 Policaj	Črt,	ris.
10.50	 Ko	pomaranče	dozorijo,	igrani	

film
11.05	 Enajsta	šola
11.35	 To	bo	moj	poklic:	Orodjar,	1.	del
12.00	 To	bo	moj	poklic:	Orodjar,	2.	del
12.25	 Ugriznimo	znanost:	Aditivi	v	

hrani
12.45	 Minute	za	jezik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Turbulenca:	Body	art
14.10	 ARS	360
14.30	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Larina	zvezdica,	ris.
16.05	 Iz	popotne	torbe:	Obiščimo	

kmetijo
16.20	 Pasja	patrulja:	Blesk,	11/13
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba
18.00	 Babilon.tv:	Pisava
18.20	 Čarli	in	Lola,	ris.
18.35	 Danica	in	prijatelji,	ris.
18.40	 Mala	kraljična,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.50	 Ekoutrinki
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	32/35
20.30	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	kultura,	šport,	vreme
23.00	 Polnočni	klub:	Vrtovi	v	mestih
00.15	 Duhovni	utrip,	pon.
00.30	 Babilon.tv:	Žalovanje
00.50	 Dnevnik,	pon.
01.25	 Dnevnik	slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 Glasnik,	tv	Maribor
13.00	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
13.30	 Črno	beli	časi
13.45	 Univerza
14.10	 Trikotnik:	Digitalno,	torej	zastonj?
14.45	 Uspešnice	slovenskega	okteta
16.10	 Circom	regional,	tv	Maribor
16.35	 Minute	za	…,	tv	Koper
17.05	 Migaj	raje	z	nami,	odd.	za	razg.	

življ.
17.35	 Rad	igram	nogomet
18.05	 Na	lepše
18.30	 Podoba	podobe
19.00	 Glasborola
19.55	 Košarka	(M),	liga	telemach,	

Krka	–	Un.	Olimpija,	prenos
21.45	 Oglaševalci,	11/13
22.30	 Mistifikacije,	4/4
23.20	 Sladko	in	grenko,	ital.	film
00.55	 Temna	zvezda,	am.	film
02.20	 Zabavni	infokanal		

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Dežela	pred	časom,	ris.	ser.
07.25	 Iz	Jimmyjeve	glave,	ris.	ser.
07.55	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Grenko	slovo,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.35	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.35	 Grenko	slovo,	nad.
16.35	 Tereza,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Tereza,	nad.
17.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Minuta	do	zmage
21.00	 Tomb	Raider,	am.	film
22.30	 24ur	zvečer
22.50	 Tomb	Raider,	am.	film,	nadaljev.
23.30	 Atentat	na	Richarda	Nixona,	

am.	film
01.20	 Družinski	pes,	ris.	ser.
01.50	 24ur,	pon.	
02.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	-	ans.	Bratov	

Poljanšek,	ans.	Mladi	korenjaki	
11.50	 Na	obisku	pri	…	dr.	Francu	

Žerdinu
12.50		 rana	in	vino,	kuharski	nasveti
13.15	 Videospot	dneva
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	

vstopimo	v	Hermanov	brlog
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice,	pon.
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Videospot	dneva
21.10	 Jesen	življenja,	oddaja	za	3.	

življ.	obdobje		-	razstava	vezenin	
in	klekljarska	razstava	v	Velenju	

21.40	 Vabimo	k	ogledu
21.45	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.15	 Mura	Raba	TV,	inf.	oddaja
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 19. maj
12.00	 KRMC	in	Knjižnica	ŠCV
	 	 Odprtje	razstave:	Ženske	v	

znanosti
16.00	 eMCe	plac
	 	 21.	DMK
	 	 Delavnica	grafitov:	Mešano	na	

žaru	I
18.00	 Vila	Bianca
	 	 21.	DMK	-	Okrogla	miza	z	Jocom	

Žnidaršičem	-	Nekoč	je	bil	Tito
18.00	 eMCe	plac
	 	 21.	DMK
	 	 Predstavitev	Fender	kitar	in	

tekmovanje	Guitar	hero
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Pogovor	z	dr.	Mladenom	Dolarjem
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	–	duo	Cellacord	-	

Marianne	Gabler,	violončelo

Petek, 20. maj
8.00	–	18.00
	 	 Središče	mesta	(pri	sodišču)	 	

Kramarski	sejem
13.00	 Sončni	park,	kotalkališče
	 	 21.	DMK	-	Delavnica	grafitov:	

Mešano	na	žaru	II.
13.00	 Parkirišče	pred	Rdečo	dvorano	

Velenje
	 	 21.	DMK	-	Skate	contest	Velenje
14.00	 eMCe	plac
	 	 21.	DMK		-	Turnir	v	ročnem	

nogometu	in	namiznem	tenisu
16.00	–	17.30
	 	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba	

Igralne	urice
17.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Dobrodelni	koncert	Centra	

za	vzgojo,	izobraževanje	in	
usposabljanje	Velenje.	Ta	dan	je	
tudi	zate

18.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Nastop	plesne	skupine	Devžej,		

z	nazivom		Dobra	plesna	šola,	
ki	vabi	vse,	ki	želijo	plesati,	
tekmovati,	da	se	jim	pridružite.

20.30	 Terasa	eMCe
	 	 21.	DMK
	 	 Stand	up	večer
21.00	 Center	Nova	–	Kavarna	Nova		

Koncert:	Andrej	Šifrer
22.00	 eMCe	plac
	 	 21.	DMK	-	Kitarijada	Jam	Session

Sobota, 21. maj
8.00	–	13.00
	 	 Ploščad	Centra	Nova	
	 	 Kmečka	tržnica	
8.00	–	13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica
8.00	–	18.00
	 	 Središče	mesta	(pri	sodišču)	 	

	 Kramarski	sejem
9.00	 Cankarjeva	ulica	Velenje	 	

	 Festival	prostovoljstva
10.30	 Galerija	Velenje	 	 	

	 Predstavitev	knjige	Lidije	
Gačnik	Gombač	-	Kam	gredo	spat	
tovornjaki

10.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 4.	regijsko	tekmovanje	otroških	

in	mladinskih	pevskih	zborov	Od	
Celja	do	Koroške.	1.tekmovalni	
koncert

11.00	 Mercator	center	Velenje	
	 	 Nastop	Mladinskega	pihalnega	

orkestra	Glasbene	šole	Velenje
12.00	 Igrišča	TRC	Jezero
	 	 21.	DMK	-	Beach	party	s	športnimi	

igrami
14.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 4.	regijsko	tekmovanje	otroških	

in	mladinskih	pevskih	zborov	Od	
Celja	do	Koroške.	2.tekmovalni	
koncert

16.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 4.	regijsko	tekmovanje	otroških	

in	mladinskih	pevskih	zborov.	Od	
Celja	do	Koroške.	3.	tekmovalni	
koncert

21.	00	 eMCe	plac
	 	 21.	DMK	-	Klubski	koncert,	Red	

five	point	star
X	 	 Mestni	stadion	Velenje
	 	 Nogometna	tekma	1.	SNL	NK	

Rudar	:	NK	Nafta

Nedelja, 22. maj
11.00	 Mercator	Center	Velenje
	 	 Lumparije	–	Male	sive	celice,		

poučno	ustvarjalna	delavnica,	
učenje	angleščine.

11.00	 Zavodnje
	 	 Letni	koncert	okteta	Zavodnje.	

Gostje:	kvintet	LandKartnen	iz	
Avstrije,	Ta	pravi	faloti.	Vstop	prost.

16.	00	 Galerija	eMCe	placa
	 	 21.	DMK	-	Odprtje	kiparske	

razstave	–	Anže	Sever
18.	00	 Terasa	eMCe	placa
	 	 Predstavitev	zgoščenke	Roberta	

Jukiča	-	Dobrote	iz	skrinje	zarote

Ponedeljek, 23. maj
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Abonma	Klasika	in	izven	-	

Komorni	godalni	orkester	
Slovenske	filharmonije.	Cena	za	
izven:	13	EUR

Torek, 24. maj
10.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Bralni	krožek	in	komunikacija	za	
	 	 Seniorje
19.19	 Knjižnica	Velenje		 	

Pogovor	-	Dr.	Stanko	Blatnik

Sreda, 25. maj
13.00	 Dom	za	varstvo	odraslih
	 	 Bralne	urice	za	starejše
17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba		

Ura	pravljic
17.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Revija	pevskih	zborov
	 	 Šaleške	pokrajinske	zveze	Društva
19.00	 Velenjski	grad
	 	 Citrarski	nastop	-	Marjanke
19.30	 Glasbena	šola	Velenje																

Letni	koncert	pianistov	Glasbene	
šole	Velenje

ŠOŠTANJ
Četrtek, 19. maj
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Ura	pravljic

Petek, 20. maj
20.00	 Kulturni	dom	Šoštanj		

Naš	Ruda,	film

Sobota, 21. maj
17.00	 Stadion	Šoštanj	

NK	Šoštanj	:	NK	Gic	Gradnje	
Rogaška	(23.	krog	Štajerske	
nogometne	lige)

Nedelja, 22. maj
X	 	 Okolica	Šoštanja	

Savinjska	pot	(lahka	pot)

Sreda, 25. maj
19.00	 Mestna	galerija	Šoštanj		

Čarobne	poslikave,	razstava

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 19. maja 
16.30	 Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)

Petek, 20. maja
15.00	 Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)
19.00	 Hiša	mladih
	 	 Pilates
20.00	 Kulturni	dom	Šmartno	ob	Paki
	 	 Florjanovo	(Folklorna	skupina	

Oljka	–	35	let	delovanja)

Sobota, 21. maja
8.00	do	12.0
	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Kmečka	tržnica
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica

Nedelja, 22. maja
17.00	 Kulturni	dom	Šmartno	ob	Paki
	 	 Florjanovo	(Folklorna	skupina	

Oljka	–	35	let	delovanja)

Ponedeljek, 23. maja
15.30	in	19.00
	 	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)
16.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)

Torek, 24. maja
18.00	 Hiša	mladih
	 	 Joga

Koledar imen

Lunine mene

Maj/veliki traven

19. Četrtek - Ivo

20. Petek -   

Bernard

21. Sobota -  

Feliks

22. Nedelja -  

Helena, Julija

23. Ponedeljek  

Željko

24. Torek -   

Suzana

25. Sreda -  

Gregor, 

Urban

24. marca, ob  
20: 52, zadnji krajec    

Knjižne novosti

Penberty, John: 
Medena dolina

Čebelček Binček se v svojem 
panju ne počuti najbolje. Misli mu 
pogosto odtavajo v tisti skrivnostni, 
drugačni svet, ki ga je tako rad raz-
iskoval. Ves čas si zastavlja kopico 
vprašanj o smislu, resnici življenja. 
Ker je drugačen, ga ostale čebele ne 
razumejo. Nekega dne, ko žalosten 
sedi na bregu žuborečega potoka, 
spozna staro čebelo, modro Berto. 
V dolgih poučnih pogovorih z njo 
in tveganem poletu z višine spozna 
sebe in svojo družino.

Čudovito pravljico z globokim 
sporočilom in posebnimi ilustra-
cijami priporočam mladim in tudi 
starejšim bralcem.

Knjiga za vse, ki čutijo, da gre v 
življenju za nekaj več …

Ross, Tony: Nočem 
biti prehlajena

Mala kraljična je navihana dekli-
ca, ki živi v gradu skupaj s starši in 
služinčadjo, kjer doživlja različne 
dogodivščine, ki so podobne tistim, 
ki jih poznajo vsi otroci. Ravno na 
težko pričakovani dan kraljevega 
piknika se mala kraljična zbudi z 
grdim prehladom in namesto čofo-
tanja po ribniku pristane v postelji. 
Odločena je, da ji bolezen ne bo 
prekrižala načrtov, zato priredi 
piknik kar v postelji s svojimi igra-
čami. Kmalu ozdravi in se odpravi-
jo na piknik, a se zgodba ponovi, 
zbolijo starši in služinčad, kraljična 
pa je zdaj glavna.

V zbirki Mala kraljična je izšlo več 
zgodbic, ki so vse zabavne, prisrč-
ne, preproste, primerne za branje 
najmlajšim, v zgodbah pa je na ne 

vsiljiv način vgrajena vzgojnost, ki 
jo lahko uporabimo pri otrocih.

Štampe Žmavc, Bina: 
Roža v srcu

Za ljubitelje poezije priporočam 
v branje pesniško zbirko domače 
pesnice, pisateljice, pravljičarke in 
dramatičarke Bine Štampe Žmavc. 
Likovne podobe Rož v srcu so 

nastale s čopičem Daniela Dem-
šarja, ki je na 9. bienalu ilustracije 
prejel nagrado Hinka Smrekarja.

O izjemnem dopolnjevanju poe-
zije in ilustracij se boste prepričali, 
če v roke vzamete to čudovito obli-
kovano knjigo.

Rožica drobna
raste v vrtičku,
v skritem vrtičku
pri majhnem fantičku

Rožica v srcu
skrivnostna, dišeča,
čisto potihem
tako raste sreča..

n Pripravila: BL

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA 
HOTELA PAKA :

HOP (Hop), 
RIO (Rio)
Animirana	družinska	pustolo-
vščina,	96	minut
Režija:	Carlos	Saldanha.				
Slovenski	glasovi:	,	idr.

Petek, 20. 5., ob 18.00
Sobota, 21. 5., ob 18.00
Nedelja, 22. 5., ob 16.00- 
otroška matineja 
Ustvarjalci	Ledene	dobe	pred-
stavljajo	zabavno	zgodbo	papa-
gaja	Bluja,	ki	v	iskanju	družice	
zapusti	varnost	domače	kletke	
in	se	odpravi	v	Rio	de	Janeiro.	
Tam	sreča	simpatično	Jewel,	
toda	 da	 bi	 očaral	 razigrano	
mladenko,	se	mora	udomačeni	
Blu	najprej	naučiti	leteti.	Nemo-
gočo	nalogo	dodatno	otežujejo	
divji	lovci,	ki	ju	skušajo	ujeti,	
saj	pripadata	redki	vrsti	papa-

gajev.	Blu	mora	zato	ob	pomoči	
novih	zabavnih	prijateljev	najti	
pogum,	da	bi	razširil	krila	in	se	
spopadel	s	številnimi	pustolo-
vščinami.

HITRI IN DRZNI 5
(Fast	Five)	
Akcijska	kriminalka,	130	
minut.	Režija:	Justin	Lin
Igrajo:	Paul	Walker,	Vin	Die-
sel,	Dwayne	Johnson,	Jorda-
na	Brewster,	Chris	»Ludacris«	
Bridges,	Tyrese	Gibson,	
Sung	Kang,	Gal	Gadot,	Matt	
Schulze	idr.

Petek, 20. 5., ob 20.15
Sobota, 21. 5., ob 20.00
Nedelja, 17. 4., ob 18.00	
Nekdanji	policist	Brian	in	
kralj	avtomobilskih	vragolij	
Dom	znova	združita	moči	
v	divji	cestni	akciji,	ki	ju	
popelje	na	ulice	kaotičnega	
Ria	de	Janeira.	Na	begu	pred	
zakonom	se	njuna	skupina	

vročekrvnih	voznikov	znajde	
v	smrtonosnem	boju	z	neiz-
prosnimi	preprodajalci	mamil	
in	podkupljivimi	poslovneži.	
Za	navzkrižni	ogenj	poskrbi	
še	izkušeni	agent	Luke,	ki	želi	
Doma	na	vsak	način	spraviti	
za	rešetke,	kar	povzroči	vrto-
glave	in	smrtonosne	pregone	
po	brazilskih	ulicah.

DEKLE, KI JE 
DREGNILO V OSJE 
GNEZDO
(Luftslottet	som	sprangdes)
Misteriozni	triler,	147	minut
Režija:	Daniel	Alfredson
Igrajo:	Michael	Nyqvist,	Noo-
mi	Rapace,	Lena	Endre,	Peter	
Andersson,	Michalis	Koutsogi-
annakis,	Annika	Hallin,	Sofia	
Ledarp,	idr.
Petek, 20. 5., ob 20.00 - 
mala dvorana
Nedelja, 22. 5., ob 19.00 – 
mala dvorana

V	zadnjem	delu	knjižne	uspe-
šnice	 Stiega	 Larssona	 se	
samosvoja	Lisbeth	znajde	tež-
ko	ranjena	na	intenzivni	negi	
švedske	bolnišnice.	Poleg	boja	
za	življenje	ji	grozi	obtožba	troj-
nega	umora,	njeno	nedolžnost	
pa	lahko	dokaže	zgolj	neutrudni	
novinar	Mikael.	Med	pripravo	
šokantnega	članka	se	znajde	v	
smrtni	nevarnosti,	saj	številni	
ljudje	na	visokih	položajih	ne	
želijo,	da	bi	resnica	prišla	na	
dan!	S	podporo	Ministrstva	za	
kulturo!

HITRO MAŠČEVANJE
(Paul)
Akcijska	drama,	98	minut
Režija:	George	Tillman	Jr.			
Igrajo:	Dwayne	Johnson,	Billy	
Bob	Thornton,	Carla	Gugino,	
Moon	Bloodgood,	Oliver	
Jackson-Cohen,	Maggie	Gra-
ce,	Tom	Berenger,	idr.,	idr.
Sobota, 21. 5. ob	19.00	-	
mala	dvorana

Nedelja, 17.4. ob 20.30 
Po	 prestajanju	 dolgoletne	
zaporne	kazni	se	bančni	ropar	
Driver	 na	 prostosti	 odloči	
maščevati	 za	 bratovo	 smrt.	
S	spiskom	v	eni	 in	s	pištolo	
v	drugi	 roki	se	odpravi	 iskat	
pravico,	toda	za	ovratnik	mu	
dihata	izkušeni	policist,	ki	je	tik	
pred	upokojitvijo,	in	mladi	eks-
centrični	morilec,	za	katerega	je	
ubijanje	prava	umetnost.	Med	
iskanjem	krivcev	Driver	odkrije	
nova	presenečenja,	ki	ga	prisi-
lijo	v	divjo	bitko	na	življenje	in	
smrt,	brez	poti	nazaj.
Naslednji vikend, od 
27. 5. do 29. 5. 2011 
napovedujemo:
pustolovsko	črno	komedijo	
VITEZ	IN	SITNEŽ,	dramo	ZAJ-
ČJA	LUKNJA,		dramo	BOŽJI	
MOŽJE,	otroško	avanturo	
ŽABE	IN	PAGLAVCI	,	v	petek	
3.	6.	premiera	slovenskega	
alpinističnega	igrano-doku-
mentarnega	filma	SFINGA

CITYCENTER Celje
-	četrtek,	19.5.	Bio	tržnica	
-	nedelja,	22.5.	11.00	pravljične	

urice	v	Džungli,	Vile	pripovedujejo	
o	pogumu	

-	nedelja,	29.5.	11.00	GREMO	NA	
KOLO

-	Prijavite	se	na	razpis	CITYBAND	do	
25.5.	Citycenter	vabi	še	neuvelja-
vljene	glasbene	skupine,	ki	bodo	
lahko	nastopile		na	velikem	dogod-
ku	ob	koncu	šole.

-	CITYCENTROV	KARTING	na	vrh-
njem	parkirišču	

Društvo humoristov Velenje

Pohod po meja Starega 
Velenja
Velenje, 16. maja	–	Krajevna	sku-
pnost	Staro	Velenje	bo	to	soboto,	21.	
maja,	pripravila	2.	pohod	po	mejah	svoje	
krajevne	skupnosti.	Pohod	je	že	postal	
tradicionalen,	začeli	pa	ga	bodo	izpred	
VTV-ja	na	Žarovi.	Zbor	pohodnikov	bo	
med	8.	uro		in	8.30.	Krajani	upajo,	da	se	
jim	bodo	na	pohodu,	ki	bo	vodil	tudi	čez	
Koželj,	pridružili	tudi	sosedi.

Dobrodelni koncert - 
Ta dan je tudi zate 

Šolski sklad Centra za vzgojo, 
izobraževanje in usposabljanje 
Velenje organizira dobrodelni 
koncert Ta dan je tudi zate, Kon-
cert bo v petek, 20. 5., ob 17.00 v 
kulturnem domu Velenje. Nasto-
pajo: Alfi Nipič, Mateja Jan Beuc, 
ansambel Vikend, ansambel Proti 
jutru, legenda Dani, plesna sku-
pina Mačke, harmonikar Aljaž 
Sedovnik, klovna Tom in Jerry, 
Rudarski oktet Premogovnika 
Velenje ter učenci Centra za vzgo-
jo, izobraževanje in usposabljanje 
Velenje. Vstopnice po 8 evrov lah-
ko rezervirate in kupite v Centru 
za vzgojo, izobraževanje in uspo-
sabljanje Velenje, 03 8986840 ali 
uro pred koncertom v kulturnem 
domu.

n

Vprašanja	prosim	pošljite	na	naslov:	Deseo,	Cesta	1/5,	
3320	Velenje	ali	na	email	naslov:	petra.tekavec@
deseosvetovanje.com

Pozdravljeni,
Pred spanjem veliko razmišljam o tem, kaj se 

mi je zgodilo. Kar nekaj prijateljstev je propadlo 
v zadnjem letu, ker so se zamere kopičile in nato 
je izbruhnil prepir, ki je vse končal. Ne vem, ali 
sem ravnala prav, da smo sedaj čisto prekinili. Morda ne bi toliko 
razmišljala, če bi imela čisto vest oz. bi bila prepričana, da je tako 
vredu. Drugače sem samska, tako da se zavedam, da če bi imela 
resnega partnerja, bi manj potrebovala druge. Kako naj grem naprej 
in pozabim vse skupaj. Hvala za pomoč.

Preveč razmišljam o propadlih odnosih

Spoštovani,
Pravite, da niste pomirjeni s tem, da so se odnosi razšli oz. se spra-

šujete, ali bi lahko bili drugače ravnali. Pomembni so razlogi, zaradi 
katerih ste menili, da je bolje, da s prijatelji niste več v stikih. Je to 
razočaranje v kakšni vam pomembni vrednoti ali gre za drugo vrsto 
nezadovoljstva, ki se je morda kopičilo kot opisujete? Je to nekaj, kar 
bi lahko tolerirali ali pač ne? Mislim, da se stvari s pravim pristopom 
vedno dajo popraviti, če bi se tako odločili. Imeti prijatelje zgolj 
zato, da vam ni dolgčas in niste osamljeni, pa če se drugače do vas 
vedejo nespoštljivo ali kakorkoli neprimerno, ni vredno. Preteklost 
pa preganja, kadar za nas nekaj ni dokončano: prvič, da česa nismo 
uspeli drugi osebi povedati, drugič, da potrebujemo od drugega kak 
odgovor, ali tretjič, da s situacijo nismo čustveno pomirjeni in je zato 
ne moremo spustiti od sebe. Razmislite, kaj od tega je, in potem lahko 
ukrepate: konkretno z osebo ali simbolično. Lahko napišete pismo, 
ki ga ne oddate, ali izpeljete pogovor v živo. Glavno je, da dosežete 
pomiritev v sebi in tem, kaj se je zgodilo. To bo pomenilo, da ste 
preteklost pustili za seboj. 

Psiholog odgovarja



22

Naš  čas, 19. 5. 2011, barve:  CMYK,  stran 22

	 19.	maja	2011OBVEŠČEVALEC

RADIO VELENJE
ČETRTEK, 19. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 

6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informa-
cije - poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kul-
turni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kroni-
ka; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svide-
nje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški 
nasveti; Erosov kotiček; 18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

PETEK, 20. maja   6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, 
kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca 
mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 21. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informa-
cije - poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kul-
turni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 22. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informa-
cije - poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 
Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poroči-
la; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; 
Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 
17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 23. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informa-
cije - poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kul-
turni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;  9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poro-
čila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

TOREK, 24. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 
Kmetijski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 25. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne 
informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, 
rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 9. maja 2011 do 15. maja 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 9. maja 2011 do 15. maja 2011

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagrajenci križanke 
»Terme Dobrna 18«, 
objavljene v tedniku Naš 
čas dne 5. maja 2011, so:
- Marija Grubelnik, Šentanel 18, 

2391 Prevalje;
- Kaja Božiček, Šlandrov trg 28, 

3310 Žalec;
- Marko Turk, Dobrna 13 b, 3204 

Dobrna.
Nagrajenci bodo prejeli priporočeno 
po pošti bon – 3 urne vstopnice za 
Deželo savn za dve osebi. Čestita-
mo! Rešitev gesla: ŠPORTNI PARK 

%
ceneje*20 cenejeee*20

Šaleška cesta 1, Velenje

Nagradna križanka »Terme Dobrna«

BAZENI in TERMALNE KOPELI z 
dodatki ali brez
Topli vrelec na Dobrni so poznali že stari 
Kelti in Rimljani. Leta 1403 se je voda 
prvič uporabljala v zdravstvene namene. 
Od leta 1542 pa velja termalna voda na 
Dobrni za idealno sredstvo pri zdravljenju 
ginekoloških in uroloških obolenj, revma-
tičnih in revmatizmu sorodnih obolenj, 
zdravljenju bolezni in poškodb gibalnega 
sistema.

Bazeni s termalno vodo so na voljo v hote-
lu Vita in v Zdraviliškem domu.

Alkalna termalna voda s temperaturo 
ob izviru okoli 35 do 36,5°C, ki vsebuje 
primerne količine kalcija, magnezija in 
hidrogenkarbonata, je glavni zdravilni 
dejavnik v Termah Dobrna. 

Bazeni z zdravilno termalno vodo v 
hotelu Vita: notranji bazen s tempera-
turo 32 °C, zunanji bazen s temperaturo 
28 - 29 °C, notranji otroški bazen s tem-
peraturo 32 °C, zunanji otroški bazen s 
temperaturo 32 °C, whirpool s tempera-
turo 35 - 36 °C, whirpool v Deželi savn  
35 °C, ohlajevalni bazen v Deželi savn  
17 °C, kopeli 32 - 34 °C

Zdraviliški dom: kopeli 32 - 34 °C, bazen 
32 °C.

 Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje 
do 30. maja 2011 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Terme Dobrna 20«. Izžrebali 
bomo 3 nagrade: 3 urne vstopnice za 
vstop v Deželo savn za dve osebi.

T: 03 78 08 110
www.terme-dobrna.si
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
PREPROST osamljen, komunikativen 
podjetnik z otrokom si želi zveste, prija-
zne punce. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
OMOGOČAMO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov, za neomejeno ponudb 2 leti. 
Gsm: 031 505 495, Leopold Orešnik s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti, 
poklicev, postav in pričakovanj od 
vsepovsod si želijo trajnih rezmerij. Tel: 
090 62 86 (1,99 evra/min.), Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
in drugi zanimivi moški vas želijo 
spoznati. Tel.: 03 57 26 319, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold

SIMPATIČNA 40-letna ženska iz Vele-
nja, s hišo, želi spoznati moškega stare-
ga do 58 za občasno ali resno vezo. Ag. 
Alan, gsm: 041 248 647

NEPREMIČNINE
V ŠALEKU nad Intersparom prodam 
parcelo, 1285 m2, z gradbenim dovo-
ljenjem in lepim sadovnjakom ter vsemi 
priključki za ceno 50.000 evrov. Odlič-
na lokacija. Gsm: 041 798 510
V ZGORNJEM Šaleku prodam gradbe-
no parcelo 490 m2 na lepi lokaciji za 
ceno 35.000 evrov. Gsm: 041 798 510
V MATKAH pri Preboldu, na čudoviti 
lokaciji prodam kmetijo, 11 ha s takoj 
vseljivo hišo, kozolcem in hlevom za 
ceno 85.000 evrov. Gsm: 041 798 510
NA POLZELI, ob glavni cesti blizu žele-
zniške postaje, prodamo večjo starejšo 
hišo, 160 m2, na parceli 1.313 m2. 
Gsm: 041 774 413, tel.: 03 57 20 588
DVOSTANOVANJSKO hišo v Šošta-
nju, nova centralna, nova okna in vrata, 
2 balkona, 2 garaži, 2 kleti, s sobo za 
sušenje mesa, 80 m2 dvorišča, vrt in 
velika terasa. Je takoj vseljiva. Cena: 
120.000 evrov (denar takoj). Tel.: 03 
58 82 135, gsm: 031 505 064

RAZNO
OBRAČALNIK pajek za kosilnico Gore-
nje Muta prodam. Gsm: 031 823 705
PRENOSNI računalnik dell 500 pro-
dam za 100 evrov. Gsm: 031 730 263
USNJENO kotno sedežno garnituro 
(trosed, dvosed in fotelj) ugodno pro-

dam. Gsm: 041 393 238
DOPUST na Pagu, preživite prijeten 
dopust v mestecu Povljana. Obiščite 
nas na www.pansion-perilo.com Tel.: 
0038598330499
OMARICO za hi-fi, izredno masivno 
in kakovostno, češnja barve, steklene 
police. 100 evr. Gsm: 031 738 837

PRIDELKI
BUKOVA drva na paletah, pelete in bri-
kete v velikih količinah prodam. Gsm: 
041 798 510
KOSTANJEVE kole, dolžina 180 cm, 
ošiljene in cepljene, prodam. Primerni 
za električnega pastirja ali mrežo. Gsm: 
041 837 093
PRIMORSKA vina (klet Čehovin – 
Štanjel) prodam. Konovo, Malgajeva 3, 
gsm: 031 749 671
JABOLČNIK, domači kis, medenovec, 
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041 344 883

PODARIM
PSIČKA, mešančka, 2 meseca starega, 
večje rasti, podarim.  
Gsm: 041 986 071

ŽIVALI
PUJSKE in odojke, težke od 25 do 30 
kg, prodam. Gsm: 031 542 798
TELICO, brejo v 9 mesecu, prodam. 
Gsm: 041 776 176
BIKCA limuzin, težkega od 130 do 140 
kg, vajenega paše, prodam. Gsm: 031 
830 798

mali OGLASI

Upravna enota Velenje
POROKE
David Zalokar, Pristava pri Leskovcu 
25, Krško in Suzana Blagotinšek, 
Hrastovec 48, Velenje.

SMRTI
Rozalija Hiršel, roj. 1941, Kidričeva 
cesta 17, Velenje; Vlasta Štajner, roj. 
1952, Tavčarjeva cesta 12, Velenje; 
Joso Galonja, roj. 1938, Kardeljev trg 
2, Velenje; Albert Podlogar, roj. 1947, 

Šalek 88, Velenje; Marija Hustić, roj. 
1964, Male Braslovče 108, Žalec; 
Stanislav Zagorec, roj. 1942, Žeb-
nik 23, Radeče; Anton Potočnik, roj. 
1924, Na Herši 11, Ljubljana; Angela 
Praprotnik, roj. 1917, Dobrič 29, Pol-
zela; Franc Jelen, roj. 1934, Šlandrova 
cesta 2 c, Velenje; Slobodan Mavrič, 
roj. 1931, Ulica V.  prekomorske bri-
gade 15, Celje.

GIBANJE PREBIVALSTVA

Prodamo parcelo z gradbenim dovo-
ljenjem, na parceli so vsi priključki, 
gradnja možna takoj. Velikost parcele je 
889 m2. Lokacija: Gorenje.  
Cena: 69.000 evr

Prodam bivalni vikend na Trebeliškem 
v izmeri 60 m2, s parcelo velikosti 150 
m2. Vikend se nahaja na mirni lokaciji z 
lepim razgledom. Cena 55.000 evr. 

2-sobno stanovanje Velenje, desni 
breg,2/4 nad.,  66 m2, l.1960, prostor-
no,  z velikim balkonom.  
Cena  65.000 evr.

3-sobno stanovanje v centru Mozirja, 
VP/2, 115 m2, adaptirano  leta 2006, 
zelo prostorno. Cena 118.000 evr.

Na Avtobusni 
postaji v Velenju 
oddamo v najem 
poslovni prostor 
v izmeri 35 m2. 
Informacije po 
telefonu: 
041 771 146

ZAHVALA
Boleča je izguba naše mame, ome, omice

IVANKE DVORJAK
županove mame iz Cirkovc

7. 8. 1919 – 13. 5. 2011

Globoko ganjeni ob boleči in nenadni izgubi naše drage mame se 
iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam pomagali lajšati bolečino 

žalosti, darovali cvetje, sveče in sv. maše. Hvala sosedom, prijateljem, 
sorodnikom in znancem, zdravniku Pavlu Grošlju, dr. med., 

zdravstvenemu osebju Bolnišnice Topolšica. Hvala g. Francu Kotniku 
in Urošu Stropniku za izrečene poslovilne besede, pevcem Flaminga, 

praporščakom, Pogrebni službi Usar in Komunalnemu podjetju Velenje, 
gospodu župniku za opravljen pogrebni obred. Hvala vsem, ki ste nam 

izrekli sožalje in jo pospremili na njeni zadnji poti na pokopališče v Škale.

Žalujoči: sin Ivan, hčerke Vladka, Dragica in Zofka z družinami  
ter vnuki in pravnuki

Zdaj tiho,  
mirno si odšla,
tja onkraj večnega 
neba;  
težko zadnje je slovo, 
a spomin nate  
ostal nam bo.
»Na svidenje med 
zvezdami«,  
še z zadnjimi 
besedami nam mila 
mati rekla si.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedija

IVANA KARDOŠA
20. 7. 1943 – 14. 5. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom, ki ste nam v najhujših 
trenutkih stali ob strani in nam pomagali. Posebna zahvala Psihiatrični bolnišnici Vojnik, 
g. Lundnerju, dr. med., in osebju na moškem zaprtem oddelku, Bolnišnici Topolšica ter 

Dežurni ambulanti ZD Velenje. 

Žalujoči: vsi njegovi

V SPOMIN
22. maja bo minilo tri leta, odkar te ni med nami,  

draga žena in mama

LEPOSAVA KOPČIĆ
Stantetova 13, Velenje

Hvala vsem, ki negujete spomin nanjo in jo nosite v srcu.

Tvoj mož in hčerki

Človek ne preboli – bolečina se samo potuhne in v objemu kakšnih 
osamljenih dni, kakor vulkan izbruhne in teče kot lava skozi srce in 
privre na dan skozi oči, se zalesketa in po licu spolzi. Tiho kane na 
tla ter izgine in človek ima le še polovico srca in spomine …

ZD- VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za informacije 
v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
21. do 22. 5. – MAJDA BUDNA, dr. 
dent. med. (v dežurni zobni ambulan-
ti, Vodnikova 61, ZD Velenje,  od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi dobrega očeta, dedka,  
tasta, brata, strica, soseda, prijatelja

FRANCA  JELENA
8. 6. 1934 – 11. 5. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom iz 
Velenja in Hrastovca, sodelavcem in znancem za besede tolažbe in 

pismena sožalja, za darovano cvetje in sveče. Posebna zahvala lovcem 
za izvedbo lovskega pogreba. Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam v teh 
težkih trenutkih stali ob strani in ga pospremili v tako velikem številu  

na njegovi zadnji poti.

Hčerki Metka in Vladka z družinama ter Vera z družino

Glej, zemlja si je vzela, 
kar je njeno.
A kar ni njeno, nam 
ne more vzeti.
In to, kar je 
neskončno dragoceno,
je večno in nikdar ne 
more umreti …
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 12. maja – Precej prej 
je bilo treba priti. Potem pa 180, 
eni so rekli 185 metrov pod zemljo 
z dvigalom, pa deset minut peš 
po rovih, s čelado na glavi in ob 
spremljavi glasu vodiča: »Glavo dol 
... glavo dol ...«. Čeprav je bila na 
njej čelada. Pa še kake tri minute s 
tekočim trakom: »Ne glejte ne levo, 
ne desno, samo naravnost. Ko se 

pripeljete do konca, najprej z eno 
nogo, potem z drugo ...«. Sledilo je 
še kake tri minute dolge poti pod 
nogami in prispeli smo. »Posedite 
se!«

V »koncertni« dvorani podze-
mnega dela Muzeja premogovni-
štva na Starem jašku je bilo že pol 
ure pred začetkom dogodka veliko 
obiskovalcev. No, veliko ... Koncert 
Pihalnega orkestra Premogovnika 
Velenje je lahko spremljalo samo 
kakšnih150 ljudi. Enega. Bila pa sta 

dva. Prva skupina je bila priča tudi 
zgodovinskemu, ne samo posebne-
mu dogodku. Orkester pod dirigent-
sko palico Matjaža Emeršiča je tisti 
četrtek prvič igral tako globoko (je 
pred njim kaj takega že sploh kdo 
storil?) in dokazal, da kdor zna, ta 
zna. Kdor je izvrsten, je izvrsten. 
Povsod. Ivan Marin, Emeršičev 
predhodnik - povsem spontano 
je ob koncu koncerta Emeršičeva 
taktirka pristala v njegovih rokah 

- je dogodku dal posebno, s čustvi 
nabito noto, podobno, kot jo je dala 
prva zaigrana skladba Janeza Mari-
na starejšega Graditeljem Velenja. 
Karel Drago Seme, ki je pred pet-
desetimi leti kot mlad fantič prvič 
stopil prav v jamo, v kateri je zdaj 
muzej, jo je s Klopčičevim Drejčni-
kom Andrejem še okrepil. 

»Vsaka dvorana ima drugačen 
odmev. Ker tole, kar je tukaj, je tudi 
dvorana. Težko čakam začetek, da 
slišim, kako bo zvenelo,« je bil že 

kar malo nestrpen Marin, »kaj take-
ga ni nikjer, to je lahko samo tukaj.«

Da je bil koncert izziv, predvsem 
kako bo z zvokom, je »priznal« tudi 
Emeršič. Po koncertu pa zadovo-
ljen. Kar smejalo se mu je. »Smo 
prvi orkester, ki je igral tako glo-
boko pod zemljo. Možnosti so bile 
in izkoristili smo jih.« Dogodek pa 
je imel gotovo še več pomenov. 
Godbeniki so v svečanih rudarskih 
oblekah, s tistimi znamenitimi zla-

timi gumbi, igrali vsem, ki so se v 
že skoraj stoštiridesetletni zgodo-
vini tega premogovnika, ne samo 
Škal, potili po njegovih rovih. Tako 
mogočno in odločno, da so bili še 
»berkmandeljci«, skrivnostni jamski 
možici, ki jih je včasih videlo veliko 
knapov opisalo vsak po svoje, čisto 
tiho. Ob Privškovi Tam, kjer sem 
doma, je sapo vzelo še njim.

Zahtevna je bila že sama logi-
stika priprave takega koncerta. 
Vodja muzeja Stojan Špegel ni 

bil pred začetkom prav nič nervo-
zen. Je že vedel zakaj. Čeprav so 
imeli v muzeju kar precej dela, da 
so pripravili vse, kar je bilo treba 
pripraviti za tak projekt, tako za 
poslušalce kot za glasbenike - zalo-

gaj je bil že sam oder, je vedel, da 
je vse, kot mora biti. Po koncertu 
pa zadovoljen. Tako zelo, da je dal 
poskusiti rudarsko pivo, tisto, ki so 
ga s pomočjo hmeljarskega inštituta 
zvarili iz hmelja, ki raste ob starem 
jašku in so ga obrali pred dvema 

letoma s pomočjo čisto prave vitezi-
nje hmelja. Tako je dragocen, da ga 
hranijo v hmeljarski banki. »Oho-
hoho, tudi dobro je,« so pritrjevalo 
pokuševalci, med njimi tudi župan 
in poslanec Darko Menih, velenjski 

podžupan Drago Martinšek, nekda-
nji tehnični direktor premogovnika, 
mag. Marjan Kolenc, pa 'ta prvi' 
»izobraževalec« Boris Potrč z ženo 
... Tako se nadaljuje zamisel, da je 
treba dati muzeju tudi zgodbo. Ima 
jo hmelj, imela jo bo glasba, dobiva 

jo tudi objekt starega jaška, ki so 
ga v steklo že zavili. Tudi zaradi 
spoštovanja.

In če se še enkrat vrnemo v podze-
mlje in h koncertu. Pot iz koncertne 
dvorane na površje je bila krajša. 

Peljali so nas po bližnjici. Ne zato, 
ker bi nas koncert, dolg 39 minut, 
utrudil, ampak zato, ker je bila na 
poti na koncert še ena skupina, ki 
je prav tako kot naša pred njo nestr-
pno čakala, kako se bo razvil.

n

Koncert pod zemljo
Tako mogočno in odločno so po rovih doneli zvoki Pihalnega orkestra 
Premogovnika Velenje 180 metrov pod zemljo, da so bili osupli še 
»berkmandeljci« – To je bil poklon slehernemu knapovskemu žulju

Obiskovalci so bili navdušeni.

43. razstava 
Likovni svet 
otrok

Šoštanj – Jutri (petek, 20. maja) 
bodo v Osnovni šoli Šoštanj sve-
čano odprili 43. razstavo Likovni 

svet otrok. Tokratna tema so bile 
»Barve na risbi, sliki, grafiki, kipu 
in v arhitekturi.« Sodelujejo otroci 
in mladostniki osnovnih šol, vrtcev 
in drugih vzgojno-izobraževalnih 
ustanov iz vse Slovenije.

n mkp

Tudi s čustvi nabit dogodek.

Muzej ustvarja zgodbe.

Šoštanj,  Velenje, 14. aprila – Ob 
svetovnem dnevu družine so  pri-
reditev Šport špas – dan druženja 
in gibanja vseh generacij, prvič 
pripravili tudi v Šoštanju. Za to so 
poskrbele strokovne delavke Vrt-
ca Šoštanj, enote Brina. Druženje 
so začeli s planinskim pohodom, 
nadaljevalo pa se je v športnem 
parku pod Vilo Široko. V Velenju 
prireditev že nekaj let zapovrstjo 
pripravljajo v Osnovni šoli Gorica. 

Potekala je na tamkajšnjem šolskem 
igrišču in bila tako kot vsakič dobro 
pripravljena in tudi dobro obiskana.

Zamisel o prireditvi je nastala v 
okviru oddaje nacionalne televizije, 
ki s širjenjem vrednot športa, zdrav-
ja in ekologije predšolske otroke, 
šolarje, mlade in starejše, seznanja 
o pomenu zdravega načina življe-
nja. Valentina Mevc, koordinatorka 
šoštanjske prireditve, je povedala, 
da so se strokovne delavke enote z 

veseljem odzvale povabilu za sode-
lovanje. »Dan je posvečen zdrave-
mu načinu življenja, predvsem pa 
druženju, kajti tega je vedno manj, 
pa čeprav  bogati življenje.«

Štiriletni Mark Urbanc Glinšek, 
oblečen v pravega pravcatega čebe-
larja - obleko je dobil za rojstni dan, 
je povedal, da čebelarji gledajo 
čebele, da gre tudi sam večkrat v 
čebelnjak in da zelo rad je medeni 
namaz, ki mu ga na kruh namaže 

gospa Darinka.
Ravnateljica Vrtca Šoštanj Milena 

Brusnjak je na prireditvi izpostavila 
pomen medgeneracijskega druže-
nja. »To je še posebej pomembno 
danes, ko se mlade družine veli-
kokrat soočajo s stiskami, pa naj 
bodo to moralne ali finančne. Zelo 
pomembno je, da jim pri prema-
govanju teh priskočijo na pomoč 
starejši.«                                          n

Šport špas vseh generacij
V Velenju prireditev že nekaj let pripravlja Osnovna šola Gorica, v 
Šoštanju se ji je enota Brina tamkajšnjega Vrtca letos pridružila prvič

Valentina Mevc: »Žal je 
druženja vedno manj.«

Komaj štiri leta ima, pa že čebelari. 

Druženje so pričeli s pohodom, nadaljevalo se je na športnih igriščih pod Vilo Široko. 

Obvestilo OZ Rdečega križa
Območno združenje Rdečega križa Velenje obvešča vse krvodajalke in krvo-
dajalce, da letos srečanja krvodajalk in krvodajalcev Šaleške doline ne bo. 
Namesto tega se bomo prvič odzvali vabilu na  letos že 22. vseslovensko 
srečanje krvodajalk in krvodajalcev v Veržeju, ki bo v soboto, 11. junija. Prijave 
s kotizacijo 5,00 EUR na udeleženca zbiramo na sedežu OZ RK Velenje, Foitova 
2, v sredo, 25. maja 2011 od  10. do 16. ure do zasedbe mest. Prednost pri 
prijavah imajo krvodajalke, ki so darovale kri nad 30-krat in krvodajalci, ki so 
darovali kri nad 50-krat.


